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ESPOSIZ IONE 
 

Da Sabato 7 a Martedì 17 Maggio 2022

LUN 15:00 - 19:00 
MAR-SAB 10:00-13:30 / 14:30-19:00 

DOM 10:00-13:00 / 17:00-20:00

ASTA 105

PR I M A  TO R N ATA 
Mercoledì 18 Maggio 2022 ore 15:30 

Dal lotto N° 1 al N° 200

S EC O N DA  TO R N ATA 
Giovedì 19 Maggio 2022 ore 15:30 

Dal lotto N° 201 al N° 440

T E R Z A  TO R N ATA 
Venerdì 20 Maggio 2022 ore 15:30 

Dal lotto N° 441 al N° 640

Q UA R TA  TO R N ATA 

Sabato 21 Maggio 2022 ore 10:30 
Dal lotto N° 641 al N° 775

Q U I N TA  TO R N ATA 

Sabato 21 Maggio 2022 ore 15:30 
Dal lotto N° 776 al N° 1047

Benedetto Trionfante Casa d’Aste Srl 
Viale Regione Siciliana Nord Ovest, 4975 - 90146 Palermo

Segreteria: Tel. 091 6709962 pbx - Fax 091 518606
www.astetrionfante.it



1. Si raccomanda agli acquirenti di leggere attentamente questa Se-
zione contenente le condizioni generali di vendita e le informazioni 
importanti per gli acquirenti dei beni posti in vendita all’Asta dalla 
Trionfante.   

2. Le presenti Condizioni di vendita, regolate dalla legge italiana, 
sono accettate tacitamente, integralmente ed incondizionata-
mente da tutti i soggetti partecipanti alla procedura di vendita 
all’Asta e sono immediatamente consultabili per chiunque ne fac-
cia richiesta. 

3. La Trionfante agisce nel nome e nell’interesse di ciascun Vendi-
tore, il cui nominativo è trascritto presso appositi registri di P.S. 
presso la Trionfante. Il rapporto tra Trionfante ed il Venditore è 
regolato dalla normativa di cui agli artt. 1704 e 1387 c.c. (contrat-
to di mandato con rappresentanza), per cui la Trionfante procede 
alla vendita dei beni, previa asta, a fronte di regolare mandato a 
vendere. Gli effetti della vendita sono disciplinati ai sensi e per 
gli effetti degli artt. 1372 c.c. e 1470 ss. c.c., specie in merito alle 
obbligazioni del venditore (artt. 1476 ss c.c.), a quelle del com-
pratore (artt. 1498-1499 c.c.), con vincolatività solo per questi ul-
timi; di conseguenza, la Trionfante non assume nei confronti degli 
acquirenti e nei confronti di terzi responsabilità diverse da quelle 
attinenti al contratto di mandato.

4. I beni posti in vendita non rientrano, ai sensi dell’art. 3 lett. e) del 
d.lgs. 6 settembre 2005 n. 206, nella definizione di “prodotto” di 
cui al Codice del Consumo. In particolare, i beni di antiquariato 
possono essere soggetti a restauro o sottoposti a modifiche (es. 
pitturazione): tali interventi non possono essere considerati “vizi 
occulti” o “contraffazione”.

5. L’Asta è preceduta da una Esposizione, dove tutte le opere in 
vendita possono essere visionate gratuitamente nelle giornate in-
dicate nel sito della Trionfante (http: -  - www.astetrionfante.it - ). 
Si consiglia vivamente ai potenziali acquirenti di prendere visione 
delle opere nei periodi di esposizione, al fine di accertarne lo stato 
in uso e la qualità, ivi compresa la autenticità, il livello di con-
servazione e al fine di poter chiarire eventuali errori incorsi nella 
dicitura del Catalogo. L’interessato all’acquisto di un lotto si impe-
gna, in un momento precedente alla sua partecipazione all’asta, 
ad esaminare il bene, eventualmente anche con la consulenza di 
un esperto di sua fiducia e a proprie spese, per accettarne tutte 
le caratteristiche. A tal merito non sono ammesse contestazioni 
dopo l’aggiudicazione dell’Asta.

6. L’Asta è tenuta in locali aperti al pubblico, con un numero minimo 
di quindici persone, e sono organizzate dalla Trionfante. 

7. E’ richiesta, a norma di legge, l’identificazione del probabile ac-
quirente attraverso la compilazione di schede partecipanti all’A-
sta, in cui dovranno essere inseriti i dati personali (generalità, 
indirizzo di residenza, con esibizione e copia del documento di 
identità, codice fiscale e referenze bancarie); a tale registrazione 
seguirà la assegnazione di un “numero partecipante” per le aggiu-
dicazioni in Asta. Tali dati, se non forniti prima dell’inizio dell’Asta, 
dovranno essere comunque comunicati alla Trionfante al momen-
to della aggiudicazione. 

8. La partecipazione all’Asta può avvenire attraverso la presenza in 
sala dei potenziali acquirenti oppure per il tramite di offerte scrit-
te o telefoniche. Per queste ultime, la Trionfante potrà ricevere 
e accettare mandati per l’acquisto, per la esecuzione di offerte 
in nome e per conto dei potenziali acquirenti tramite il banditore 
in gara contestualmente alle persone partecipanti in sala. A tal 
riguardo, per le offerte scritte sarà necessario, previa compilazio-
ne dell’apposito modulo presente sul sito della Trionfante, l’invio 
dello stesso al n. fax 091 518606 o tramite posta elettronica a 
info@astetrionfante.it almeno un’ora prima dell’inizio dell’Asta. Le 
offerte sono da intendersi al netto dei diritti d’asta e degli oneri 
fiscali previsti dalla vigente normativa. I collegamenti telefonici atti 
a effettuare le offerte potranno essere registrati, nel rispetto della 
normativa prevista a tutela dei dati personali o sensibili scam-
biati. In caso di parità di importo aggiudicato, l’offerta effettuata 
durante la gara dai partecipanti presenti in sala prevale su quella 
depositata per iscritto. Nel caso di due offerte scritte identiche, 
che non siano superate da quelle presentate in sala o per via te-
lefonica, la Trionfante considererà aggiudicataria l’offerta il cui 
deposito è precedente. Il servizio predisposto dalla Trionfante è 
finalizzato alla esecuzione delle offerte scritte o telefoniche e non 
costituisce una obbligazione ai sensi e per gli effetti di cui agli artt. 
1173 ss. e all’art. 1218 c.c. Tale servizio, pertanto, è da intendersi 
a titolo gratuito. Nessuna responsabilità potrà essere addebitata 
in capo alla Trionfante per la mancata o inesatta esecuzione delle 
offerte pervenute per iscritto o telefonicamente, se dovuto a cau-
se di forza maggiore o caso fortuito o a causa non imputabile alla 
diligenza della Trionfante. 

9. Qualora un soggetto voglia partecipare in nome e per conto di 
terzi è tenuto ad informare, prima del - i giorno - i fissato - i per 
l’Asta, l’Ufficio di Amministrazione della Trionfante. La partecipa-
zione potrà avvenire solo ed esclusivamente se la persona incari-
cata da terzi è munita di una fotocopia del documento di identità 
e di una delega scritta firmata di pugno, entrambe del potenziale 
acquirente.

10. La vendita dei beni può avvenire alternativamente in lotti o singo-
larmente; la scelta relativa alla modalità di vendita spetta al Bandi-
tore d’Asta, il quale ha la più ampia facoltà di abbinare o separare 
i lotti e di variare l’ordine della vendita. Tale scelta è insindacabile. 
La Trionfante si riserva il diritto di ritirare dall’Asta qualsiasi bene, 
singolo o in lotti.

11. La Trionfante si riserva il diritto di negare, a propria discrezione, 
l’ingresso nei propri locali e la partecipazione all’asta, oltre che il 
diritto di rifiutare offerte da parte di acquirenti non conosciuti o 
non graditi. 

12. La vendita si effettua al miglior offerente e la aggiudicazione del 
bene spetta al Banditore d’Asta; il colpo di martello di quest’ulti-
mo determina il momento di conclusione del contratto di vendita 
fra il Venditore e l’Acquirente. I lotti venduti saranno fatturati al 
nome e all’indirizzo rilasciati al momento della assegnazione del 
numero di partecipazione (registrazione). In caso di contestazione 
su una aggiudicazione, l’oggetto disputato è rimesso all’incanto 
nella medesima seduta, sulla base dell’ultima offerta raccolta. La 
contestazione deve essere immediata; in caso contrario, si ha per 
non effettuata.  

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA 
E INFORMAZIONI IMPORTANTI PER GLI ACQUIRENTI

 
La Benedetto Trionfante Casa d’Aste sarà di seguito denominata “Trionfante”.

Via Ludovico Ariosto, 51• a/b
90144 Palermo

Tel. +39 091 309361
tipografiasalerno@gmail.com
www.grafichesalerno.com

Per rimanere informato
circa i nostri eventi...

seguici su:
Trionfante casa d’aste

richiedi: 
sms informativo

richiedi: 
e-mail informativa

Per ottenere maggiori informazioni 
Invia tramite WhatsApp
le foto dei tuo oggetti al:

392 601 4362
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13. L’esportazione degli oggetti da parte degli acquirenti residenti o 
non residenti in Italia è regolata dalla suddetta normativa, nonché 
dalle leggi doganali, valutarie e tributarie, vigenti in materia. Per 
i lotti di temporanea importazione e provenienti da paesi non UE 
l’aggiudicatario dovrà corrispondere, oltre alla somma sopraindi-
cata, ogni altra tassa conseguente e il rimborso delle spese che 
si sono rese necessarie al fine di trasformare l’importazione da 
temporanea a definitiva. Si ricorda inoltre che la fatturazione deve 
essere richiesta prima dell’effettuazione del pagamento.

14. L’aggiudicatario è tenuto a corrispondere alla Trionfante una 
somma pari al 22%, da calcolarsi sul prezzo di aggiudicazione 
comprensivo di I.V.A. Qualsiasi ulteriore onere o tributo relativo 
all’acquisto sarà comunque a carico dell’aggiudicatario. 

15. L’aggiudicatario è tenuto a versare un acconto non inferiore al 
10%, al momento della conclusione dell’asta; la restante parte 
della somma dovrà essere corrisposta entro e non oltre 10 giorni 
lavorativi, a decorrere dal giorno in cui l’Asta è dichiarata con-
clusa. Nel computo del suddetto termine non è considerato il 
giorno di conclusione dell’Asta. In caso di mancato pagamento 
della restante parte di somma, la Casa d’Aste potrà trattenere 
l’acconto versato e restituire il bene al mandante o vendere il lotto 
a trattativa privata o in aste successive. E’ fatto salvo il diritto 
della Trionfante alla corresponsione delle commissioni e delle re-
lative spese; tale diritto potrà essere fatto valere nei confronti del 
mancato acquirente, anche in virtù di esecuzione forzata, ai sensi 
dell’art. 474, comma 2, n. 2 c.p.c., per il tramite della intimazione 
di cui all’art. 480 c.p.c. e per gli effetti di cui agli artt. 483 ss c.p.c.

16. Gli acquirenti sono tenuti a effettuare il ritiro dei beni acquistati, 
a propria cura, rischio e spese e con l’impiego di personale e dei 
mezzi adeguati dagli stessi scelti sotto la propria responsabilità, 
entro e non oltre 15 gg lavorativi dalla data dell’asta. La conse-
gna dei beni potrà avere luogo soltanto previa corresponsione alla 
Trionfante del prezzo e di ogni altra commissione, costo o rim-
borso inerente. L’acquirente potrà incaricare una terza persona 
al ritiro dei lotti già pagati; la Trionfante procederà alla consegna 
solo ed esclusivamente se l’incaricato è munito di delega scritta e 
firmata di pugno dall’acquirente e di una fotocopia del documento 
di identità dello stesso. La Trionfante si avvale della facoltà di tra-
sferire la merce non ritirata in depositi di stoccaggio con le relative 
spese di magazzino e trasporto a carico dell’aggiudicatario. 

17. Il personale della Trionfante sarà lieto di occuparsi della spedizio-
ne dei lotti sulla base di accordo scritto raggiunto con l’acquirente 
e secondo le indicazioni ivi contenute. La Trionfante potrà proce-
dere alla suddetta spedizione previo saldo della intera somma da 
parte dell’acquirente. Nessuna responsabilità potrà configurarsi in 
capo alla Trionfante per la mancata ricezione o per eventuali danni 
verificatisi nella fase di trasporto. Le spese relative alla spedizione 
saranno a carico dell’acquirente. Il personale della Trionfante è a 
disposizione per valutazioni e consigli relativi a tutti i metodi di 
spedizione e assicurazione dei lotti.

18. Decorsi i termini di cui ai punti nn. 15 e 16, qualunque rischio 
per perdita o danni al bene aggiudicato si trasferirà all’acquirente 
al momento dell’aggiudicazione. In caso di mancato rispetto dei 
termini di pagamento e di ritiro dei lotti, nessuna responsabilità 
potrà configurarsi in capo alla Trionfante nei confronti dell’aggiu-
dicatario in relazione alla custodia, all’eventuale deterioramento o 
deperimento degli oggetti. A tal riguardo, la Trionfante avrà diritto 
al rimborso dei costi di assicurazione, delle spese per il trasporto 
e di quelle inerenti al deposito presso il magazzino, come di se-
guito riportati. Tale diritto potrà essere fatto valere, anche per il 
tramite di esecuzione coattiva, nei confronti dell’acquirente che 
non abbia provveduto al ritiro dei beni acquistati o che vi abbia 
provveduto tardivamente. In particolare, in caso di ritiro dei lotti 
acquistati effettuato oltre il termine di cui al punto n. 16, la Trion-
fante si riserva la possibilità di addebitare i costi di magazzinaggio 
(per mese o frazione di mese), come di seguito elencati:

 € 100 + IVA per i mobili
 € 50 + IVA per i dipinti e tappeti
 € 25 + IVA per gli oggetti d’arte, argenti e gioielli

19. Gli acquirenti possono chiedere alla Direzione delle agevolazioni 
di pagamento. La Trionfante ha la facoltà, previa indicazione da 
parte del potenziale acquirente alla Direzione e previo accordo 
con il Venditore, di concedere agli acquirenti che ritenga affidabili 
la possibilità di pagare i lotti acquistati a cadenze dilazionate. Tali 
situazioni verranno attentamente valutate dalla Trionfante e con-
cesse con massima riservatezza.  

20. Gli acquirenti devono effettuare il pagamento dei lotti tramite:

 Contanti per un importo non superiore a € 1999,99;

 Assegno bancario di conto corrente intestato a Benedetto Trion-
fante Casa d’Aste S.r.L., previo accordo con la Direzione di Bene-
detto Trionfante Casa d’Aste;

 Bonifico bancario intestato a 
Benedetto Trionfante Casa d’Aste  S.r.L. 
Banca Intesa San Paolo, viale Praga, 30 - Palermo 
SWIFT BCITITMM

 IBAN IT 74X0306904601100000005699

21. Nessuna garanzia implicita o esplicita è fornita dalla Trionfante 
relativamente ai lotti posti all’Asta.  Nessuna responsabilità sorge 
in capo alla Trionfante in merito alla autenticità e alle attribuzioni 
dei beni in asta. Queste ultime sono da considerarsi come una 
opinione personale di esperti o di studiosi eventualmente con-
sultati, a spese del potenziale acquirente, e non come un dato 
di fatto. Ogni asserzione relativa all’autore, attribuzione dell’ope-
ra, data, origine, provenienza e quanto descritto e illustrato nei 
cataloghi hanno carattere meramente indicativo e rispecchiano 
opinioni. In particolare, la eventuale presenza di una certificazione 
di autenticità per i dipinti, i quadri e le sculture sarà specificata nel 
Catalogo. Tutti gli oggetti, dunque, vengono venduti “come visti”. 
Tutti i lotti contenenti componenti elettriche o meccaniche sono 
messi in vendita come “da revisionare integralmente”; si ricorda la 
necessità, prima dell’utilizzo di tali lotti, di far verificare da perso-
nale esperto e di fiducia dell’acquirente, il corretto funzionamento 
di tutte le parti elettriche e meccaniche.

22. Le stime relative al prezzo di base di vendita, riportate sotto la 
descrizione di ogni bene sul catalogo, sono da intendersi al netto 
di ogni altro onere accessorio (diritti d’asta, tasse e così via), con 
possibilità di mutamento, anche per quanto riguarda la descri-
zione, in ragione dei tempi tipografici di stampa del catalogo. La 
Trionfante tempestivamente provvederà a comunicare, per il tra-
mite del Banditore e prima dell’inizio dell’Asta, ogni mutamento 
relativo al singolo bene interessato.

23. Gli acquirenti sono tenuti all’osservanza di tutte le disposizioni 
legislative e dei regolamenti in vigore relativamente agli oggetti 
sottoposti a notifica, con particolare riferimento al decreto legisla-
tivo n. 490 del 29.10.1999 e al c.d. Codice dei Beni Culturali (d. 
lgs. n. 42 del 22.01.2004) (T. U. Disposizioni Legislative in Materia 
di Beni Culturali e Ambientali). L’esportazione di oggetti è regolata 
dalla suddetta normativa e dalle leggi doganali tributarie in vigore. 
In particolare, l’aggiudicatario non potrà pretendere alcun rimbor-
so di eventuali interessi sul prezzo e sulle commissioni d’aste già 
corrisposte.

24. Il c.d. “diritto di seguito” (Droit de Suite) è posto a carico del Ven-
ditore ai sensi e per gli effetti di cui all’art. 152 della l. 22.04.1941 
n. 633 così come sostituito dall’art. 10 del  d. lgs n. 118 del 
13.02.2006, relativo al diritto dell’autore di un’opera d’arte. In 
particolare, per diritto di seguito di intende il diritto dell’autore (vi-
vente o deceduto da meno di 70 anni) di opere di arti figurative 
o manoscritti a percepire una percentuale sul prezzo degli origi-
nali in occasione delle vendite successive alla prima. L’importo 
da corrispondere relativo al diritto de quo è così predeterminato: 
4% per la parte del prezzo di vendita compresa tra 

 € 3.000 e € 50.000;

 3% per la parte del prezzo di vendita compresa tra

 € 50.000,01 e 200.000,00;

 1% per la parte del prezzo di vendita compresa tra

 € 200.000,01 e 350.000,00;

 0,50% per la parte del prezzo di vendita compresa tra

 € 350.000,01 e 500.000,00;

 0,25% per la parte del prezzo di vendita oltre € 500.000,00.

 L’importo totale del compenso non potrà comunque   
essere superiore a € 12.500,00 per ciascun lotto.

25. Qualsiasi comunicazione inerente la vendita dovrà avvenire per il 
tramite di raccomandata con ricevuta di ritorno o via posta elet-
tronica certificata ai seguenti recapiti:

 Benedetto Trionfante Casa d’Aste S.r.l.
 Viale Regione Siciliana Nord Ovest, 4975 

c.a.p. 90146 Palermo (PA) Fax 091 518606
 e-mail: info@astetrionfante.it
 pec: benedetto@pecsoluzioni.it

26. E’ ammessa la presentazione di un eventuale reclamo che dovrà 
pervenire alla Trionfante, a pena di decadenza, entro e non oltre 
i 15 giorni successivi alla aggiudicazione. In caso di accoglimen-
to del reclamo pervenuto in termini, si procederà alla restituzione 
della somma pagata dal compratore, senza ulteriori aggiunte rela-
tive a interessi o ad altro motivo inerente l’accoglimento del recla-
mo e, dunque, a tacitazione di ogni pretesa. Decorso tale termine 
nessuna responsabilità potrà essere addebitata alla Trionfante. In 
particolare, in caso di contestazioni rivelatesi fondate ed accolte 
dalla Trionfante, riguardanti la vendita di oggetti falsificati ad arte, 
la Trionfante potrà dichiarare nulla la vendita e, ove sia fatta richie-
sta, rivelare all’aggiudicatario il nome del venditore. 

27. Il trattamento dei dati personali di cui al d. lgs. 196 - 03 è auto-
rizzato in fase di registrazione al fine di partecipare all’Asta. Tale 
trattamento da parte di Trionfante sarà nel rispetto delle disposi-
zioni di cui al suddetto Codice. I dati sono trattati in forma auto-
matizzata al solo fine di prestare il servizio in oggetto, o di altro 
servizio inerente l’oggetto sociale della società, con le modalità 
strettamente necessarie allo scopo. La divulgazione dei dati è 
vietata, salva l’ipotesi di cui al comma 2 dell’art. 25 d.lgs. 196 - 
03. La partecipazione all’asta consente alla Trionfante di inviare 
ai partecipanti le copie dei cataloghi delle successive altre aste, 
salva richiesta contraria.

28. La Trionfante non potrà essere ritenuta responsabile per uso im-
proprio dei lotti venduti o per la inosservanza delle avvertenze.

29. La competenza relativa a qualsiasi controversia in cui si facciano 
valere le presenti condizioni è del Foro di Palermo.

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA E INFORMAZIONI IMPORTANTI PER GLI ACQUIRENTICONDIZIONI GENERALI DI VENDITA E INFORMAZIONI IMPORTANTI PER GLI ACQUIRENTI

TERMINOLOGIA

DESIGN, DIPINTI, ARREDI
ATTR.TO: l’opera secondo la nostra opinione, è probabilmente opera   
 dell’artista, ma non ve n’è certezza.
ATTR.LE: l’opera secondo la nostra opinione potrebbe essere   
 attribuibile all’artista.
BOTTEGA DI: l’opera secondo la nostra opinione, è di un pittore
 non conosciuto della bottega dell’artista che può averla   
 eseguita sotto la sua supervisione.
CERCHIA DI: l’opera secondo la nostra opinione, è di un pittore
 non conosciuto ma distinguibile, legato all’artista non    
 necessariamente suo alunno. 
MANIERA DI: l’opera secondo la nostra opinione, è stata eseguita   
 nello stile dell’artista, ma in epoca successiva.
IN STILE: l’opera secondo la nostra opinione, è nello stile    
 menzionato, ma di epoca successiva.
                                                

MISURE DEL GRADO DI CONDIZIONE

FASHION, LUXURY, VINTAGE
A     Nuovo con o senza etichetta.
B     Usato che può presentare segni del tempo ed anche macchie,
 strappi, mancanze ed altro. 

D I PA R T I M E N T I
ARGENTI, AVORI, ICONE E CERAMICHE  

Benedetto Trionfante

ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA 
Dario Ruffino 

Michele Trionfante

DESIGN E ARTI DECORATIVE DEL ‘900 
Diego Di Caro

DIPINTI E SCULTURE ANTICHE 
Benedetto Tinnirello

DIPINTI DEL XIX E XX SECOLO 
Benedetto Trionfante 
Benedetto Tinnirello

GIOIELLI E PREZIOSI 
Ugo Porzio Peralta

LIBRI E VOLUMI ANTICHI 
Vincenzo Faraone

LUXURY, VINTAGE E FASHION 
Silvia Di Caro

MOBILI E OGGETTI D’ARTE 
Benedetto Trionfante

NUMISMATICA E FILATELIA 
Vincenzo Di Pasquale

TAPPETI 
Gino Piricò



PRIMA TORNATA 
ORE 15:30

Mercoledì 18 Maggio 2022 
Dal Lotto N° 1 Al N° 200

TAPPETI DIPINTI
E ARREDI
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1  TAPPETO MECCANICO 
a disegno persiano.
cm Alt. 348 x 250
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

2  TAPPETO MECCANICO 
a disegno persiano.
cm Alt. 303 x 200
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

3  TAPPETO MECCANICO 
a disegno persiano.
cm Alt. 304 x cm 200
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 50

4  TAPPETO MECCANICO 
a disegno persiano.
cm Alt. 300 x 197
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 50

5  TAPPETO HERIVAN 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Romania XX secolo
cm 201 x 93
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 0

6  TAPPETO SHIRAZ 
trama, ordito e vello in lana.
Persia prima metà XX secolo
cm 242 x 185
Stima € 200 - 300
Base d’asta € 0

7  TAPPETO JOSHAGAN 
Trama ed ordito in cotone, vello in lana 
(usure).
Persia XX secolo
cm 310 x 216
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 0

8  TAPPETO KILIM 
trama in lana ed ordito in cotone.
India XX secolo
cm 232 x 156
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 50

13  TAPPETO KAISERY 
trama ed ordito in cotone, vello in cascame 
di seta.
Turchia XX secolo
cm 188 x 101
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

14  TAPPETO BOOKARA
trama e ordito in cotone, vello in lana.
Pakistan XX secolo
cm Alt. 231 x 160
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 70

15  TAPPETO KAISERY 
trama, ordito e vello in lana.
Turchia XX secolo
cm 216 x 140
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 70

9  TAPPETO HERIVAN 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Romania XX secolo
cm 212 x 147
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 50

10  TAPPETO JOSHAGAN 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.

Persia XX secolo
cm 157 x 113

Stima € 400 - 500
Base d’asta € 50

11  TAPPETO KASHMIR 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Pakistan XX secolo
cm 260 x 154
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 50

12  TAPPETO ARDEBIL 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.

Persia XX secolo
cm 175 x 137

Stima € 200 - 300
Base d’asta € 50

16  TAPPETO ARDEBIL 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 273 x 163
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 70

17  TAPPETO KAISERY 
trama, ordito e vello in lana.
Turchia XX secolo
cm 196 x 134
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 70

18  TAPPETO QASKAY 
trama, ordito e vello in lana (usure).
Persia XX secolo
cm 243 x 166
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 70
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19  TAPPETO JOSHAGAN 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 201 x 131
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 70

20  TAPPETO KASHMIR 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Pakistan XX secolo
cm 195 x 125
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 70

21  TAPPETO KASHMIR 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Pakistan XX secolo
cm 252 x 157
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 70

22  TAPPETO KAISERY 
trama e ordito in cotone, 
vello in cascame di seta.
Turchia XX secolo
cm 210 x 86
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 80

23  TAPPETO BOOKARA
trama, ordito e vello in lana.
Turkmenistan XX secolo
cm 176 x 102
Stima € 400 - 450
Base d’asta € 80

24  TAPPETO KILIM ETNICO 
trama ed ordito in lana.

India XX secolo
cm 246 x 149

Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

25  TAPPETO HERIVAN 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Romania XX secolo
cm 215 x 154
Stima € 800 - 1000
Base d’asta € 100

26  TAPPETO HEREKE LANA 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Turchia XX secolo
cm 307 x 200
Stima € 900 - 1000
Base d’asta € 100

27  TAPPETO TABRIZ 30 RAJ 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 291 x 209
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 100

28  DUE TAPPETI KILIM 
Tappeto Kilim trama ed ordito in lana.
Tappeto Kilim trama in lana ed ordito in 
cotone.
Turchia XX secolo - Cina XX secolo
cm 196 x 194 – cm 150 x 98
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 100

29  TAPPETO TABRIZ 60 RAJ 
trama ed ordito in cotone, vello in lana 
con inserti in seta.
Persia XX secolo
cm Alt. 205 x 147
Stima € 1800 - 2000
Base d’asta € 120

30  TAPPETO QUM SHAREZA 
trama ed ordito in cotone, vello in lana 
con inserti in seta (usure).
Persia XX secolo
cm Alt. 264 x 160
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 130
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32  TAPPETO BAKTIARY 
trama ed ordito in cotone, vello in lana 
(usure nel vello).
Persia XX secolo
cm 304 x 207
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 150

33  TAPPETO QUM KORK FINE 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 147 x 104
Stima € 800 - 900
Base d’asta € 200

35  TAPPETO MALAYER 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia primi ‘900
cm 201 x 124
Stima € 1200 - 1500
Base d’asta € 200

36  TAPPETO SUMAQ ARDEBIL 
trama ed ordito in lana.
Persia primi ‘900
cm 309 x 197
Stima € 1200 - 1500
Base d’asta € 200

34  TAPPETO BERBERO 
trama, ordito e vello in lana.

Marocco XX secolo
cm 767 x 85

Stima € 400 - 500
Base d’asta € 200

31  TAPPETO HEREKE LANA 
SERABAND DESIGN 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Turchia XX secolo
cm 402 x 109
Stima € 900 - 1000
Base d’asta € 150

37  TAPPETO MALAYER 
trama, ordito e vello in lana (usure).
Persia primi ‘900
cm 535 x 105
Stima € 1700 - 2000
Base d’asta € 230

38  TAPPETO HERIVAN 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Romania XX secolo
cm 287 x 198
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 250

39  TAPPETO BAKTIARY 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 303 x 147
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 250

40  TAPPETO QUM KORK 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.

Persia XX secolo
cm 169 x 110

Stima € 1200 - 1300
Base d’asta € 250
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41  TAPPETO KERMAN 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 188 x 195
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 250

42  TAPPETO KERMAN FINE GOOLFARANG 
DESIGN 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia primi ‘900
cm 200 x 146
Stima € 2200 - 2500
Base d’asta € 250

43  TAPPETO SRINAGAR 
trama ed ordito in cotone, 
vello in lana e seta.
India XX secolo
cm 215 x 142
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 250

44  TAPPETO BORCHALU 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 238 x 150
Stima € 1400 - 1500
Base d’asta € 250 45  TAPPETO LILIAN 

trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia prima metà XX secolo

cm 413 x 290
Stima € 1800 - 2000

Base d’asta € 400

Officine del Tappeto
Via Principe di Paternò 212 
Palermo
Tel: 091 203151

RESTAURO E 
LAVAGGIO
TAPPETI
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46  PITTORE DEL XX SECOLO 
Nudo femminile sdraiato 
Olio su tavoletta di forma ovale entro 
cornice.
cm 23 x 17,5
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 0

47  PITTORE DEL XIX SECOLO 
Caseggiati 
Olio su cartoncino 
Nel retro iscrizione 1856-1939.
cm 12 x 20
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 0

48  PITTORE DEL XX SECOLO 
Madonna con Bambino 
Olio su tela.
cm 57 x 38,5
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 0

49  PITTORE DEL XX SECOLO 
Paesaggio con pastore 
Olio su tela entro cornice.
cm 33 x 49
Stima € 100 - 140
Base d’asta € 0

50  PIETRO VACCARO (XX SECOLO) 
Paesaggio con rovine
Olio su tela applicato su cartoncino, 
firmato.
cm 44,5 x 30
Stima € 100 - 150
Base d’asta € 0

51  PITTORE DEL XX SECOLO 
Natura morta con cassetta di frutta e ortaggi 
Olio su tela 
Firmato in basso a sinistra.
cm 70 x 100
Stima € 150 - 200
Base d’asta € 50

52  PITTORE DEL XIX/XX SECOLO 
Contadine 
Olio su tela.
cm 30,5 x 50,5
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 50

53  ALTORILIEVO in metallo argentato
Ultima Cena.
Metà ‘900
cm 34 x 62
Stima € 140 - 180
Base d’asta € 50

54  PITTORE DEL XX SECOLO 
Paesaggio fluviale 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra.
cm 40 x 50
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

55  PITTORE DEL XX SECOLO 
Bambino 
Olio su tela 
Firmato in basso a sinistra (usure).
cm 35 x 24
Stima € 150 - 200
Base d’asta € 50

56  PITTORE DEI PRIMI DEL ‘900 
Popolana con brocca 
Acquarello su carta 
Firmato in basso a destra.
cm 26 x 23
Stima € 180 - 220
Base d’asta € 50

57  PITTORE DEL XIX SECOLO 
Santa Rosalia 
Olio su tavoletta.
cm 22 x Alt. 30
Stima € 120 - 160
Base d’asta € 50

58  G. DI SALVO
Fiori - 1909 
Acquarello su carta
Firmato in basso a sinistra.
cm 34 x 24
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

59  PITTORE DEL XX SECOLO 
Paesaggio campestre 
Olio su tela.
cm 28 x 36
Stima € 120 - 140
Base d’asta € 50

60  PIETRO VACCARO (XX SECOLO) 
Paesaggio marino con arco 
Olio su tela, firmato.
cm 70 x 50
Stima € 150 - 200
Base d’asta € 50

61  PIETRO VACCARO (XX SECOLO) 
Paesaggio alberato con fiume 
Olio su cartoncino, firmato
cm 50 x 70
Stima € 150 - 200
Base d’asta € 50

62  G. BONACINA (XX secolo) 
Paesaggio innevato 
Olio su tela 
Firmato in basso a sinistra.
cm 70 x 130
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 70

63  PITTORE DEL XX SECOLO 
Testa femminile 
Studio preparatorio, matita su carta 
Firmato.
cm 15,5 x 12
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 70

64  PITTORE DEL XX SECOLO 
Folla in piazza cittadina 
Olio su cartone 
Firmato in basso a destra.
cm 39 x 29
Stima € 220 - 250
Base d’asta € 70

65  PITTORE DEL XX SECOLO 
Personaggi - 1973 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra.
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 70

66  SALVATORE MANZELLA 
(Palermo XX secolo) 
Natura morta - 1957 
Olio su tela 
Firmato in basso a sinistra.
cm 57 x 86
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 70

67  SALVATORE LO FORTE (Attr.le) 
(Palermo 1809 - 1885) 
Nudo virile di schiena 
Studio accademico, matita su carta.
cm Alt. 47 x 28
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 70

68  PITTORE DEL XX SECOLO 
Strada parigina 
Olio su tela applicato su cartone 
Firmato in basso a sinistra.
cm 32 x 30
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 80

69  A. GIORDANO 
Antonio De Curtis (Totò) 
Olio su tavola 
Firmato in basso a destra.
cm 40 x 30
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 90

70  PITTORE DEL XX SECOLO 
Nudo femminile 
Tempera su carta
cm 19 x 33
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 90

71  PITTORE DEL XIX SECOLO 
Pecora nella stalla - 1884 
Olio su tela applicato su tavola 
Firmato in basso a sinistra 
Cornice in legno e pastiglia dorata.
cm 26 x 34
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 100

72  PITTORE DEI PRIMI DEL ‘900 
Laguna di Venezia 
Olio su tavola.
cm 40 x 30
Stima € 280 - 300
Base d’asta € 100

73  VINCENZO VITRANO (1907 - 1974) 
Paesaggi campestri con fiume 
Coppia acquarelli su cartoncino 
Firmati in basso a destra.
cm 26,5 x 17
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

74  VINCENZO VITRANO (1907 - 1974) 
Paesaggi autunnali
Coppia acquarelli su cartoncino 
Firmati in basso a destra.
cm 26,5 x 17
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

75  VINCENZO VITRANO (1907 - 1974) 
Paesaggio montano - 
Strada di paese con arco
Due acquarelli su cartoncino 
Firmati in basso sinistra.
cm 27 x 17 – 36 x 23
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

76  VINCENZO VITRANO (1907 - 1974) 
Paesaggio notturno
Acquarello su cartoncino 
Firmato in basso a sinistra.
cm 80 x 50
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

77  SALVATORE MANZELLA 
Strada di campagna 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra.
cm 70 x 50
Stima € 200 - 300
Base d’asta € 100

78  A. DE MARCO (XX SECOLO) 
Paesaggi 
Coppia oli su cartone 
Firmati in basso a destra.
cm 60 x 30
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

79  ENRICO EDOARDO INTRAINA 
(Milano 1870 - 1945) 
Scena di interno 
Acquarello su carta 
Firmato in basso a destra.
cm Alt. 22 x 17
Stima € 200 - 300
Base d’asta € 100

80  PITTORE DEL XX SECOLO 
Natura morta 
Olio su tela.
cm 65 x 120
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 150

81  FILIPPO PALIZZI (Attr.le) 
Caprette 
Olio su tavola.
cm 22,5 x 31
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 150

82  VINCENZO VITRANO (1907 - 1974) 
Paesaggi marini con barche
Coppia acquarelli su cartoncino 
Firmati in basso a sinistra.
cm 40 x 65
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 150

83  SCUOLA ITALIANA DEL XIX SECOLO 
Doppia veduta del porto di Livorno visto 
dal mare 
Tempera su carta
cm 10,5 x 33,5 (cm 33 x 56 con cornice)
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 150

84  PITTORE DEL XX SECOLO 
Natura morta - Bambina - Maternità 
Due oli su tela e olio su cartone.
cm 40 x 54 - 41 x 26 – 37 x 47
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 150

85  ROSARIO DI FAZIO 
(Palermo 1892 - 1956) 
Viale Alberato con personaggi 
Acquarello su carta 
Firmato in basso a sinistra.
cm 50 x 34
Stima € 350 - 450
Base d’asta € 150

86  ROSARIO DI FAZIO 
(Palermo 1892 - 1956) 
Piazza cittadina con personaggi 
Acquarello su carta 
Firmato in basso a sinistra.
cm 50 x 34
Stima € 350 - 450
Base d’asta € 150

87  PITTORE DEL XX SECOLO 
Scena galante 
Olio su tavoletta di forma ovale.
cm 36 x 57,5
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 150

88  SCUOLA NAPOLETANA DEL XIX 
SECOLO 
Napoli dal campo - Napoli da Posillipo 
Due gouaches (difetti).
cm 20,5 x 26 – 20,5 x 26
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 200

89  SCUOLA INGLESE DEL XIX SECOLO 
Anna Bolena ed Enrico VIII Tudor 
Coppia di disegni a matita su carta 
tratti dai noti ritratti di Hans Holbein.
cm Alt. 27 x 20 – Alt. 27,5 x 19,5
Stima € 400 - 600
Base d’asta € 200

90  RODOLFO AGRESTI (XIX secolo) 
Prelati che giocano a carte 
Olio su tela 
Entro cornice in legno dorato ad oro 
zecchino.
cm 23 x 55
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 250

91  SALVATORE CANDIDO 
(Napoli 1798 - 1869) 
Golfo di Napoli con parco - 1846
Olio su tela 
Firmato in basso a destra.
cm 32 x 42
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 250

92  ANTONIO CALIRI 
(Palermo XIX/XX secolo) 
Scena di interno con bambino 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra.
cm Alt. 66 x 85,5
Stima € 600 - 800
Base d’asta € 300

93  RITIRATO

94  PITTORE DEL XX SECOLO 
Battaglia 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra 
Cornice in legno e pastiglia dorata.
cm 90 x 120
Stima € 600 - 800
Base d’asta € 300

95  THOMAS MELLOR (XIX secolo) 
Paesaggio 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra 
Cornice in legno e pastiglia dorata.
cm 83 x 107
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 350

96  PITTORE DEI PRIMI DEL ‘900 
Venezia 
Olio su tela.
cm 90 x 120
Stima € 800 - 900
Base d’asta € 400

97  HENRY A. DUESSEL 
(Germania 1859 - New York 1919)
Paesaggio costiero con mareggiata 
Olio su tela 
Entro cornice dorata.
cm 46 x 102
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 400

98  LUIGI DI GIOVANNI
(Palermo 1856 - 1938) 
Popolana 
Acquarello su carta 
Firmato in alto a destra.
cm 25 x 19
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 450

99  VINCENZO UDINE 
(Palermo 1898 - 1981) 
Veduta del golfo di Palermo e monte 
Catalfano 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra.
cm 59,5 x 97
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 450

100  SCUOLA SICILIANA DEL XX SECOLO 
Luigi Naselli Principe di Aragona 
Olio su tela 
Cornice a mezza canna in legno dorato.
cm Alt. 126 x 100
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 500

101  ROMOLO LEONE (Napoli 1895 – 1948) 
Paesaggio 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra.
cm 41,5 x 58
Stima € 1000 - 1300
Base d’asta € 500
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102  VINCENZO UDINE 
(Palermo 1898 - 1981) 
Paesaggio con cascata 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra, entro importante 
cornice in legno e pastiglia dorata del XIX 
secolo.
cm 70 x 130
Stima € 1200 - 1500
Base d’asta € 600

103  VINCENZO CINQUE 
(Napoli 1852 - 1929) 
Scugnizzo 
Scultura in bronzo fusione a cera persa su 
base in marmo 
Firmato alla base.
cm Alt. 35
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 100

104  SCULTORE DEL XX SECOLO 
Il piccolo dormiente 
Scultura in marmo bianco 
Firma alla base.
cm 38,5 x 20 Alt. cm 10
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 150

105  SCUOLA FRANCESE DEL XIX SECOLO 
Personaggio con gorgiera e specchio 
in mano 
Scultura in bronzo fusione a cera persa, 
base in marmo.
cm 19 x 11 x Alt. 27
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 150

106  SCULTORE DEL XX SECOLO 
Il pompiere 
Scultura in bronzo fusione a cera persa 
Omaggio al Cav. Uff. Dr. M. Sorge.
Alt. cm 27,5
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 180

107  SCULTORE DEL XIX SECOLO 
Prelato 
Scultura in bronzo fusione a cera persa.
cm Alt. 32,5
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 200

108  VINCENZO CINQUE 
(Napoli 1852 – 1929) 
SCULTURA in bronzo, fusione a cera persa, 
raffigurante “Scugnizzo”, base in marmo 
bianco.
cm Alt. 37
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 350

109  SCULTORE DEL XIX SECOLO 
Giulio Cesare a cavallo 
Scultura in bronzo fusione a cera persa, 
base in marmo grigio venato.
cm 57 x 30 x Alt. 58
Stima € 1500 - 1700
Base d’asta € 600

110  SCUOLA ITALIANA DEL XVIII SECOLO 
Frammento preparatorio di volto maschile 
Sanguigna su carta.
cm Alt. 10 xcm 8
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 50

111  SCUOLA SICILIANA DEL XVIII SECOLO 
Scena d’interno 
Frammento di olio su tela
cm. 32 x 49
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 60

112  SCUOLA INGLESE DEL XIX SECOLO 
Ritratto di fanciulla - 1883 
Pastello su carta applicato su cartone 
Firma indecifrabile a destra.
cm 76,5 x 66,5
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

113  SCUOLA ITALIANA DEL XVIII SECOLO
San Pasquale Baylon 
Olio su tela.
cm 34 x 27
cm 34 x 27
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 100

114  SCUOLA ITALIANA DEL XIX SECOLO 
Stazione di Via Crucis 
Olio su tela.
cm 36,5 x 49
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 150

115  SCUOLA OLANDESE DEL XIX SECOLO 
Scena di villaggio 
Olio su tela.
cm 68 x 88,5
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 200

116  SCUOLA SICILIANA 
DELLA FINE DEL XVIII SECOLO 
Madonna con bambino 
Olio su tela 
Cornice in legno laccato e dorato.
cm 65 x 50,5
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 200

117  SCUOLA SICILIANA DEL XVIII SECOLO 
Caduta di Cristo 
Olio su tela.
cm 30 x 40
Stima € 500 - 700
Base d’asta € 200

118  SCUOLA SICILIANA DEL XIX SECOLO 
Santa 
Olio su tela
cm 102 x 76
Stima € 1200 - 1400
Base d’asta € 200

119  SCUOLA ITALIANA DEI PRIMI DEL ‘900 
Festività a Venezia 
Olio su tavola 
Cornice in legno intagliato e dorato.
cm Alt. 34 x 82
Stima € 400 - 600
Base d’asta € 200

120  SCUOLA SICILIANA DEL XIX SECOLO 
Ritratto del Reverendo Rosario Cecala - 
1828 
Olio su tela (usure, fori, mancanze alla tela).
cm 102 x 77,5
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 250

121  SCUOLA FIAMMINGA 
DEL XVIII SECOLO 
Natura morta con fiori e crostacei 
Olio su tela 
Cornice in legno laccato e dorato.
cm Alt. 36 x 60
Stima € 500 - 700
Base d’asta € 250

122  SCUOLA SICILIANA DEI PRIMI 
DEL ‘800 
Ecce Homo 
Olio su tela (piccole cadute).
cm 47 x 36,5
Stima € 800 - 900
Base d’asta € 350

123  SCUOLA FRANCESE DEL XIX SECOLO 
Battaglie 
Due oli su rame 
Cornici coeve in legno ebanizzato.
cm Alt. 15 x 20
Stima € 800 - 900
Base d’asta € 400

124  SCUOLA SICILIANA DEL XIX SECOLO 
Natività - Fuga d’Egitto 
Coppia di pitture su vetro entro cornici a 
guantiera in legno dorato.
cm 45,5 x 55,5 (cornice) ,cm 26 x 37,5 
(pittura) –cm 45 x 55 (cornice),cm 25,5 x Alt. 
36,5 (pittura)
Stima € 900 - 1000
Base d’asta € 400

125  SCUOLA NAPOLETANA DEL XVIII 
SECOLO 
La Sacra Famiglia con Sant’Anna 
Pittura su vetro 
Cornice coeva in legno e vetro inciso 
(mancanze e rotture alla cornice).
cm 41 x Alt. 37
Stima € 900 - 1000
Base d’asta € 450

126  SCUOLA FRANCESE DEL XIX SECOLO 
Ritratto di giovane Fanciullo 
Olio su tela 
Cornice in legno Umbertina.
cm Alt. 65 x 54
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 500

127  SCUOLA VENETA DEL XVIII SECOLO 
Il ratto di Deianira 
Olio su tela 
Cornice in legno intagliato. 
Provenienza: Nobile famiglia siciliana.
cm 109 x 159,5
Stima € 2000 - 2500
Base d’asta € 800

128  SCUOLA DELL’ITALIA 
SETTENTRIONALE DELLA FINE 
DEL XVII SECOLO 
Paesaggio con cavalieri 
Olio su tela 
Cornice in legno intagliato. 
Provenienza: Nobile famiglia siciliana.
cm 95 x 124,5
Stima € 2000 - 2400
Base d’asta € 800

129  SCUOLA VENETA DEL XVIII SECOLO 
Madonna con Bambino 
Olio su tela 
Cornice in legno intagliato e dorato.
cm Alt. 81 x 66
Stima € 2000 - 2200
Base d’asta € 1300

130  SCUOLA NAPOLETANA DELLA FINE 
DEL XVII SECOLO 
Sant’Andrea 
Olio su tela.
cm Alt. 76 x 56
Stima € 2000 - 2300
Base d’asta € 1300

131  SCUOLA VENETA DEL XVII SECOLO 
L’adorazione del vitello d’oro 
Olio su tela 
Cornice in legno laccato e dorato.
cm Alt. 63,5 x 180,5
Stima € 3000 - 3500
Base d’asta € 1400

132  SPECCHIERA da appoggio in legno di 
mogano con tarsie in bosso.
Sicilia fine XIX secolo
cm  78,5 x 26 x Alt. 82,5
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 200

133  LEGGIO girevole in legno di noce con 
colonna esagonale, piede tripode e due 
volumi dei “Promessi sposi I/II edizione 
Treccani.
cm 85 x 90 x Alt. 168,5
Stima € 400 - 450
Base d’asta € 200

134  CONSOLLE CON SPECCHIERA 
in legno di mogano con placche in 
porcellana decorata, elementi in bronzo e 
piano in onice.
Italia metà XX secolo
cm 109 x 42 x Alt. 82,5 – Alt. 117 x 77 
(specchiera)
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 200

135  PICCOLA COLONNA Biedermaier 
in legno di betulla.
XIX secolo
cm 32 x 32 x Alt. 80,5
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 200

136  DUE PUPI in legno e ottone.
Sicilia metà ‘900
cm Alt. 80 - Alt. 90
Stima € 400 - 450
Base d’asta € 200

137  SERVIZIO DI PIATTI HAVILAND 
FRANCE LIMOGES
Servizio in porcellana bianca con decori 
a motovo floreale composto da 24 piatti 
piani, 12 fondi, 12 frutta, 12 dolce, zuppiera, 
2 piatti da portata ovali, 2 insalatiere, 
salsiera, piatto fondo da portata e due 
raviere.
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 200

138  VETRINA in noce a due ante 
e due cassetti.
Sicilia XIX secolo
cm 140 x 56 Alt. cm 237
Stima € 1200 - 1400
Base d’asta € 200

139  ARMADIO UMBERTINO ad un’anta 
con specchio e cassetto in legno 
di palissandro riccamente intagliato.
Sicilia fine ‘800
cm 123 x 59 x Alt.225
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 200

140  CONSOLLE stile Impero con due 
cassetti in mogano, piano in marmo verde 
delle Alpi incassato.
Sicilia metà ‘900
cm 92,5 x  31,5 Alt. 88,5
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 200

141  SEI SEDIE ENRICO II 
in legno di rovere con seduta e schienale 
tappezzati con tessuto nei toni del rosso.
cm Alt. Seduta 52 x Alt. Max 115
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 200

142  TRITTICO IN BRONZO DORATO 
composto da candelabro tre fiamme e due 
candelieri ad una fiamma con pendenti in 
vetro (mancanze).
Italia XIX secolo
cm Alt. 43 – Alt. 32
Stima € 550 - 600
Base d’asta € 220

143  CREDENZA di gusto eclettico 
ad un’anta con alzata in legno di noce, piano 
in marmo grigio.
Sicilia fine ‘800
cm 146 x 50,5 Alt. 255
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 250

144  VETRINA a due ante con cassetto 
in legno di noce riccamente intagliata.
Sicilia fine ‘800
cm 135 x 39 Alt. 218
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 250

145  COMPOSIZIONE ENTRO TECA 
con elementi sacri in metallo, coralli e pietre 
dure.
Sicilia metà ‘900
cm 43.5 x 6 x Alt. 52,5
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 250

146  CASSA IN LEGNO 
di noce riccamente intarsiata.
Spagna XVIII secolo
cm 145 x 57 x Alt. 69,5
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 300

147  CREDENZA in legno di noce a due 
ante, piano in marmo grigio.
Italia XIX secolo
cm 117 x 59 Alt. 100
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 300

148  PIATTAIA in legno di noce a due ante 
e due cassetti.
Francia XIX secolo
cm 115 x 37,5 Alt. 181
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 300

149  VETRINA/ESPOSITORE ISABELLINO 
due porte con cassetto centrale, 
in legno di mogano con tarsie in bosso.
Spagna XIX secolo
cm 139,5 x 48,5 x Alt. 129
Stima € 900 - 1000
Base d’asta € 350

150  EBANISTERIA VENETA DELLA FINE 
DEL XIX SECOLO 
Coppia di applique a due fiamme 
raffigurante mori in legno laccato, 
dorato ed argentato.
cm 43 x 12 Alt. 60
Stima € 800 - 850
Base d’asta € 400

151  GRANDE VETRINA a giorno ad un’anta 
in legno di mogano e piuma di mogano.
Sicilia XIX secolo
cm 140 x 59 x Alt. 208
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 400

152  COPPIA MEZZI CASSETTONI 
con tre cassetti e finto cassetto nella parte 
sottostante, in mogano e piuma di mogano 
con tarsie in bosso
Spagna XIX secolo
cm 67 x 52 x Alt. 79
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 400

153  TECA IN LEGNO 
CON COLLEZIONE DI OROLOGI 
da tasca di diversa tipologia.
XIX/XX secolo
cm 90,5 x 10 Alt. 47
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 450

154  SCRITTOIO Carlo X con due cassetti 
in mogano e tarsie in legno di bosso.
Sicilia prima metà XIX secolo
cm 103,5 x 61 Alt.77
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 500

155  CASSETTONE stile Luigi XV a tre 
cassetti in legno di ebano e marchetteria 
in bois de rose, piano in marmo verde 
delle Alpi.
Sicilia prima metà XX secolo
cm 130 x 57 Alt. 93
Stima € 900 - 1100
Base d’asta € 500

156  TAVOLO allungabile con quattro 
prolunghi in legno di noce.
Francia XIX secolo
cm 128 x 115 Alt. 78
Stima € 1200 - 1400
Base d’asta € 500
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157  EBANISTERIA TOSCANA 
DEL XIX SECOLO 
Tavolo/scrittoio  in noce con tarsie in avorio 
a disegno geometrico e medaglione inciso 
raffigurante scena neoclassica.
cm 141 x 70 Alt. cm 76
Stima € 1300 - 1400
Base d’asta € 700

158  MEZZO CASSETTONE Luigi XIV 
in ebano a due cassetti, piano in marmo 
grigio venato.
Sicilia XVIII secolo
cm 98 x 50 Alt. 94
Stima € 1200 - 1500
Base d’asta € 700

159  TRUMEAU in legno di noce con tre 
cassetti sottostanti, ribalta con cassettiera 
all’interno e due ante a specchi.
Sicilia prima metà XX secolo
cm 153 x 70 Alt. 255
Stima € 1600 - 1800
Base d’asta € 900

160  BILIARDO in legno di mogano 
con elementi in ottone, pannello 
portastecche con cinque stecche.
cm 297 x 167 x cm Alt. 80
Stima € 2500 - 2800
Base d’asta € 1200

161  IMPORTANTE COPPIA DI CREDENZE 
con specchiere in legno ebanizzato con 
tarsie in bosso, piano in marmo grigio 
venato.
Sicilia orientale XIX secolo
cm 141 x 51 Alt.279
Stima € 2500 - 2800
Base d’asta € 1300

162  IMPORTANTE SERVANTE BOULLE 
a più movimenti in legno di ebano con tarsie 
in rame e tartaruga, elementi in bronzo.
Francia XIX secolo
cm 211 x 52,5 Alt. 115
Stima € 4000 - 5000
Base d’asta € 2000

163  MANIFATTURA ITALIANA 
DEL XVIII SECOLO 
Stemma cardinalizio in marmo.
cm  100 xcm 80
Stima € 2500 - 3000
Base d’asta € 1500

164  SCRITTOIO DA MURO CON ALZATA 
e tre cassetti in legno di noce con tarsie in 
bosso.
Spagna XVIII secolo
cm 129 x 81 x Alt. 91
Stima € 3200 - 3500
Base d’asta € 1200

165  EBANISTERIA SICILIANA DEL XIX 
SECOLO 
Coppia di comodini Carlo X in legno di 
palissandro con tarsie in bosso con piano 
in marmo.
cm 38 x 38 x cm Alt. 90
Stima € 2000 - 2200
Base d’asta € 1000

166  COPPIA DI CONSOLLE con specchiere 
stile Luigi XV in legno laccato e decorato con 
piano in marmo rosso venato.
Sicilia fine ‘800
cm 130 x 57 Alt. 306
Stima € 2500 - 300
Base d’asta € 1000

167  COPPIA COLONNE 
in legno laccato a finto marmo con capitelli 
in legno dorato.
Spagna XVIII secolo
Alt. cm 174
Stima € 1800 - 2000
Base d’asta € 800

168  VASO a cratere in bronzo brunito 
fusione a cera persa.
Italia XX secolo
cm 55 x 46 Alt. 101
Stima € 1200 - 1500
Base d’asta € 700

169  SCRITTOIO Carlo X con alette, 
con due cassetti in legno di palissandro 
e tarsie in bosso.
Italia prima metà XIX secolo
cm 97 x 68 Alt. 78
Stima € 1100 - 1300
Base d’asta € 650

170  MANIFATTURA SICILIANA 
DEL XIX SECOLO 
Bambin Gesù in ceroplastica policroma 
entro campana in vetro.
cm Alt. 54
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 600

171  MANIFATTURA FRANCESE 
DEL XX SECOLO 
Coppia di potiches in porcellana di Sevres 
dipinta a mano e lumeggiata in oro, con 
medaglioni centrali raffiguranti Putti giocosi, 
basi ed elementi in bronzo, marchi alla base.
cm Alt. 51
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 600

172  COPPIA COMODINI stile Luigi XV 
a tre cassetti in legno di ebano e 
marchetteria in bois de rose, 
piano in marmo verde delle Alpi.
Sicilia prima metà XX secolo
cm 70 x 32 Alt. 83
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 600

173  CREDENZA vittoriana di forma 
sagomata a due ante e parte centrale a vetro 
in radica di noce tarsie in bosso.
Inghilterra XIX secolo
cm 152 x 52 Alt. 96,5
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 600

174  BAMBINELLO IN CERA
con composizione floreale entro campana 
in vetro, base in legno ebanizzato 
(usure, mancanze, campana rotta).
Sicilia prima metà XIX secolo
cm Alt. 34
Stima € 1200 - 1500
Base d’asta € 500

175  BAMBINELLO IN CERA 
con composizione floreale in vetro, 
collana e bracciale in corallo rosso (usure).
Sicilia primi ‘800
cm Alt. 20
Stima € 1200 - 1500
Base d’asta € 500

176  MANIFATTURA FRANCESE 
DEL XIX SECOLO 
Grande orologio in bronzo brunito 
raffigurante Allegoria, sul verso 
reca inciso il giglio di Francia.
cm 50 x 23 x Alt. 75
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 500

177  CHIFFONIERE stile Carlo X 
a cinque cassetti e due ante in mogano 
e tarsie in bosso.
Sicilia primi ‘900
cm 107 x 51 Alt. 158
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 500

178  MAESTRI MURANESI DEGLI ANNI ‘60
Lampadario in vetro di murano trasparente 
a tre luci.
cm Alt. 90
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 400

179  CONSOLLE stile Carlo X in palissandro 
con tarsie in bosso, piano in marmo bianco 
di Carrara.
Sicilia primi ‘900
cm 131 x 58 Alt. 98
Stima € 800 - 900
Base d’asta € 400

180  TAVOLO allungabile e quattro sedie 
in legno di rovere riccamente intagliati 
(usure e mancanze nelle sedie).
Francia fine ‘800
cm 45 x Alt. 103 –cm 114 x 103  x Alt. 73
Stima € 800 - 900
Base d’asta € 400

181  CASSETTONE E DUE COMODINI stile 
olandese in legno di mogano con tarsie 
e perfili in bosso.
XX secolo
cm 63 x 42 x Alt. 64,5 –cm 124 x 56 x Alt. 84
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 350

182  MANIFATTURA VENETA 
DEI PRIMI DEL ‘900 
Coppia di lanterne da muro in ferro battuto 
dipinto.
cm 26 x 45 x Alt. 100
Stima € 700 - 750
Base d’asta € 350

183  VETRINA in noce e radica di noce 
a tre ante, due ante a giorno laterali e cinque 
ante nella parte sottostante.
Veneto XX secolo
cm 310 x 50 Alt. 228
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 350

184  MANIFATTURA SICILIANA D
EL XIX SECOLO 
Gruppo in ceroplastica 
raffigurante “La Sacra Famiglia con i Re 
Magi”, ornamenti di fiori in tessuto entro 
campana in vetro con base in legno 
intarsiato.
cm Ø 27 x Alt. 57
Stima € 800 - 900
Base d’asta € 350

185  CASSETTONE a quattro cassetti 
in mogano e piuma di mogano.
Danimarca XIX secolo
cm 87 x 45,5 Alt. 101
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 350

186  MANIFATTURA SICILIANA 
DEL XIX SECOLO 
Cornice in tartaruga.
cm Alt. 33 x 24
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 350

187  UNDICI PENNE 
Penna a sfera Sheaffer - USA entro custodia, 
Penna stilografica Waterman con pennino 
in oro giallo 18 KT entro custodia, Penna 
stilografica Gucci entro custodia, Penna 
stilografica Gucci in argento, due Penne 
stilografiche Trussardi entro custodie, Penna 
stilografica Parker 45 Ranidil entro custodia, 
Penna stilografica Parker entro custodia, 
Penna stilografica Aurora 98 laminata oro 
entro custodia, Penna stilografica Aurora 98 
e Penna Dupont in argento 925 vermeil entro 
custodia (usure).
XX secolo
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 300

188  TAVOLO con sei sedie stile Carlo X 
in palissandro, faggio e tarsie in bosso.
Sicilia metà XX secolo
cm Ø 120 Alt. 76,5 (tavolo)
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 300

189  TAVOLO di forma circolare stile 
rinascimentale in legno di noce.
Italia primi ‘900
cm Ø 133 x  Alt. 80,5
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 300

190  VETRINA a giorno stile Luigi XV in legno 
in parte dipinto raffigurante scena di corte, 
ad un’anta, elementi in bronzo.
Francia XX secolo
cm 79 x 35 x Alt. 149
Stima € 600 - 650
Base d’asta € 300

191  CONSOLLE CON SPECCHIERA 
di gusto barocco in legno dorato ed 
intagliato, piano in marmo incassato.
Sicilia primi ‘900
cm 160 x 49 Alt. 289
Stima € 800 - 1000
Base d’asta € 300

192  CONSOLLE IN MOGANO 
stile Impero con piano in marmo verde 
delle Alpi incassato.
Sicilia primi ‘900
cm 132,5 x 43,5 Alt. 89
Stima € 600 - 800
Base d’asta € 300

193  TAVOLO allungabile con manovella 
e quattro sedie in legno di mogano (due 
allunghi).
Inghilterra XIX secolo
cm 152 x 125 Alt. 79
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 250

194  COMODINO mezzo arancio in ebano, 
marchetteria lavorata a lisca di pesce, 
maniglie e fregi in ottone.
Sicilia primi ‘900
cm 58,5 x 30 Alt. 88
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 250

195  CASSETTONE in legno di noce 
a quattro cassetti, piano in marmo grigio.
Sicilia primi ‘900
cm 122 x 59 x Alt. 109,5
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 250

196  QUATTRO SEDIE in legno di noce.
Francia XIX secolo
cm Alt. seduta 50 x Alt. max 96
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 250

197  CREDENZA con alzata in legno  
di abete.
Sicilia XIX secolo
cm 101 x 56 Alt. 201
Stima € 550 - 650
Base d’asta € 250

198  OROLOGIO CON COLONNA stile 
Boulle con tarsie in rame ed elementi 
in bronzo.
XX secolo
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 250

199  VETRINA DUE ANTE 
in legno di rovere.
Spagna primi ‘900
cm 114 x 44 x Alt. 176
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 200

200  TAVOLO BASSO 
in ottone con piano in onice.
XX secolo
cm 100 x 100 Alt. 46,5
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 200
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201
ENNIO MAFFEI (XX secolo) 
Paesaggio con caseggiato rurale 
Olio su tavoletta 
Firmato in basso a destra.
cm 60 x 50
Stima € 100 - 150
Base d’asta € 50

202
ALDO OPPICI (Sabbioneta (MN) 1908 - 
Milano 1985) 
Paesaggio 
Olio su tela 
Firmato nel retro.
cm 50 x 70
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 50

203
NANI RAZETTI (Genova 1924 - Diamante 
(CS) 2013)
Autunno - 1975 
Olio su tela 
Firmato nel retro.
cm 30 x 40
Stima € 150 - 200
Base d’asta € 50

204
BRUNO CASATI 
Paesaggio a Montecchio 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra 
Sul retro presenta cartiglio con autentica 
dell’artista.
cm 50 x 60
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

205
BRUNO CASATI 
Lungo il Bussè 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra 
Sul retro presenta cartiglio con autentica 
dell’artista.
cm 50 x 40
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

206
GIUSEPPE CANDIDO (XX secolo) 
Profilo femminile - Figure 
Due oli su cartone 
Firmati in basso a sinistra.
cm 25 x 30 – 31 x 20,5
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

207
ROSARIO BRUNO (XX SECOLO) 
Figura astratta 
Due tecniche miste su cartoncino 
Firmate in basso a destra. 
Firmate in basso a destra.
cm 70 x 50 - 50 x 70
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 50

208
ROSARIO BRUNO (XX SECOLO) 
Figura astratta - 1970  - Figura astratta 
Due tecniche miste su cartoncino 
Firmate in basso a destra.
cm 51 x 33 - 70 x 50
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 50

209
ROSARIO BRUNO - G. CANDIDO (XX 
SECOLO) 
Figura maschile - 1967 - Figura femminile
Due tecniche miste su cartoncino 
Firmate in basso a destra.
cm 70 x 50 - 31,5 x 45
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 50

210
PATRIZIO MERIGHI (Palermo XX secolo) 
Palude 
Olio su cartoncino 
Firmato in basso a destra.
cm. 69,5 x 40
Stima € 130 - 150
Base d’asta € 0

211
GUIDO QUADRIO (Palermo 1938 - 2006)
Vicolo Palermitano con archi
Olio su tela 
Firmato al centro
cm 100 x 70
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 150

212
ROBERT BARNETE (1931-2006) 
Colonnato con archi 
Olio su tela.
cm 73 x 94
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 150

213
PITTORE DEL XX SECOLO 
Chiesa di San Fermo a Verona - 
Castelvecchio a Verona 
Due Oli su tavola 
Firmati in basso a sinistra.
cm 32 x 20
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

214
LUIGI PIRRONE (XX SECOLO) 
Discesa da Taormina - 1947 
Olio su tavoletta 
Firmato in basso a destra.
cm 33 x 33
Stima € 130 - 160
Base d’asta € 50

215
PINO FINOCCHIARO (Catania 1937) 
Natura morta 
Olio su tela
Firmato a destra e controfirmato nel retro.
cm  50 x 50
Stima € 150 - 200
Base d’asta € 50

216
NUNZIO SCIAVARELLO (Bronte (CT) 1918 - 
2013 Catania) 
Al circo - 1974 
China su carta 
Firmato in basso a destra.
cm 70 x 50
Stima € 280 - 320
Base d’asta € 100

217
CHANTEL BOURGOUX (XX secolo) 
Paesaggio - 1972 
Olio su tela 
Firmato in alto a destra, nel retro presenta 
etichetta di autenticità.
cm 80 x 60
Stima € 150 - 200
Base d’asta € 50

218
MARIO GALLINARI (Castellamare di stabia 
XX secolo) 
Figura femminile - 1974 
Olio su masonite 
Firmato in basso a destra.
cm 30 x 22
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 50

219
PITTORE DEL XX SECOLO 
Caseggiato 
Olio su tela 
Firmato in basso a sinistra.
cm 70 x 50
Stima € 150 - 200
Base d’asta € 50

220
PITTORE DEL XX SECOLO 
Contadini 
Olio su tela 
Firmato in alto a sinistra.
cm 55 x 74
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 70

221
PITTORE DEL XX SECOLO 
Nudo femminile sdraiato 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra.
cm 60,5 x 70.5
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 50

222
VINCENZO GIRGENTI (Palermo 1927 - 
Bagheria 2006) 
All’ombra del pergolato - 1979 
Olio su tela 
Firmato in basso a sinistra.
cm 50 x 60
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 70



26 27

TRIONFANTE CASA D'ASTE | SECONDA TORNATA TRIONFANTE CASA D'ASTE | GIOVEDì 19 MAGGIO 2022

223
CARLO MARIA BEVILACQUA
Marina 
Olio su cartone 
Firmato in basso a destra.
cm 30 x 40
Stima € 150 - 200
Base d’asta € 50

224
PITTORE DEL XX SECOLO 
Caseggiato in riva al lago 
Olio su tela 
Firmato in basso al centro.
cm 40 x 50
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 0

225
PITTORE DEL XX SECOLO 
Scorcio di paese 
Acquarello su carta 
Firmato in basso a destra.
cm 24 x 35,5
Stima € 100 - 130
Base d’asta € 50

226
FRANCESCA DI CARPINELLO (Palermo 
1931 – 2019) 
Fiori 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra, controfirmato nel 
retro.
cm 80 x 60
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 100

227
FRANCESCA DI CARPINELLO (Palermo 
1931 – 2019) 
Vaso con fiori e pipe 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra, controfirmato nel 
retro.
cm 60 x 80
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 100

228
FRANCESCA DI CARPINELLO (Palermo 
1931 – 2019) 
Natura morta
Olio su tela 
Firmato in basso a destra, controfirmato nel 
retro.
cm 70 x 50
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 100

229
FRANCESCA DI CARPINELLO (Palermo 
1931 – 2019) 
Figure
Olio su tela 
Firmato in basso a destra, controfirmato nel 
retro.
cm 70 x 50
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 100

230
FRANCESCA DI CARPINELLO (Palermo 
1931 – 2019) 
Fiore 
Tecnica mista su cartoncino 
Firmato in basso a destra.
cm 50 x 33
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 0

231
TIZIANA MARINO (Palermo XX secolo) 
Finestra con veduta di paesaggio marino 
Olio su tela 
Firmato nel retro.
cm 70 x 60
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 0

232
LEON ORTIZ (XX secolo) 
Eva - 1973 
Tecnica mista su carta applicata su tavola 
Firmato in basso a destra.
cm 70 x 36
Stima € 120 - 140
Base d’asta € 50

233
PITTORE DEL XX SECOLO 
Natura morta con sedia 
Olio su tela.
cm 80 x 60
Stima € 240 - 280
Base d’asta € 100

234
GROSS Y. (XX secolo) 
Natura morta 
Due oli su tela 
Firmati in basso a destra 
Cornice in legno laccato e dorato.
cm 50 x 70
Stima € 400 - 450
Base d’asta € 150

235
PITTORE DEL XX SECOLO 
Scena di interno 
Olio su tela 
Firmato in basso a sinistra.
cm 100 x 70
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 180

236
GUIDO BUSON (1936 - 2014) 
Paesaggio con case 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra.
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 50

237
GUIDO BUSON (1936 - 2014) 
Paesaggio con case 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra.
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 50

238
GIUSEPPE CANDIDO (XX SECOLO) 
Profilo maschile - 1970 
Figura femminile
Figura femminile - 1970 
Tre tecniche miste 
Firmate in basso
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 50

239
GIU PIN, Giuseppe Pin (Preganziol 1930) 
Figure 
Olio su tela.
cm 50 x 70
Stima € 150 - 200
Base d’asta € 0

240
PITTORE DEL XX SECOLO 
Figura femminile 
Olio su cartoncino 
Firmato in alto a sinistra.
cm 12 x 15,5
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 120

241
PITTORE DEL XX SECOLO 
Folla in piazza 
Olio su tela
cm 40,5 x 22,5
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 120

242
ROSARIO BRUNO (XX SECOLO) 
Paesaggio astratto - 1969 
Tecnica mista su carta 
Firmato in basso a sinistra.
cm 47 x 31
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 50
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244
PITTORE DEL XX SECOLO 
Composizione astratta 
Tecnica mista su tavola.
cm 164 x 179
Stima € 2500 - 3000
Base d’asta € 500

245
ANONIMO DEL XX SECOLO 
Donna in rosso 
Olio su tela.
cm 72 x 90
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 180

246
PITTORE DEL XX SECOLO 
Figura astratta - 1975 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra.
cm 40 x 50
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50243

ANONIMO FUTURISTA DELLA SECONDA META’ DEL XX SECOLO 
Linea di vita 
Acrilico, carta di giornale e carta applicata su masonite.
cm 78,5 x 112,5
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 180

247
ROSARIO BRUNO (XX SECOLO) 
Distruzione - 1969 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra e controfirmato nel retro.
cm 60 x 70
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 150 248

NOVELLA PARIGINI (Chiusi 1921 – Roma 1993) 
Fiori 
Tecnica mista su cartoncino nero 
Firmato in basso a destra.
cm 70 x 50
Stima € 140 - 180
Base d’asta € 50
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250
GIUSEPPE UZZACO (1932 -2020) 
Paesaggio con cavallo
Olio su tela 
Firmato in basso a destra.
cm 70 x 50
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 150

249
GIUSEPPE UZZACO (Palermo 1932 - 2020) 
Barche a secco con personaggi 
Olio su masonite 
Firmato in basso a destra.
cm 154 x 272
Stima € 1500 - 1800
Base d’asta € 600

251
PIERO GAULI (Milano 1916 - 2012) 
Particolare della chiesa di Scordia - 1974 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra.
cm 50 x 40
Stima € 200 - 300
Base d’asta € 50

252
CARMELO FERTITTA (Gioiosa Marea (Me) 1911 – Palermo 1995) 
Barche a secco con caseggiato 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra.
cm 70 x 50
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 100

253
GIUSEPPE MAZZULLO (Graniti 1913 - Taormina 1988) 
Nudo di schiena 
Tecnica mista su carta 
Firmato in basso a destra.
cm 35 x 25
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 200

254
GIUSEPPE MAZZULLO (Graniti 1913 - Taormina 1988) 
Nudo femminile 
Tecnica mista su carta 
Firmato in basso a destra.
cm 15 x 23
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 100
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255
TECLA IRACI (Palermo 1941) 
Nudo con vele 
Olio su legno e applicazioni 
Firmato in basso al centro.
cm 100 x 92,5
Stima € 1200 - 1400
Base d’asta € 500

256
TECLA IRACI (Palermo 1941) 
Susanna al bagno
Olio su legno e applicazioni 
Firmato in basso a destra.
cm 100 x 70
Stima € 1200 - 1400
Base d’asta € 500

257
TECLA IRACI (Palermo 1941) 
Entrata in acqua
Olio su legno e applicazioni 
Firmato in basso al centro.
cm 100 x 70
Stima € 1200 - 1400
Base d’asta € 500

258
SIMONE VELA (Palermo 1969) 
Figure - 1992 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra.
cm 156 x 135
Stima € 1500 - 1800
Base d’asta € 600
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259
GIOPPE DI BELLA (Trapani 1945 - 2007) 
Senza titolo - 1985 
Acrilici su doppia tela 
Firmato nel retro.
cm 80 x 80
Stima € 1500 - 2000
Base d’asta € 800

260
FILIPPO SCROPPO
(Riesi 1910 - Torre Pellice 1993) 
Dal cosmo - 1974 
Olio su tela 
Firmato nel retro 
Autentica su foto.
cm 60 x 80
Stima € 1500 - 1800
Base d’asta € 600

261
MIMMO ROTELLA (Catanzaro 1918 - Milano 2006) 
Decollage - 1973 
Tecnica mista su carta 
Firmato in basso a destra.
cm 12,5 x 12,5
Stima € 1500 - 1800
Base d’asta € 600

262
MIMMO ROTELLA (Catanzaro 1918 - Milano 2006) 
Decollage  
Tecnica mista su carta 
Firmato in basso a destra.
cm 12,7 x 10,7
Stima € 1400 - 1500
Base d’asta € 600



36 37

TRIONFANTE CASA D'ASTE | SECONDA TORNATA TRIONFANTE CASA D'ASTE | GIOVEDì 19 MAGGIO 2022

263
LUIGI VERONESI (Milano 1908 - 1998) 
Figure geometriche - 1987 
Tecnica mista su cartoncino  
Firmato in basso a sinistra.
cm 51 x 38
Stima € 1200 - 1500
Base d’asta € 600

264
ALDO MONDINO (Torino 1938 - 2005) 
Collage 
Due tecniche miste su carta 
Firmate in basso.
cm 30 x 23,5  – 30 x 23 – Alt. 79 x 38,5
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 250

265
SERGIO GIOIELLI (Cosenza 1956) 
Estasi 
Olio su tela 
Firmato in basso a sinistra e controfirmato nel retro 
Autentica su foto dell’artista.
cm 30 x 30
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 500

266
ENZO ROVELLA (Catania 1966) 
Colours - 2017 
Olio su tela 
Firmato nel retro 
Autentica su foto dell’artista.
cm 60 x 70
Stima € 3600 - 3900
Base d’asta € 1300

267
GIAN MARCO MONTESANO (Torino 1949) 
Varietà Italia, Italia varietà - 2008/09 
Olio su tela 
Firmato nel retro 
Autentica su foto dell’artista.
cm 40 x 30
Stima € 1400 - 1600
Base d’asta € 700

268
OMAR GALLIANI (Montecchio Emilia 1954) 
Senza titolo - 1981 
Tecnica mista su carta di riso 
Firmato in basso a destra.
cm 46,5 x 64,5
Stima € 3000 - 3200
Base d’asta € 1500
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269
FELICE CARENA (Cumiana (To) 1879 - Venezia 1966) 
Olio su tavola “Natura morta con brocche” - 1964 
firmato in basso a sinistra, controfirmato e datato “Venezia 3 maggio 
1964” sul retro 
reca timbro Galleria F. Russo (Roma) con firma.
cm 31 x 58,5
Stima € 10000 - 12000
Base d’asta € 3800

271
GIANFRANCO NOTARGIACOMO (Roma 1945) 
Senza Titolo 
Olio su cartone 
Firmato in basso a destra.
cm 87 x 132,5 (cornice) – 79,5 x 122
Stima € 1500 - 1800
Base d’asta € 600

272
GIANFRANCO NOTARGIACOMO (Roma 1945) 
Senza Titolo - 1995 
Olio su cartone 
Firmato in basso a destra.
cm 80 x 122
Stima € 1500 - 1800
Base d’asta € 600

270
FERNANDO DE FILIPPI (Lecce 1940) 
L’enigma di re sole - 1992 
Olio su tela 
Firmato nel retro.
cm 120 x 95
Stima € 600 - 800
Base d’asta € 250
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273
JOSE’ ORTEGA
(Arroba de los Montes, 1921 – Parigi, 24 dicembre 1990) 
Olio e tempera su carta applicata su tela 
“Contadini al lavoro” - 1974 
firmato in basso a destra, controfirmato sul retro 
Provenienza Galleria Russo (Roma).
cm 60 x 80
Stima € 4000 - 4500
Base d’asta € 1300

274
CLAUDIO COSTA (Tirana 1942 - 1995 Genova) 
Cronaca costruttiva n 1 - 1963 
Olio e applicazioni su tela 
Firmato in basso a destra e controfirmato nel retro.
cm 60 x 80
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 100

275
EUGENIO FEGAROTTI (Catania 1903 - Roma 1973) 
Vaso con fiori - 1956 
Olio su tela applicata su masonite 
Firmato in basso a destra.
cm 60 x 80
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 70

276
CROCE TARAVELLA (Polizzi Generosa (PA) 1964) 
Via Maqueda Palermo - 2005 
Olio su tela 
Firmato nel retro.
cm 114,5 x 155
Stima € 10000 - 12000
Base d’asta € 5000
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277
TOTO’ BONANNO (Lercara Friddi 1928 – 2002 Palermo)
Prospetto di Chiesa
Olio su tela 
Firmato in basso a sinistra e controfirmato nel retro (firma sul fronte 
rovinata).
cm 60 x 90
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 200

278
TOTO’ BONANNO (Lercara Friddi 1928 – 2002 Palermo)
Limoni 
Olio su tela 
Firmato in basso a sinistra.
cm 56 x 75
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 150

279
GIGI MARTORELLI (Palermo 1936 - 2015) 
Cefalù - 1958 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra.
cm 60 x 80
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 300

280
GIGI MARTORELLI (Palermo 1936-2015) 
Composizione - 1972 
Olio su tela 
Firmato in basso al centro e controfirmato nel retro.
cm 70 x 70
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 150
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281
GIGI MARTORELLI (Palermo 1936-2015) 
Composizione
Olio su tela 
Firmato in basso a destra e controfirmato nel retro.
cm 80 x 90
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 200

282
GIGI MARTORELLI (Palermo 1936-2015) 
Interno - esterno 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra e controfirmato nel retro (lieve strappo).
cm 60 x 90
Stima € 400 - 450
Base d’asta € 200

283
GIGI MARTORELLI (Palermo 1936-2015) 
Composizione 
Olio su tela 
Firmato in basso a sinistra e controfirmato nel retro.
cm 100 x 100
Stima € 800 - 1000
Base d’asta € 250

284
GIGI MARTORELLI (Palermo 1936-2015) 
Vegetale notturno
Olio su tela 
Firmato in basso a e controfirmato nel retro.
cm 90 x 60
Stima € 600 - 800
Base d’asta € 200

285
GIGI MARTORELLI (Palermo 1936-2015) 
Germinazione
Olio su tela 
Firmato in basso al centro e controfirmato nel retro.
cm 50 x 70
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 150
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286
ALDO PECORAINO (Palermo 1927 – 2017) 
Alberi 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra.
cm 60 x 80
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 200

287
ALDO PECORAINO (Palermo 1927 – 2017) 
Nudo femminile 
Olio su cartone telato 
Firmato in basso a sinistra.
cm 58 x 45
Stima € 450 - 550
Base d’asta € 150

288
LIA PASQUALINO NOTO (Palermo 1909 - 1998) 
Caseggiato in montagna - 1968 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra
cm 50 x 60
Stima € 800 - 1000
Base d’asta € 200

289
BRUNO CARUSO (Palermo 1927 – Roma 2018) 
Nudo di donna 
Tecnica mista su carta 
Firmato in basso a destra.
cm 50 x 34
Stima € 1500 - 1600
Base d’asta € 700

290
BRUNO CARUSO (Palermo 1927 – Roma 2018) 
Camera di sicurezza 
Matita su carta 
Firmato in basso a destra 
Autentica su foto, ed archivio al numero 20191612DAM1.
cm 36 x 49,5
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 250
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291
BRUNO CARUSO (Palermo 1927 – Roma 2018) 
Medusa di paese 
Tecnica mista su carta 
Firmato in basso, dedica dell’artista in basso a destra 
Timbro dell’artista in basso a sinistra.
cm 19 x 21,5
Stima € 800 - 1000
Base d’asta € 350

292
BRUNO CARUSO (Palermo 1927 – Roma 2018) 
Ragazza che guarda
Matita su carta 
Firmato in basso al centro 
Timbro dell’artista in basso.
cm 30,5 x 25
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 400

293
BRUNO CARUSO (Palermo 1927 – Roma 2018) 
Volto di donna
Tecnica mista su carta 
Firmato in basso al centro 
Timbro dell’artista in basso 
Autentica dell’artista su foto.
cm 23,5 x 28
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 400

294
MINO MACCARI (Siena 1898 – Roma 1989)
Le calze – 1937
Olio su tela 
Firmato in basso a sinistra e controfirmato nel retro
Nel retro presenta timbro e firma Galleria Russo Roma.
cm 40 x 55
Stima € 4000 - 4500
Base d’asta € 1800

295
MINO MACCARI (Siena 1898 – Roma 1989) 
Profilo di donna 
Tecnica mista su cartone 
Firmato in basso al centro e controfirmato nel retro 
Autentica su foto.
cm 24 x 18
Stima € 1500 - 1600
Base d’asta € 500
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296
ALBERTO SUGHI (Cesena 1928 - Bologna 2012) 
Al bar 
Tecnica mista su carta applicata su tela 
Firmato in basso a destra.
cm 70 x 50
Stima € 2800 - 3200
Base d’asta € 1300

297
GIUSEPPE CESETTI (Tuscania 1902–1990) 
Olio su tela “Paesaggio con buoi” - 1969 
firmato in basso a sinistra, controfirmato e datato sul retro, 
sul retro presenta timbro della galleria Lo Scalino (Roma) con firma 
confermata di Salvatore Russo, 
Parere orale positivo dell’archivio Cesetti.
cm 80 x 50
Stima € 5500 - 6000
Base d’asta € 2000

298
CARLO LEVI (Torino 1902 – Roma 1975)
Natura Morta – 1933
Olio su cartone 
Firmato nel retro
Nel retro presenta timbro con firma Galleria Russo Roma.
cm 50 x 58
Stima € 3800 - 4200
Base d’asta € 1800
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299
SANTE MONACHESI (Macerata 1910 – Roma 1981)
Eterne immagini
Olio su tela
Firmato in basso a destra
Nel retro presenta timbro e firma Galleria La Barcaccia  Roma 
e timbro e firma Galleria Lo scalino Roma 
Parere orale positivo a cura di Luce Monachesi, Autentica su foto.
Entro cornice in legno dorato.
cm 100 x 80
Stima € 6000 - 7000
Base d’asta € 3500

300
GIOVANNI OMICCIOLI (Roma 1901 - 1975)
Capra e Rocce – 1962/63
Olio su tela
Firmato in basso a destra e controfirmato nel retro
Nel retro presenta timbro e firma Galleria Russo Roma 
e Galleria La Barcaccia
Autentica su foto archivio Omiccioli
Entro cornice in legno dorato.
cm 70 x 100
Stima € 5000 - 6000
Base d’asta € 2500

301
GIOVANNI OMICCIOLI (Roma 1901 - 1975)
Villa Stroh Fern – 1969
Olio su cartone 
Firmato in basso a sinistra e controfirmato nel retro
Nel retro presenta timbro Galleria Russo Roma e timbro 
e firma Galleria La Barcaccia Fiuggi 
Autentica su foto archivio Omiccioli
Entro cornice in legno dorato.
cm 73 x 51
Stima € 1800 - 2000
Base d’asta € 700
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302
GIOVANNI STRADONE (Nola 1911 – Roma 1981)
Notturno romano – 1956
Olio su tela 
Firmato nel retro
Nel retro presenta timbro 
con firma Galleria Russo Roma
Entro cornice in legno dorato.
cm 60 x 80
Stima € 2500 - 2800
Base d’asta € 1000

303
ROMANO LOTTO (Vicenza 1932)
Paesaggio
Olio su tela
Firmato in basso a destra
Cornice in legno dorato.
cm 75 x 100
Stima € 3500 - 4000
Base d’asta € 2000

304
ANTONIO VANGELLI (1917 – 2003 Roma)
Paesaggio con figure – 1988
Olio su tela
Firmato in basso a destra e controfirmato nel retro.
cm 120 x 100
Stima € 4000 - 4500
Base d’asta € 1500

305
SIGFRIDO OLIVA (Messina 1942) 
Paesaggio 
Olio su tavola 
Firmato in basso a destra 
Autentica su foto Galleria Fidia Roma.
cm 27 x 55
Stima € 600 - 800
Base d’asta € 250
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306
GIOSETTA FIORONI (Roma 1932) 
Volo notturno - 2016 
Tecnica mista su carta 
Firmato in basso a sinistra 
Autentica su foto dell’artista.
cm 50 x 35
Stima € 1800 - 2000
Base d’asta € 850

307
GIOSETTA FIORONI (Roma 1932) 
La coppia innamorata - 2020 
Tecnica mista su carta 
Firmato in basso a destra 
Autentica su foto dell’artista.
cm 70 x 50
Stima € 3200 - 3400
Base d’asta € 1700

308
GIOSETTA FIORONI (Roma 1932) 
Occhio e stella rosso - 2021 
Tecnica mista su carta 
Firmato in basso al centro  
Autentica su foto dell’artista.
Alt. 31,5 x 23
Stima € 1400 - 1600
Base d’asta € 600

309
GIOSETTA FIORONI (Roma 1932) 
La danza - 2020 
Olio su tela 
Firmato nel retro 
Autentica su foto dell’artista.
cm 20 x 20
Stima € 3500 - 3800
Base d’asta € 1400
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310
PIERO GILARDI (Torino 1942) 
Dune 
Pittoscultura, Poliuretano dipinto entro teca in plexiglass 
Firmato nel retro 
Autentica su foto dell’artista.
cm 30 x 30 Alt. 14
Stima € 5000 - 6000
Base d’asta € 2900

311
MICHELE CANZONERI (Palermo 1944) 
Pioggia / Luna - 1976 
Lastra in vetro soffiato e resina (telaio adattato)
Esposta alla mostra, sette variazioni di luce 1977 a cura della Regione 
Siciliana.
cm 265 x 35 x Alt. 305
Stima € 3000 - 3500
Base d’asta € 1600

312
MATTEO BASILÈ (Roma 1974) 
Conserving - 2003 
Stampa digitale su alluminio 
Firmato nel retro 
Autentica su foto dell’artista.
cm 100 x 100
Stima € 4000 - 4500
Base d’asta € 2200

313
LIDIA BACHIS (Roma 1969) 
Beauty - 2009 
Olio su tela 
Firmato nel retro.
cm 30 x 30
Stima € 800 - 1000
Base d’asta € 400
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314
ANTONIO POSSENTI (Lucca 1933 - 2016)
Due Marinai
Olio su cartone telato 
Firmato in basso a destra controfirmato nel retro
Cornice in legno dorato.
cm 22 x Alt. 17
Stima € 800 - 1000
Base d’asta € 400

315
ANTONIO POSSENTI (Lucca 1933 - 2016) 
Paesaggio surreale, un pescatore. 
Olio su cartone telato 
Firmato in basso a destra e controfirmato nel retro.
cm 30 x 40
Stima € 2000 - 2200
Base d’asta € 900

316
FRANCO GENTILINI (Faenza 1909 – Roma 1981)
Folla sotto i portici – 1943
Olio su masonite
Firmato in alto a destra
Nel retro presenta timbro Galleria Russo Roma 
e numero repertorio R M G Q. 39 A A 595
Cornice in legno dorato.
cm 46 x 61
Stima € 4500 - 5000
Base d’asta € 2500
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317
GIUSEPPE MODICA (Mazzara del Vallo 1953)
Saline – 1999
Olio su tavola
Firmato in basso a destra
Nel retro presenta timbro con firma Galleria 
Russo Roma e cartiglio mostra art fiera 
Bologna 2000.
cm 50 x 50
Stima € 5000 - 6000
Base d’asta € 2000

318
GIUSEPPE MODICA (Mazzara del Vallo 1953)
Paesaggio e limoni
Olio su tavola 
Firmato in basso a destra
Nel retro presenta timbro con firma Galleria Russo 
Roma e cartiglio mostra art fiera Bologna 2000.
cm 50 x 50
Stima € 5000 - 6000
Base d’asta € 2000

319
ANDY WARHOL (Pittsburgh 1928 – New York 1987) 
2 Dollar (Thomas Jefferson) - 1976 
Firma autografa dell’artista n. G81033330A 
Certificato di autenticità Galleria 32 (Nizza).
cm 15,6 x 6,3
Stima € 1500 - 1800
Base d’asta € 500

320
ANDY WARHOL (Pittsburgh 1928 – New York 1987) 
2 Dollar (Thomas Jefferson) - 1976 
Firma autografa dell’artista n. A07871986A 
Certificato di autenticità Galleria 32 (Nizza).
cm 15,6 x 6,3
Stima € 1500 - 1800
Base d’asta € 500
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321
ANDY WARHOL (Pittsburgh 1928 – New York 1987) 
Mao - 1974 
Serigrafia a colori su carta da parati 
Firma autografa in basso a sinistra 
Stampatore: Bill Miller’s Wallpaper Studio - New York 
Editore: Factory Additions - New York 
Edizione a tiratura non numerata di cui 100 esemplari firmati a pennarello 
Edizione pubblicata in occasione della mostra a Parigi presso il Musèe Galliera. 
Bibliografia: F. Feldman, J. Schellmann - Andy Warhol Prints - II. 125°, p. 89.
cm 103 x 75
Stima € 18000 - 20000
Base d’asta € 10000

322
HERMANN NITSCH (Vienna 1938 - Mistelbach 2022) 
Relitto - 2001 
Olio e sangue su camicia di tela 
Firmato in basso a destra 
Autentica su foto.
cm 126,5 x 150
Stima € 18000 - 22000
Base d’asta € 10000
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323
GEORGE GROSZ (Berlino 1893 - 1959) 
Zu “Drei soldaten” von Berthold Brecht - 1932 
China su carta 
Firmato in basso a destra 
Timbro George Grosz e numero archivio 315.
cm 60 x 46,5
Stima € 5500 - 6000
Base d’asta € 2800

324
VITO BONGIORNO (Alcamo 1963) 
Five years - 2020 
Carbone su tavola 
Firmato nel retro 
Autentica su foto dell’artista.
cm 76 x 80
Stima € 2800 - 3200
Base d’asta € 1600

325
GIULIO CINIGLIA (1932 - 2007) 
Figura 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra.
cm 120 x  120
Stima € 1400 - 1600
Base d’asta € 600

326
WILLIAM MARC ZANGHI (USA 1972) 
Violet map... un inserto - 2017 
Olio su cartoncino 
Firmato nel retro.
cm 50 x 55
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 200

327
MARCO CINGOLANI (Como 1961) 
Fioritura - 2010 
Olio su carta 
Firmato nel retro.
cm 70 x 50
Stima € 600 - 800
Base d’asta € 300
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328
FAUSTO PIRANDELLO (Roma 1899 - 1975) 
Figure 
Sanguigna su carta 
Firmato in basso a sinistra 
Provenienza: Collezione eredi.
cm 70 x 100
Stima € 16000 - 18000
Base d’asta € 10000

329
ANTONIO SANFILIPPO (Partanna 1923 - Roma 1980) 
Untitled - 1962 
Inchiostro su carta applicato su tela 
Firmato in basso a destra 
Nel retro presenta data e numero archivio G41 
Pubblicato nel volume “Sanfilippo” Casa Italiana-Zerilli, New York, 
tavola 18 e presentato alla relativa personale.
cm 101 x 66
Stima € 18000 - 22000
Base d’asta € 7500
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330
ANTONIO SANFILIPPO (Partanna 1923 - Roma 1980) 
Le ciminiere 
Olio su tavola 
Firmato in basso a sinistra.
cm 49 x 46
Stima € 10000 - 12000
Base d’asta € 4000

331
ALFONSO AVANESSIAN (Teheran 1932 – Roma 2009)
Scorcio di Piazza del popolo Roma
Olio su tela 
Firmato in basso a destra
Nel retro presenta timbro e firma Galleria Russo Roma.
cm 100 x 120
Stima € 2800 - 3000
Base d’asta € 1200

332
UGO ATTARDI (Sori 1923 – Roma 2006) 
Natura morta con pesci - 1983 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra 
Autentica su foto dell’artista.
cm 65 x 54
Stima € 5000 - 6000
Base d’asta € 2500

333
LUCIO DIODATI (Popoli 1955) 
La crociera - 1999 
Olio su tela 
Firmato in alto a destra 
Autentica su foto dell’artista.
cm 50 x 35
Stima € 1200 - 1500
Base d’asta € 500

334
LINO TARDIA (Trapani 1938) 
Paesaggio - 1960 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra 
Autentica su foto Galleria Fidia Roma.
cm 50 x 70
Stima € 800 - 900
Base d’asta € 400
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335
ERNESTO TRECCANI (Milano 1920 - 2009) 
Natura morta 
Olio su tela 
Firmato nel retro.
cm 50 x 70
Stima € 2500 - 2800
Base d’asta € 1200

336
ERNESTO TRECCANI (Milano 1920 – 2009) 
Volti 
Olio su tela 
Firmato nel retro 
Autentica su foto Galleria Fidia Roma.
cm 50 x 35
Stima € 1600 - 2000
Base d’asta € 850337

ERNESTO TRECCANI (Milano 1920 – 2009)  
Mezzobusto femminile 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra e controfirmato nel retro.
cm 50 x 35
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 600

338
ERNESTO TRECCANI (Milano 1920 – 2009) 
Maternità 
Tecnica mista su cartoncino 
Firmato in basso a sinistra 
Autentica su foto dell’artista.
cm 34 x 25
Stima € 400 - 450
Base d’asta € 150

339
FRANCO SARNARI  (Roma 1933) 
Mimose 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra e controfirmato nel retro.
cm 33 x 37,5
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 50

340
SARO MIRABELLA (Catania 1914 – Roma 1972) 
Figura di ragazzo - 1973 
Carboncino su cartoncino 
Firmato in basso a sinistra.
cm 70 x 50
Stima € 350 - 450
Base d’asta € 100
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341
JEAN CALOGERO (Catania 1922 - 2001)
Battaglia 
Olio su tela applicata su masonite 
Firmato in basso a sinistra.
cm 60 x 73
Stima € 1500 - 2000
Base d’asta € 400

342
CARMELO COMES 
(Catania 1905 - Mascalucia (CT) 1988) 
Paesaggio marino 
con Capo Zafferano sullo sfondo 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra.
cm 70 x 92
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 250

343
GIOVAN FRANCESCO GONZAGA (Milano 1921 - 2007) 
Buttero al galoppo 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra e controfirmato sul retro.
cm 40 x 30
Stima € 1500 - 1800
Base d’asta € 800

344
NINO CAFFE’ (Alfedena 1909 – Pesaro 1975) 
Volto femminile 
Tecnica mista su cartoncino 
Firmato in basso a destra 
Autentica su foto.
cm 57 x 37
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 400

345
FRANCO AZZINARI (San Demetrio Corone 1949) 
Campo di papaveri 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra.
cm 30 x 45
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 200
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346
SAVERIO TERRUSO (Monreale (Pa) 1939 – Milano 2003) 
Processione 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra.
cm 40 x 50
Stima € 800 - 1000
Base d’asta € 150

 347
PITTORE DEL XX SECOLO 
Paesaggio 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra Egitto.
cm 50 x 70
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 70

348
PITTORE DEL XX SECOLO 
Composizione astratta 
Olio e collage su tavola.
cm 49,5 x x 68
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 50

349
MANLIO SARRA 
(Monte San Giovanni Campano 1909 - Roma 1986) 
Spiaggia di Sant’Agostino  
Olio su tela 
Firmato in basso a destra e controfirmato nel retro 
Autentica su foto Galleria Fidia Roma.
cm 70 x 100
Stima € 1800 - 2000
Base d’asta € 750

350
MANLIO SARRA 
(Monte San Giovanni Campano 1909 - Roma 1986) 
Mercatino 
Pastelli su carta 
Firmato in basso a destra 
Autentica su foto Galleria Fidia Roma.
cm 46 x 57
Stima € 800 - 900
Base d’asta € 300

351
EMILIO GRECO (Catania 1913 - Roma 1995) 
Nudo disteso - 1972 
China su carta 
Firmato in basso a destra 
Autentica su foto.
cm 70 x 52
Stima € 2000 - 2200
Base d’asta € 1000
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352
VASCO BENDINI (Bologna 1922 - Roma 2015) 
Senza titolo - 1980 
Olio su lastra di alluminio 
Firmato in basso al centro 
Autentica su foto Galleria Fidia Roma.
cm 61,5 x 72
Stima € 3000 - 3200
Base d’asta € 1700

353
FELICE FILIPPINI (Arbedo-Castione 1917 - Muzzano 1988) 
Toro 1 
Olio su tela 
Firmato in alto a destra.
cm 70 x 50
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 100

354
MARIO BARDI (Palermo 1924 - Milano 1973) 
Natura morta nello spazio 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra.
cm 70 x 80
Stima € 800 - 1000
Base d’asta € 250

355
ANTONIO SCORDIA (Santa Fe 1918 - Roma 1988) 
Cesto di verdura - 1956 
Olio su tela 
Firmato in alto a destra.
cm 99 x 80
Stima € 5000 - 6000
Base d’asta € 2500

356
ANTONELLA GENUARDI E LEONARDO RUTA 
Contrasti 
Olio su tela 
Firmato nel retro.
cm 102 x 115
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 400

357
ANTONIO MASTRONUNZIO (Benevento nel 1956) 
Fiori - 1995 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra.
cm 30 x 40
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 250
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358
ALFONSO AMORELLI (Sambuca (AG) 1898 - Palermo 1969) 
Ponte di Brema 
Tempera su cartone 
Firmato in basso a destra.
cm 70 x 54
Stima € 1600 - 2000
Base d’asta € 800

359
EDOARDO BELLOMO (Grotte, AG. 1939) 
Ritratto di Anna - 1975 
Olio su tela 
Firmato in basso al centro e cpntrofirmato nel retro.
cm 44 x 62
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 150

360
EDOARDO BELLOMO (Grotte (Ag) 1939) 
Ritratto di donna 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra e controfirmato nel retro.
cm 55 x 40
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 150

361
VINCENZO APRILE (Napoli 1952) 
Pesci 
Olio su tavola 
Firmato in basso a sinistra
e controfirmato nel retro 
Autentica su foto dell’artista.
cm 50 x 40
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 300

362
SARO TRICOMI (Catania 1937 - 2021) 
Vecchia sedia con mandolino - 2017 
Olio su tela 
Firmato in basso a sinistra e controfirmato nel retro 
Autentica su foto dell’artista.
cm 100 x 80
Stima € 1500 - 1600
Base d’asta € 800

363
GIOVANNI PANE (Napoli 1928 - 2010) 
Natura morta 
Olio su masonite 
Firmato in basso a destra.
cm 50 x 70
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 250
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364
PIETRO BUTTITTA (Palermo 1915 - 1997) 
Gentildonna 
Olio su tela 
Firmato in alto a destra.
cm 70 x 50
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 200

365
PIETRO BUTTITTA (Palermo 1915 - 1997)
Natura morta – 1973
Olio su tela 
Firmato in alto a destra.
cm 50 x 70
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 250

366
IGOR VARISCO 
Albero in fiore 
Olio su tela
Firmato nel retro.
cm 30 x 40
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 0

367
NICOLA CANZANELLA (Napoli 1929 - 2014) 
Bovini 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra.
cm 60 x 70
Stima € 550 - 600
Base d’asta € 250

368
ALFREDO MESCHIS (Palermo 1932 - 2001) 
Natura morta 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra.
cm 70 x 50
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 150

369
ANGELO FAVARO (Mirano (VE) 1949) 
Donne tra i fiori - La raccolta della canna palustre 
Due oli su tela 
Firmati in basso a destra e controfirmati nel retro.
cm 18 x 24
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 50
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370
GIANNI MATTO’ (Favignana 1942) 
Battaglia 
Olio su tela juta 
Firmato in basso a destra e nel retro.
cm 100 x 70
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 200

371
MAURILIO CATALANO (Palermo 1942) 
Paesaggio marino notturno
Olio su tela 
Firmato in basso a destra.
cm 40 x 50
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 250

372
MARCELLO DE FILIPPO (1935 - 2010) 
Maternità 
Olio su tela 
Firmato in basso a sinistra e controfirmato nel retro.
cm 80 x 60
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 100

373
RENZO MESCHIS (Palermo 1945) 
L’isola che non c’è 
Olio su tela 
Firmato in basso a sinistra e controfirmato nel retro.
cm 150 x 100
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 400

374
ZAMB (XX SECOLO) 
Pixel 11 - 2016 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra e controfirmato nel retro.
cm 100 x 100
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 100

375
PITTORE DEL XX SECOLO 
Eclissi - 2017 
Olio ed elemento metallico su tela 
Firmato nel retro.
cm 80 x 80
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 100
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376
ZHANG HONG BO 
Waarom daarom - 1993 
Olio su tela 
Firmato nel retro.
cm 130 x 90
Stima € 800 - 1000
Base d’asta € 200

377
GIUSTO SUCATO (Palermo 1951 - 2016) 
Figura - 2000
Olio e applicazioni lignee su tavola 
Firmato nel retro.
cm 102 x 60
Stima € 1500 - 1600
Base d’asta € 700

378
ANTONINO SACCO (XX secolo)
Interno con fiori - 1970 
Olio su tela 
Firmato e datato in alto a destra.
cm 70 x 60
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 70

379
DANIELA ROMANO (Napoli 1947 - Roma 2009) 
Donne al Tabarin - 1970 
Olio su cartone telato 
Firmato in basso a destra.
cm 20 x 30
Stima € 800 - 900
Base d’asta € 400

380
GIULIO D’ANGELO (Catania 1908 - 2008) 
Barche di Aci Trezza 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra e controfirmato sul retro.
cm 60 x 80
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 200

381
ALDO OPPICI (Sabbioneta (MN) 1908 - Milano 1985) 
Giostra 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra e controfirmato sul retro.
cm 50 x 70
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

382
ENZO PATTI (Favignana (TP) 1947)
Immagine surrealista con figure e animali - 1973 
Olio su tela 
Firmato e datato al centro (strappi).
cm 60 x 80
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 150

383
ENZO PATTI (1947) 
Paesaggio marino con figure - 1973 
Olio su tela 
Firmato e datato in alto al centro (difetta tela in alto a destra).
cm 59,5 x 79,5
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 150
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384
GUIDO QUADRIO (Palermo 1938 - 2006)
Vasi con fiori 
Olio su tavoletta 
Firmato al centro.
cm 99 x 99
Stima € 400 - 450
Base d’asta € 150

385
CARMELO COMES (Catania 1905 – 1988 Mascalucia) 
Castelluccio - 1968 
Acquarello su carta
Firmato in basso a sinistra.
cm 50 x 60
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 50

386
WALTER GRASSI (XX SECOLO) 
La scogliera di Tellaro 
Olio su cartone telato 
Firmato in basso.
cm 10 x 56
Stima € 100 - 150
Base d’asta € 50

387
ROMANO MUSSOLINI (Forli’ 1927 - Roma 2006) 
Volto di ragazza 
Olio su tela
Firmato in basso a sinistra.
cm 70 x 50
Stima € 350 - 450
Base d’asta € 120

388
ROMANO MUSSOLINI 
“Rose” 
Olio su tela 
Firmato in basso.
cm 40 x 30
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 100

389
CARMELO COMES (Catania 1905 – 1988 Mascalucia) 
Vaso con fiori - 1976 
Olio su tela 
Firmato in basso a sinistra.
cm 50 x 40
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 50

390
GIOVANNI BARTOLONE (Bagheria, PA, XX Secolo) 
Paesaggio 
Olio su masonite 
Firmato in basso a destra.
cm 30 x 24
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 50
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391
GASTONE PEIRANO (XX SECOLO) 
Papa Giovanni Paolo II 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra 
Autentica su foto dell’artista.
cm 40 x 30
Stima € 600 - 650
Base d’asta € 350

392
SERGIO BIANCHI GALANGAN (MILANO 1923 - ?) 
Mercato arabo 
Olio su tavola 
Firmato in basso a sinistra e controfirmato nel retro.
cm 50 x 40
Stima € 200 - 300
Base d’asta € 70

393
GIOVANNI GURRIERI (XX secolo) 
Vicolo di Ustica 
Olio su cartone telato 
Firmato in basso a destra.
cm 35 x 50
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 70

394
GIORDANO PAVAN (1926) 
Fiori - 1972 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra e controfirmato nel retro.
cm 40 x 50
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 70

395
ENOTRIO PUGLIESE (1920 - 1989) 
Paesaggio 
Olio su tavola 
Firmato in basso a sinistra 
Timbro dell’artista sul retro.
cm 50 x 70
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 150

396
SALVATORE CASCELLA (XX secolo) 
Barca a secco - 1981 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra.
cm 40 x 80
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 50

397
MARIA FAZIO (Barcellona P.di G. 1947) 
Tramonto 
Olio su tela 
Firmato in basso a destra.
cm 60 x 80
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 150

398
FRANCESCO TIRIRO’ (Monterosso Almo 1935) 
Paesaggio 
Olio su masonite 
Firmato a sinistra.
cm 50 x 70
Stima € 350 - 450
Base d’asta € 80
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399
PITTORE DEL XX SECOLO
Giardini romani
Olio su tela 
Tracce di firma nel retro.
cm 80,5 x 100
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 250

400
PITTORE DEL XX SECOLO
Mercato
Olio su cartone.
cm 41 x 41
Stima € 220 - 250
Base d’asta € 120

401
VINCENZO DI GENNARO (XX secolo)
Paesaggio marino con personaggi
Olio su tela 
Firmato in basso a destra e controfirmato nel retro.
cm 50 x 70
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 100

402
TOTO’ BONANNO
(Lercara Friddi 1928 – 2002 Palermo) 
Nudo di schiena - 1966 
Tecnica mista su carta 
Firmato in basso.
cm 70 x 50
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

403
TOTO’ BONANNO
(Lercara Friddi 1928 – 2002 Palermo) 
Profilo femminile - 1966 
Tecnica mista su carta 
Firmato in basso.
cm 41 x 27
Stima € 100 - 150
Base d’asta € 50

404
MARIO BARDI (Palermo 1922 - 1998 Milano) 
Figura femminile - 1969 
Tecnica mista su carta 
Firmato in basso in basso a destra.
cm 43 x 30
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

405
GIACOMO PORZANO
(Lerici (Sp) 1925 – Pescosolido (Fr) 2006) 
Figura femminile - 1963 
China su carta 
Firmato in basso a destra.
cm 47 x 33
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 50

406
ANNA SALVATORE (Roma 1923 – 1978)
Donna con cane
China su carta 
Firmato in basso.
cm 90 x 70
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 150
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407
RENATO GUTTUSO 
Bagheria (PA) 1911 – Roma 1987)
Tetti
Serigrafia polimaterica su tela  (non numerata)
Firmato in basso a sinistra.
cm 120 x 145
Stima € 2000 - 2500
Base d’asta € 800

408
CORRADO CAGLI  (Ancona 1910 – Roma 1976)
Figure – 1973
Serigrafia polimaterica P. A. 
Firmato in basso a destra.
cm 88 x 63,5
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 300

409
ENZO CUCCHI (Morro d’Alba 1949) 

Multiplo su legno es. 35/100 
Firmato.
cm 220

Stima € 500 - 600
Base d’asta € 200

410
BRUNO CASSINARI (Piacenza 1912 – Milano 1992)
Figura di donna
Serigrafia polimaterica su tela esemplare XXIV/XXV
Firmato in basso a destra.
cm 157 x 81
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 400

411
MARCO LODOLA 
9 di cuori 
Tecnica tela emulsionata 
Firmato in basso 
Autentica su foto Galleria Patrizio Vannucchi (Prato).
cm 68 x 49,5
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 300

412
SALVATORE FIUSALVATORE FIUME 
Odalisca 
Serigrafia polimaterica a colori 
Firmato in basso a sinistra.ME 
Odalisca 
Serigrafia materica a colori 
Firmato in basso a sinistra.
cm 70 x 100
Stima € 500 - 700
Base d’asta € 200
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413
BEPPE VESCO (Palermo 1949) 
Figura femminile 
Scultura in bronzo
fusione a cera persa es. 27/225 
Firma alla base.
cm 47,5
Stima € 380 - 450
Base d’asta € 200

414
SCULTORE DEL XX SECOLO 
Figure e aquila 
Scultura in bronzo argentato, 
fusione a cera persa, base in marmo 
Firma alla base.
cm 28
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 150

415
SCULTORE DEL XX SECOLO 
Maternità, es. 13/150
Scultura in bronzo fusione a cera persa 
Firma alla base.
cm 21,5  x 22 x Alt. 38
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 300

416
SALVADOR DALÌ (Figueres 1904 - 1989) 
Cavalli, es. 7/299 
Bassorilievo in bronzo
cm 23,5 x 18
Stima € 900 - 1100
Base d’asta € 400

417
PERICLE FAZZINI (Grottammare 1913 - Roma 1987) 
La resurrezione di Cristo, es. 451/499
Bassorilievo in bronzo
cm 32 x 23
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 200

418
SALVADOR DALI’ (Figueres 1904 - 1989) 
Composizione
Litografia a colori, es. 156/300 
Firmata in basso.
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 50

419
BRUNO CARUSO (Palermo 1927 – Roma 2018) 
Senza titolo 
Litografia a colori, esemplare non numerato 
Firmato in basso a destra.
cm 50 x 40
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

420
FRANCO GENTILINI (Faenza 1909 - 1981 
Roma) 
Figure 
Acquaforte a colori P.A. 
Firmato in basso a destra.
cm 53 x 38
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 50

421
GIUSEPPE MIGNECO (Messina 1908 - 
Milano 1997)
Pescatori
Litografia a colori esemplare 7/125.
cm 60 x 80
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 130

422
MICHELE CASCELLA (Ortona 1892 - 1989 
Milano) 
Ricordanza floreale 
Acquaforte a colori p.a. 
Firmato in basso a destra.
cm 62 x 85
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 50

423
MICHELE CASCELLA (Ortona 1892 - 1989 
Milano) 
Paesaggio 
Acquaforte a colori p.a. 
Firmato in basso a destra.
cm 63 x 84
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 50

424
CARLO MATTIOLI (Modena 1911 - 1994 
Parma) 
Figure 
Cinque litografie a colori, esemplari 1/50 
Firmate in basso a destra.
cm 65 x 45
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 150

425
ALIGI SASSU (Milano 1912 - Pollenca 
(Maiorca) 2000) 
Scena mitologica 
Litografia a colori es. 24/120 
Firmato in basso a destra.
cm 70 x 100
Stima € 150 - 250
Base d’asta € 50

426
MICHELE CASCELLA 
(Ortona 1892 – 1989 Milano) 
Le quattro stagioni 
Quattro litografie a colori, esemplari 10/75, 
12/75, 13/75, XIII/XX 
Firmate in basso a destra.
cm 45,5 x 60,5
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 100

427
ALIGI SASSU (Milano 1912 - Pollenca 2000)
Cavalli 
Bassorilievo in lamina d’argento es. 94/999.
cm 20,5 x 31
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 0

428
MASSIMO CAMPIGLI (Berlino 1895 – Saint 
Tropez 1971) 
Figure - 1952 
Litografia es. 88/125 
Firmata in basso.
cm 32 x 23
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 100

429
MASSIMO CAMPIGLI (Berlino 1895 – Saint 
Tropez 1971) 
Amanti - 1948
Litografia non numerata 
Firmata in basso.
cm 47 x 33
Stima € 200 - 300
Base d’asta € 50

430
MARIO CEROLI (Castel Frentano (Ch) 1938) 
Studi per sculture 
Cartella contenente 33 grafiche 
Firmate e numerate in basso.
cm 31 x 50
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 400

431
FELICE CASORATI CARTELLA
Opera grafica 
Sessantatré riproduzioni di incisioni.
cm 38 x 29 (misura max)
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 100

432
GIGI MARTORELLI - GIORGIO 
CARPINTERI - GIUSEPPE GAMBINO TRE 
CARTELLE 
Gigi Martorelli  cartella “I paesaggi 
meccanici”, due serigrafie con interventi ad 
acquarello,
Giorgio Carpinteri cartella “I figli dei fiori”, 
sei litografie, 
Giuseppe Gambino cartella incompleta 
“GG”, sette incisioni.
Stima € 300 - 320
Base d’asta € 80

433
BRUNO CARUSO - MARIO PECORAINO 
QUATTRO CARTELLE 
Bruno Caruso cartella “Tre acqueforti per 
tre racconti di Giovanni Verga”,

Bruno Caruso cartella “Intervista a De Chirico”, 
una acquaforte, 
Bruno Caruso cartella “Il ratto di Proserpina”, 
quattro acqueforti e due litografie, 
Mario Pecoraino cartella “Spazio ed 
immagine”, sei litografie.
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 150

434
TRE GRAFICHE 
Acquatinta “Lamiera dopo l’urto” - 197, 
esemplare 1/15 
Acquatinta “Saline di Trapani” - 1968, N.M. 
Acquatinta “Scena dantesca” - 1970 
esemplare 2/10.
cm 30 x 25 – 27 x 33,5 – 21 x 26,5
Stima € 130 - 150
Base d’asta € 0

435
ANTONIO PASCIUTI (Lacedonia 1937 – 
Santeramo in Colle 2021) 
Paesaggio 
Litografia a colori es. H/Z 
Firmato in basso a destra.
cm 70 x 130
Stima € 180 - 220
Base d’asta € 50

436
DUE LITOGRAFIE A COLORI P.A.
Figure esemplari 5/30 
Firmate in basso a destra.
cm 45 x 62 – 70 x 50
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 0

437
SALVATORE FIUME 
Interno con animali, esemplare 67/150 
Interno con animali, esemplare XIII/L 
Due litografie
Presentano timbro a secco Laura Fiume.
cm 60 x 80
Stima € 120 - 140
Base d’asta € 50

438
NUNZIO SCIARAVELLO (Bronte 1918 - 2013 
Catania) 
Trapezista - 1959 
Incisione P.A. 
Firmato in basso a sinistra.
cm 87 x 66,5
Stima € 120 - 140
Base d’asta € 50

439
GIUSEPPE GAMBINO 
S.T. 
Acquaforte P.A. 
Firmato in basso a destra.
cm 37 x 21
Stima € 60 - 80
Base d’asta € 0

440
UGO NESPOLO (Mosso 1941) 
Il mondo di Art’è 
Serigrafia a colori es. 232/1500 
Autentica su foto Art’è.
cm 70 x 50
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 50
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441  SCRITTOIO in legno di faggio con 
cassetto centrale.
Sicilia primi ‘900
cm 105 x 66,5 at. cm 81
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 80

442  COPPIA PLAFONIERE 
con struttura in ferro dorato e vetri colorati.
XX secolo
cm Ø 50
Stima € 180 - 220
Base d’asta € 80

443  COPPIA PLAFONIERE 
con struttura in ferro dorato e vetri colorati.
XX secolo
cm Ø 50
Stima € 180 - 220
Base d’asta € 80

444  GRUPPO in ceramica policroma 
raffigurante “Due struzzi”.
Italia XX secolo
cm 16 x 14 x Alt. 21
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 80

445  SAN GIULIANO, SEI SCULTURE 
in terracotta e cartapesta raffiguranti 
“Personaggi da presepe”.
XX secolo
cm 14,5 x 12 Alt. cm 34,5
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 80

446  VETRINETTA in legno laccato e dipinto 
a motivo floreale.
Italia XX secolo
cm 74 x 37,5 Alt. 145
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 80

447  TAVOLINO ovale stile Luigi Filippo 
in noce e radica di noce.
Sicilia primi ‘900
cm 109 x 75 Alt. cm 76
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 90

448  OROLOGIO a tempietto in legno 
ebanizzato con guarniture in bronzo dorato, 
tarsie in rame, madreperla e tartaruga 
(meccanismo non funzionante, 
da revisionare, mancanze).
Francia XIX secolo
cm 26 x 15 Alt. cm 54,5
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 90

449  TAVOLO da appoggio Luigi Filippo di 
forma circolare in mogano e piuma 
di mogano.
Sicilia XIX secolo
Ø cm 106 Alt. cm 80
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 100

450  DUE REGGILIBRI in alabastro 
raffiguranti “Figure indiane”, basi in marmo 
(piccole rotture).
XX secolo
cm 11 x 9 x Alt. 17
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

451  QUATTRO VENTAGLI ENTRO 
VENTAGLIERE DORATE 
di diversa tipologia.
Primi ‘900
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

452  DUE VENTAGLI ENTRO 
VENTAGLIERE DORATE 
uno con pagina in carta dipinta a motivo 
floreale e fogliaceo, l’altro con pagina in 
tessuto dipinto a motivo naturalistico.
Spagna primi ‘900
cm 30 x 55 – 33,5 x 62
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 100

453  PIATTO in porcellana Maissen bianca 
decorata a mano raffigurante “Battaglia”, 
lumeggiature in oro.
XIX secolo
cm Ø 21
Stima € 220 - 250
Base d’asta € 100

454  CARTIER
Orologio da viaggio in metallo e legno.
cm 6 x 5
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 100

455  ETAGERE CON SPECCHIERA 
Umbertina in legno di noce.
Sicilia fine ‘800
cm 113,5 x 37 Alt. cm 263
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 100

456  TAVOLO di forma ovale in legno 
di noce e radica di noce.
Inghilterra XIX secolo
cm 136 x 99,5 Alt. cm 75
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 100

457  QUATTRO APPLIQUE a tre luci stile 
Maria Teresa con struttura in ferro con vetro 
e brindoli.
Italia primi ‘900
cm 34 x 29 x Alt. 34
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 100

458  GRAMMOFONO VICTROLA 
a manovella entro custodia.
Anni ‘20
cm 42 x 28,5 x Alt. 17
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 100

459  COPPIA DI COMODINI UBERTINI 
in legno di palissandro riccamente intagliato 
con piani in marmo grigio.
Sicilia fine ‘800
cm 44 x 34 x Alt. 88,5 –cm 40,5 x 35 x Alt. 87
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 100

460  CINQUE FREGI 
in legno laccato e dorato.
Sicilia XIX secolo
cm 43 x 16 x Alt. 57
Stima € 220 - 250
Base d’asta € 100

461  DUE MORTAI CON PESTELLO 
in bronzo di cui uno lavorato a teste 
di mascherone e ghirlande con anse a guisa 
di putto.
Italia XIX secolo
cm Ø 24,5 x Alt. 20 – cm Ø 11 x Alt. 8
Stima € 220 - 250
Base d’asta € 100

462  PORCELLANA GINORI 
Parte di servizio in ceramica decorata 
a motivo floreale con marchio alla base 
composto da zuppiera, salsiera e tre raviere.
XX secolo
Stima € 220 - 250
Base d’asta € 100

463  MOBILE/VETRINA Liberty con etagere 
laterali in legno di mogano.
Primi ‘900
cm 120 x 43,5 Alt. 209
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 100

464  DIVANO a due posti stile Direttorio 
in mogano.
Francia primi ‘900
cm 124 x 63 Alt. 95
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 100

465  CONSOLLE stile Impero con due 
cassetti in mogano, piano in marmo verde 
delle Alpi incassato.
Sicilia metà ‘900
cm 92,5 x 31,5 Alt. 88,5
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 100

466  PANCA con spalliera in legno laccato.
Sicilia fine XIX secolo
cm 132,5 x 43 Alt. 96
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 100

467  TAVOLINO Impero in mogano e piuma 
di mogano con cassetto.
Sicilia primi ‘800
cm 42 x 42 Alt. 71
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 100

468  COPPIA DI MONOCERA Luigi Filippo in 
porcellana dipinta e lumeggiata in oro.
Francia XIX secolo
cm Alt. 13
Stima € 280 - 320
Base d’asta € 100

469  POTICHE in alabastro.
Italia XIX secolo
cm Alt. 43
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 100

470  VASO IMPERO in alabastro dipinto a 
mano e lumeggiato in oro.
Italia primi ‘800
cm Ø 23 x Alt. 35
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 100

471  TAVOLINO da salotto di forma ovale in 
noce e radica di noce, tarsie in bosso.
Inghilterra XIX secolo
cm 115 x 81 Alt. 58
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 100

472  CERAMICA BATIGNANI ANNI ‘30
Scultura in ceramica smaltata raffigurante 
‘Madonna orante’, firma sul retro.
cm 21 x 9,5 x Alt. 25,5
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 100

473  TRUMEAU in legno di noce con tarsie 
in bosso.
Italia metà ‘900
cm 93 x 43 Alt. 215
Stima € 300 - 320
Base d’asta € 100

474  DUE LUCERNE IN OTTONE 
a quattro luci con ventole, elettrificate.
Italia XIX secolo
cm Alt. 70 – Alt. 59
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 100

475  LETTO AD UNA PIAZZA 
in legno di mogano ed acero con tarsie 
in palissandro.
Spagna XIX secolo
cm 127,5 x 187,5 x Alt. 121
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 100

476  SERVIZIO IN VETRO DIPINTO 
composto da brocca ed undici bicchieri.
Spagna fine ‘800
cm Alt. 27 –  Alt. 14
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

477  QUATTRO OGGETTI DI GUSTO 
MORESCO 
da cucina in ferro riccamente lavorato.
Spagna XIX secolo
cm 42 x 19,5 Alt. 114 - 30 x 14 Alt. 58
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 100

478  COPPIA ANTIPASTIERE in metallo 
argentato.
Italia XX secolo
cm 36,5 x 15,5
Stima € 280 - 320
Base d’asta € 120

479  DUE TAVOLINI orientali di cui uno tondo 
ed uno ottagonale (difetti e mancanze).
Primi ‘900
cm Ø 56,5 Alt. 60 –cm 37 x 37 Alt. 48
Stima € 220 - 250
Base d’asta € 120

480  CREDENZA DUE PORTE 
in legno di rovere con formelle.
Spagna primi ‘900
cm 117 x 45 Alt. 88
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 120

481  SCULTURA in ceramica smaltata nei 

toni del bianco raffigurante “Cane Alano”
XX secolo
cm 47 x Alt. 100
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 120

482  PICCOLO SETTIMINO in legno di noce 
con perfili ed intarsi in bosso.
Sicilia metà ‘900
cm 73 x 42 x Alt. 99
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 120

483  LETTO UNA PIAZZA 
in legno di palissandro ed acero 
con tarsie raffigurante “Paesaggio”.
Spagna XIX secolo
cm 113 x 200 x Alt. 154
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 120

484  PICCOLA TOLETTA ISABELLINA 
da cassettone in mogano e piuma di mogano 
con tassie in bosso.
Spagna XIX secolo
cm 45 x 31,5 x Alt. 66
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 120

485  VENTAGLIO ENTRO VENTAGLIERA 
DORATA 
con pagina in tessuto ricamato a mano 
e stecche in madreperla.
Spagna fine ‘800
cm 36 x 67
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 130

486  ANGOLIERA DUE PORTE 
a vetri con due ante sottostanti in legno 
di rovere.
Spagna primi ‘900
cm 68 x 35,5 x Alt. 168
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 130

487  SCRIVANIA Luigi Filippo in legno di 
mogano a due cassetti.
Sicilia XIX secolo
cm 118 x 73 Alt. cm 83
Stima € 600 - 800
Base d’asta € 140

488  TAVOLO da cucina in noce con tre 
cassetti
Sicilia XIX secolo
cm 142 x 78,5 Alt. cm 80
Stima € 800 - 900
Base d’asta € 150

489  COPPIA POLTRONE con poggiapiedi 
stile Carlo X in legno di mogano con perfili in 
bosso.
Sicilia XX secolo
cm 60 x 95 Alt. cm 86 (poltrona) - cm 42 x 30 
Alt. cm 33 (poggiapiedi)
Stima € 1100 - 1200
Base d’asta € 150

490  POLTRONA a pozzetto di gusto 
eclettico in legno di noce riccamente 
intagliato.
Italia primi ‘900
cm 86 x 83 Alt. 99
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 150

491  OROLOGIO in metallo con doratura 
ad oro zecchino con quadrante e placche in 
porcellana di Sevres dipinte e decorate 
a mano, macchinario parigina.
Francia XIX secolo
cm 30 x 14 x Alt. 40
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 150

492  TAVOLO da centro stile Carlo X in legno 
di palissandro con tarsie in bosso.
Sicilia primi ‘900
cm Ø 104 Alt. 80
Stima € 350 - 450
Base d’asta € 150

493  PICCOLO vassoio Florio in metallo 
argentato.
cm 32,5 x 25,5 x Alt. 1,5
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 150

494  MANIFATTURA SICILIANA 
DEL XIX SECOLO 
Bambinello in ceroplastica entro campana 
in vetro.
cm Alt. 80
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 150

495  PICCOLO SCRITTOIO a fagiolo in legno 
di rovere con alzatina, piano in pelle.
Italia XX secolo
cm 70 x 51 Alt. 83
Stima € 400 - 450
Base d’asta € 150

496  OGGETTI VARI 
Sei cammei, Paio di orecchini con gancio 
in oro basso titolo e pietra nera, Spilla in 
corallo e oro basso titolo, Sei ciondoli in 
corallo e Quattro elemnti in corallo.
XIX-XX secolo
cm Alt. max 5,5
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 150

497  DUE MINIATURE E UNA SCULTURA 
Due miniature di cui una nord europea 
del XVIII secolo raffigurante “Suonatore 
di violino” e una francese del XIX secolo 
raffigurante “Nudo di donna” e una piccola 
scultura del XIX secolo in osso raffigurante 
“Gesù Bambino”.
cm 5 x 7,5 - 4,5 x 6 - 3,5 x 2,5
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 150

498  COMPOSIZIONE floreale e fogliacea 
con perline in vetro, corallo e turchesi, 
entro teca ovale in ottone dorato.
Sicilia fine XIX secolo
cm 23,5 x 4 x Alt. 31
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 150

499  TRITTICO IN PORCELLANA 
Orologio e coppia di candelabri a quattro 
fiamme in porcellana dipinta.
Italia XX secolo
cm 20 x 13 x Alt. 46 – Alt. 50
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 150
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500  MANIFATTURA DI CAPODIMONTE 
DEL XX SECOLO 
Gioco di putti 
Gruppo in porcellana policroma con 
lumeggiature in oro 
Timbro alla base (restauri e mancanze).
XX secolo
cm Ø 43  Alt. 45
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 150

501  PICCOLA CREDENZA ad un’anta 
e cassetto in radica di noce e bois de rose 
con placca centrale in porcellana dipinta 
a mano, fregi in bronzo.
Italia XX secolo
cm 72 x 44 x Alt. 98,5
Stima € 350 - 450
Base d’asta € 150

502  POLTRONA Decò in radica di noce 
tappezzeria nei toni del giallo.
Sicilia primi ‘900
cm 64 x 82 Alt. 80
Stima € 280 - 320
Base d’asta € 150

503  SEI APPLIQUE a tre luci stile Maria 
Teresa con struttura in ferro con vetro 
e brindoli.
Italia primi ‘900
cm 34 x 29 x Alt. 34
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 150

504  MOBILETTO a due cassetti in legno 
laccato e decorato a motivi floreale e 
fogliaceo.
Italia primi ‘900
cm 64 x 32 Alt. 69,5
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 150

505  PICCOLA RIBALTA in legno di noce 
con intarsi e perfili in bosso a due cassetti.
Sicilia metà ‘900
cm 88 x 41 x Alt. 98
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 150

506  FONTANA IN CERAMICA smaltata.
Italia XX secolo
cm 62,5 x 48  Alt. cm 85
Stima € 400 - 450
Base d’asta € 150

507  MANIFATTURA FRANCESE 
DEL XIX SECOLO 
Coppia di candelabri in bronzo e porcellana 
di Sevres dipinta a mano.
cm Alt. 36
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 150

508  DIVANO a due posti, struttura in legno 
con imbottitura rivestita in pelle nei toni del 
giallo.
cm 148 x 90 x Alt. 90
Stima € 300 - 500
Base d’asta € 150

509  TAVOLO di forma circolare 
in legno di mogano con tre allunghi.
Italia XIX secolo
Ø cm 152,5 Alt. cm 77
Stima € 800 - 1000
Base d’asta € 150

510  TOLETTA Vittoriana in noce e radica 
di noce.
Inghilterra XIX secolo
cm 121 x 56 Alt. 161
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 150

511  LIBRERIA a due ante in palissandro 
e radica di olmo, tarsie in bosso.
Sicilia orientale XIX secolo
cm 135,5 x 45 Alt. 227,5
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 150

512  CREDENZA con alzata stile Carlo X 
a due ante nella parte sovrastante in noce, 
tarsie in bosso.
Sicilia primi ‘900
cm 110 x 41,5 Alt. 200
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 150

513  CREDENZA doppio corpo Luigi Filippo 
in abete a due ante nella parte sovrastante 
e due ante nella parte sottostante.
Sicilia XIX secolo
cm 124 x 52 Alt. 230
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 150

514  COPPIA LUMI a petrolio in opaline 
decorata nei toni del marrone e avorio.
Sicilia XIX secolo
cm Alt. 56
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 150

515  CREDENZA ad un’ anta in legno 
ebanizzato, radica di tuja e perfili in avorio, 
piano in marmo bianco di Carrara.
Sicilia orientale XIX secolo
cm 113,5 x 41 Alt. 118,5
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 150

516  CONSOLLE mezza luna stile Impero in 
mogano e piuma di mogano con cassetto 
centrale, piano in marmo verde delle Alpi 
incassato.
Sicilia metà ‘900
cm 80 x 33 Alt. 84
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 150

517  CONSOLLE Impero con due cassetti in 
mogano e piuma di mogano, piano in marmo 
bianco incassato.
Sicilia primi ‘800
cm 58 x 31 Alt. 102,5
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 150

518  PRODUZIONE ITALIANA ANNI ‘50
Vaso con anse in ceramica smaltata e 
decorata raffigurante ‘Scena neoclassica’, 
marchio alla base.
cm Alt. 58
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 150

519  OROLOGIO A TORRE in legno 
a finta radica e decori a motivo floreale.
Italia XX secolo
cm 51 x 26 x Alt. 194
Stima € 400 - 450
Base d’asta € 150

520  PICCOLO SCRITTOIO 
con cassetto centrale in legno di mogano 
e piuma di mogano, tarsie in bosso.
Spagna XIX secolo
cm 102 x 52 x Alt. 74
Stima € 400 - 450
Base d’asta € 150

521  CANDELIERIE LUIGI XIV 
in legno dorato, elettrificato.
Italia XVIII secolo
cm Alt. 90
Stima € 420 - 450
Base d’asta € 150

522  RIBALTA A TRE CASSETTI 
in mogano con tarsie.
Spagna fine ‘800
cm 77 x 44 Alt. 107
Stima € 400 - 450
Base d’asta € 150

523  TOLETTA CON CASSETTO CENTRALE 
in mogano e piuma di mogano con tarsie 
in bosso.
Spagna XIX secolo
cm 106 x 49 x Alt. 139
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 150

524  TAVOLO in legno di noce 
con due allunghi.
Sicilia primi ‘900
cm 120 x 100 Alt. 81
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 180

525  MOBILE DOPPIO CORPO 
a quattro ante in legno di rovere.
Spagna primi ‘900
cm 123 x 44 x Alt. 226
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 200

526  VETRINA stile Luigi XV in legno 
di palissandro con pannello dipinto 
raffigurante scena galante, elementi
in bronzo.
Francia fine XIX secolo
cm  71 x 38 x Alt. 155
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 200

527  ANGOLIERA DUE PORTE 
a vetri in legno di rovere.
Spagna fine ‘800
cm 104 x 61 x Alt. 177
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 200

528  TAVOLINO da gioco a libro in mogano 
riccamente intarsiato con fregi dorati.
Francia fine ‘800
cm 90 x 45 x Alt. 75
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 200

529  QUATTRO TORCERI in legno e pastiglia 
dorata con paralumi (usure e mancanze).
Sicilia XIX secolo
cm Alt. max 103
Stima € 400 - 450
Base d’asta € 200

530  CREDENZA STILE BOULLE in legno 
ebanizzato con tarsie in rame ed elementi 
in bronzo, piano in marmo rosso venato.
Italia XX secolo
cm 138,5 x 38,5 x Alt. 105,5
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 200

531  EBANISTERIA SICILIANA 
DEL XIX SECOLO 
Etagere Luigi Filippo in legno di palissandro 
con due vani laterali a giorno, sportello 
centrale intagliato con specchio, 
piano in marmo bianco di Carrara.
cm 160 x 57,5 Alt. cm 106
Stima € 400 - 800
Base d’asta € 200

532  PICCOLO VELIERO in argento su 
basetta in legno (peso lordo g. 346).
Italia XX secolo
cm 14 x 5 x Alt. 17
Stima € 120 - 140
Base d’asta € 50

533  COPPIA DI PORTACANDELE 
in argento (g. 222).
Italia primi ‘900
cm Alt. 13
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

534  LOTTO DI OGGETTI IN ARGENTO 
composto da orologio da tavolo, candeliere, 
cestino e due bottigliette.
XX secolo
cm Alt. max 14 – Alt. 8 x 7,5 –cm 11 x 7 x 
Alt. 4
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 80

535  PORTASPAZZOLA in argento e una 
penna in metallo (g. 260).
Alt. 13 –cm 20,5 x 6,5  x Alt. 4,5
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 80

536  CHIAVE DI SAN PIETRO in argento, 
edizioni trec, anno Santo 1983, entro scatola 
in bachelite (g. 300).
cm Alt. 15 xcm 6,5
Stima € 280 - 300
Base d’asta € 100

537  ACQUASANTIERA in argento (g. 135).
Sicilia XX secolo
cm 12,5 x 5 x Alt. 18,5
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 100

538  PORTASIGARETTE, 
SCATOLA E ACCENDINO 
Portasigarette in argento 925 manifattura 
di Birmingham 1923, scatola in argento 
sterling e accendino Cartier in metallo dorato 
(g. 382).
XX secolo
cm 10,5 x 9 Alt. 5,5 –cm 9,5 x 9 – Alt. 7
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 100

539  BLACK STARR E FROST STERLING 
Alzata in argento (g. 470)
cm Ø 26,5 x Alt. 12
Stima € 350 - 380
Base d’asta € 150

540  CENTROTAVOLA di forma sagomata 
in argento con applicazioni di pietra dura 
(g. 495).
XX secolo
cm 40 x 31 x Alt. 5,5
Stima € 500 - 550
Base d’asta € 240

541  VASSOIO ovale in argento con bordo 
lavorato (g. 988).
Italia XX secolo
cm 47 x 32,5 x Alt. 2,5
Stima € 900 - 1000
Base d’asta € 480

542  SERVIZIO stile Impero in argento 
composto da caffettiera, theiera, lattiera 
e zuccheriera, manici in legno ebanizzato. 
Argentiere Pampaloni Ermindo - Firenze 
(g. 1093) e vassoio tondo stile Impero in 
argento. Argentiere Bonura & Cusimano - 
Palermo (g. 701).
Metà ‘900
cm Ø 35, 5 x Alt. 1,5
Stima € 1800 - 2000
Base d’asta € 850

543  DODICI SOTTOPIATTI in argento. 
Punzone argentiere 162 PA (g. 7000).
Palermo metà ‘900
cm Ø 12
Stima € 6800 - 7200
Base d’asta € 3350

544  OGGETTISTICA VARIA IN ARGENTO 
Tre svuotatasche, due piattini, un cucchiaio, 
due saliere, piccolo cestino, un portapillole, 
una zuccheriera, e uno spargisale in argento, 
quattro animali in argento e pietre dure e un 
portamonete in tartaruga (g. 850).
cm Ø 16 –cm Alt. max 3 –cm 23 (cucchiaio)
Stima € 600 - 650
Base d’asta € 270

545  BROCCA in argento 900 (g. 722).
Primi ‘900
cm Alt. 17,5
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 200

546  DUE SVUOTATASCHE in argento 
(g. 276).
cm 18, 5 x 12
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 100

547  DUE OGGETTI IN ARGENTO STERLING
Piatto Spring glory international e 
svuotatasche Gorham (g, 470) (usure).
Primi ‘900
cm Ø 27 –cm 14,5 x 13 x Alt. 4
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 100

548  SERVIZIO DA TOLETTA LIBERTY 
in argento composto da sei spazzole, 
specchio, bottiglietta e lima.
Primi ‘900
cm 13.5 x Alt. 24
Stima € 220 - 250
Base d’asta € 100

549  COPPIA CANDELABRI a tre fiamme in 
argento. Argentiere Stancampiano Eugenio - 
Palermo (peso lordo g. 724).
cm 25,5 x Alt. 21,5
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 100

550  LOTTO DI OGGETTI IN ARGENTO 
composto da portacipria, due spazzole, 
bottiglietta, porta profumo e forbici.
XX secolo
Alt. max 13
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 80

551  SET DA TOLETTA E DA SCRIVANIA in 
argento e metallo.
Primi ‘900
cm 24,5 x 13 x Alt. 5,5 –cm 15 x 13,5 x Alt. 4
Stima € 150 - 200
Base d’asta € 70

552  QUATTRO PICCOLE SCULTURE in 
argento raffiguranti “Figure allegoriche, basi 
in malachite.
XX secolo
Alt. 8,5
Stima € 100 - 130
Base d’asta € 50

553  GEMELLI IN ARGENTO da uomo.
XX secolo
Stima € 60 - 80
Base d’asta € 0

554  ARAZZO ETNICO lavorato a mano 
a formelle rettangolari.
XX secolo
cm 116,5 x 191
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 0

555  TAVOLINO DA SALOTTO 
in legno ebanizzato, laccato e dorato. 
Piano dipinto a motivo floreale con vetro.
Oriente XX secolo
cm 110 x 55 Alt. cm 42,5
Stima € 180 - 220
Base d’asta € 0

556  PORTAGIOIE in legno di mogano 
con elementi in bronzo.
Cina XX secolo
cm 20 x 15 x Alt. 36
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

557  COPPIA DI VASI a cilindro in porcellana 
dipinta a motivo di scena di vita orientale.
Cina XX secolo
cm Ø 21,5 x Alt. 46
Stima € 180 - 220
Base d’asta € 70
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558  VASO con coperchio in porcellana 
decorata.
Cina primi ‘900
cm Alt. 18,5
Stima € 280 - 300
Base d’asta € 100

559  VASO in porcellana decorata 
a mano con base in legno 
(usure e piccole mancanze).
Cina XX secolo
cm 42 x 36 x Alt. 39
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

560  TAVOLINO di forma ovale in legno di 
mogano.
Cina XX secolo
cm 126,5 x 76,5 Alt. 51
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 120

561  DUE SCULTURINE in turchese 
raffigurante Buddha con basi in legno.
Cina XX secolo
cm 6 x 4 x Alt. 7 –cm 6 x 4 x Alt. 5
Stima € 380 - 420
Base d’asta € 200

562  MOBILETTO basso a due ante in legno 
dipinto e decorato a motivi floreali.
Oriente XIX secolo
cm 111 x 44 x Alt. 67,5
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 300

563  CACHEPOT in ceramica smaltata e 
decorata.
XX secolo
cm Ø 33 x Alt. 50
Stima € 280 - 320
Base d’asta € 100

564  PIATTO IN CERAMICA 
smaltata e decorata al centro raffigurante 
“Profilo maschile” e nella parte superiore 
figure rappresentanti “La cultura” e “L’arte”.
Italia centrale fine ‘800
cm Ø 54
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 100

565  SCRIGNO in ceramica smaltata e 
decorata.
Caltagirone metà ‘900
cm 32 x 22 x Alt. 30
Stima € 500 - 550
Base d’asta € 250

566  ZUPPIERA in ceramica smaltata e 
decorata a motivo naturalistico (usure e filè).
Cerreto fine XVIII secolo
cm 26,5 x 21 x Alt. 20
Stima € 550 - 650
Base d’asta € 300

567  MAESTRANZA FRANCESE 
DEL XIX SECOLO 
Specchiera in legno dorato finemente 
scolpita ed incisa con specchio coevo 
a mercurio.
cm 59 x 36
Stima € 300 - 500
Base d’asta € 200

568  SPECCHIERA di gusto settecentesco in 
legno intagliato e dorato ad argento a mecca.
Firenze XX secolo
cm Alt. 156 x 92,5
Stima € 400 - 450
Base d’asta € 200

569  SPECCHIERA in vetro di Murano.
Italia metà ‘900
Alt. 101 x 70
Stima € 400 - 450
Base d’asta € 180

570  SPECCHIERA in legno dorato ad 
argento a mecca.
Sicilia XIX secolo
cm 85 x 67
Stima € 400 - 600
Base d’asta € 100

571  CORNICE a pagnotta in legno dorato 
ad argento a mecca.
Sicilia XIX secolo
cm 63 x 77
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 100

572  SPECCHIERA con inserti in vetro 
di Murano.
XX secolo
Alt. 89 x 69
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 70

573  PICCOLA CORNICE IN LEGNO 
DORATO 
ad argento a mecca.
Sicilia XIX secolo
cm 20 x Alt. 24
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

574  SPECCHIERA di forma sagomata 
con bordure in ottone.
Italia XX secolo
cm 130 x 66
Stima € 140 - 180
Base d’asta € 50

575  CORNICE in legno dorato.
XX secolo
cm 120 x 90
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 50

576  SPECCHIERA di forma sagomata 
con bordura in ottone.
Italia XX secolo
cm 95,5 x 78,5
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

577  STAMPA ACQUARELLATA 
Soir retour au marchè
Entro cornice.
Francia fine ‘800
cm 41 x 51,5
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 0

578  INCISIONE raffigurante 
“Paesaggio con figure e armenti”.
XIX secolo
cm 75 x 61,5 (cornice), cm 49 x 34,5 (opera)
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 0

579  Incisione a colori “Le serment” entro 
cornice in legno e pastiglia dorata.
Francia XX secolo
cm 60 x 45
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 0

580  STAMPA raffigurante “Paesaggio” 
entro cornice coeva.
Italia fine ‘800
cm 29 x 22, cm 88 x 74 (con cornice)
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 0

581  TREDICI TRA INCISIONI E STAMPE 
di diversa tipologia entro cartella.
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

582  STAMPA 
raffigurante ‘Lord Strafford’ 
entro cornice in legno dorato.
Inghilterra XIX secolo
cm 41 x 47,5
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

583  TRE STAMPE 
Stampa raffigurante “Cartina geografica 
dell’Italia”, stampa raffigurante “Cartina 
geografica dell’Europa occidentale” e 
Incisione cartografica di Siracusa.
cm 32 x 24,5 – 22 x 27 – 19,5 x 28,5
Stima € 130 - 150
Base d’asta € 50

584  DUE STAMPE E DUE DOCUMENTI 
Stampa raffigurante “Conte di Cardigan”, 
Stampa raffigurante “Omar Pasha, Regio 
decreto di Vittorio Emanuele e Nomina dei 
membri di giunta da parte di Carlo Alberto 
di Savoia.
cm 29 x 19
Stima € 150 - 200
Base d’asta € 50

585  TRE STAMPE 
Monte Pellegrino a Palermo - veduta 
di Catania - la marina a Palermo.
cm 11,5 x 21 – 15 x 21 – 19 x 25
Stima € 100 - 130
Base d’asta € 50

586  INCISORE DEL XIX SECOLO 
Paesaggi con figure e armenti 
Tre incisioni entro cornici in mogano.
cm 31 x 40
Stima € 150 - 200
Base d’asta € 50

587  INCISORE DEL XVII SECOLO 
Scene tratte dal Vangelo 
Coppia di incisioni.
cm 43 x 54
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 70

588  SEI STAMPE raffiguranti “Scene 
Storiche” entro cornici in mogano.
Italia primi ‘900
cm 54 x 62 (cornice), cm 31,5 x 43,5 (opera)
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 90

589  INCISORE DEL XVIII SECOLO 
Sansone e Dalila 
Incisione tratta da un’opera di Antoon van 
Dyck entro cornice.
cm 46 x 64
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

590  INCISORE DEL XVIII SECOLO 
Il sacrificio di Isacco 
Incisione tratta da un’opera di Pieter Paul 
Rubens, entro cornice.
cm 42 x 32
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

591  SETTE STAMPE a colori raffiguranti 
“Scorci di città” entro cornici in mogano 
(usure).
Italia primi ‘900
cm 48,5 x 62,5 (cornice), cm 30 x 43 (opera)
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 120

592  RITIRATO

593  DUE PIATTI, SEI BICCHIERI, 
SEI BICCHIERINI E QUATTRO TAZZE 
in cristallo lavorato.
Spagna XX secolo
cm Ø 24,5
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 50

594  DODICI BICCHIERI in cristallo 
di Boemia colorati.
XX secolo
Stima € 230 - 250
Base d’asta € 50

595  SCULTURA in cristallo di Sevres 
raffigurante “Nudo femminile”, 
marchio alla base.
cm Alt. 24,5
Stima € 100 - 130
Base d’asta € 50

596  PICCOLO OROLOGIO 
in cristallo di Baccarat nei toni dell’ambra.
cm Alt. 7,5
Stima € 100 - 130
Base d’asta € 50

597  GRANDE VASO in cristallo di Sevres 
(lieve sbeccatura alla base).
cm Alt. 43,5
Stima € 100 - 150
Base d’asta € 50

598  SEI BICCHIERI in cristallo inciso 
di Baccarat.
cm Alt. 12.5
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

599  SEI BICCHIERI in cristallo di Bohemia.
cm Alt. 21
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 50

600  BACCARAT 
Bottiglia e monocera in cristallo.
XX secolo
cm Alt. 29 – Alt. 8
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 80

601  SCULTURA in cristallo Lalique volatile 
“Colomba”.
cm 13 x 10 x cm Alt. 8,5
Stima € 160 - 200
Base d’asta € 80

602  SCULTURA in cristallo Lalique  volatile 
“Colomba”.
cm 6 x 10 Alt. 8
Stima € 160 - 200
Base d’asta € 80

603  SCULTURA in cristallo Lalique  volatile 
“Colomba”.
cm 5,5 x 11 Alt. 10
Stima € 160 - 200
Base d’asta € 80

604  SCULTURA in cristallo Lalique 
raffigurante “Nudo femminile”.
cm Alt. 12
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 180

605  VASO in cristallo Lalique con decori 
a rilievo a motivo fogliaceo.
cm Ø 9,5 x Alt. 12
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 180

606  GRUPPO in cristallo di Rocca 
”Gioco di elefanti”, base in legno intarsiato 
(usure).
Cina XX secolo
cm 22 x 9 x Alt.11
Stima € 400 - 450
Base d’asta € 200

607  LOTTO DI VARI EFFETTI WW1 
appartenuti a militari composto da medaglie, 
fregi/gradi, fascia, custodia proiettili, staffe, 
fodero baionetta e fodero spada.
Prima guerra mondiale
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

608  OTTO MEDAGLIE al valore militare in 
bronzo, argento e smalti entro teca.
Primi ‘900
cm 42 x 36
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 100

609  TAVOLO con piano in marmo intarsiato, 
base in ferro e ghisa.
Italia XX secolo
cm 180 x 80 Alt. 78
Stima € 1500 - 1800
Base d’asta € 850

610  SALOTTO IN MIDOLLINO 
Diavano, due poltrone e tavolino in midollino 
nei toni del verde.
XX secolo
cm 110 x 60 Alt. 77
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 150

611  TAVOLO e sei poltroncine in ferro 
laccato bianco, piano in vetro.
Italia XX secolo
cm Ø 120 Alt. 76 - 61 x 46 Alt. 100
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 150

612  SCULTURA in graniglia raffigurante 
“Figura femminile”.
Italia XX secolo
cm 45 x 33 x Alt.130
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 100

613  COPPIA DI SCULTURE in graniglia 
raffigurante “Contadini”.
Italia XX secolo
cm Alt. 81
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 100

614  COPRIALTARE in tessuto rosso 
ricamato a filo d’oro.
Sicilia XIX secolo
cm 149 x 127
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 300

615  LENZUOLO MATRIMONIALE
CON DUE COPRICUSCINI 
in cotone, ricami ed intarsi nei toni del 
bianco.
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 300

616  COPRILETTO in lino nei toni del bianco 
riccamente ricamato a mano con applicazioni 
in pizzo Burano.
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 250

617  COPRILETTO IN LINO
nei toni del bianco, ricamato a mano 
(macchie).
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 240

618  LENZUOLO MATRIMONIALE 
CON DUE FEDERE 
in lino nei toni del bianco, ricamato a mano 
con applicazioni in pizzo cantù 
(lievi macchie).
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 220

619  TOVAGLIA con dodici tovaglioli in lino 
dei toni del bianco, ricamato a mano.
Stima € 350 - 380
Base d’asta € 200
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620  COPRILETTO IN LINO 
nei toni dell’écru ricamato a mano 
con applicazioni in pizzo Burano (macchie).
Stima € 380 - 420
Base d’asta € 180

621  TOVAGLIA con dodici tovaglioli in lino 
nei toni dell’ ecrù ricamato a mano con pizzo 
bianco.
cm 130 x 160
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 180

622  TOVAGLIA CON 12 TOVAGLIOLI 
in lino nei toni dell’écru, ricamato a mano 
(macchie).
cm 255 x 170
Stima € 400 - 450
Base d’asta € 180

623  TOVAGLIA rettangolare con dodici 
tovaglioli e dodici da dessert in lino nei toni 
del beige ed ecrù con ricami a mano.
cm 180 x 280
Stima € 280 - 330
Base d’asta € 170

624  TOVAGLIA CON 12 TOVAGLIOLI 
in cotone nei toni del bianco, con pizzo 
lavorato a mano.
cm 170 x 260
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 150

625  LENZUOLO matrimoniale con due 
fodere in cotone con ricami nei toni del 
bianco.
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 150

626  TOVAGLIA in lino nei toni dell’ ecrù 
con pizzo e ricami con otto sottobicchieri, 
una tovaglietta pane, nove tovaglioli ed otto 
tovaglioli dessert.
cm 260 x 156
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 150

627  TOVAGLIA circolare con sei tovaglioli in 
lino nei toni del bianco con ricami a mano.
cm Ø 167
Stima € 240 - 280
Base d’asta € 140

628  COPRITAVOLO in lino écru con ricami.
XX secolo
cm 270 x 225
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 140

629  LENZUOLO matrimoniale 
con due fodere in lino ricamato a mano 
nei toni del bianco.
Stima € 280 - 300
Base d’asta € 120

630  LENZUOLO matrimoniale e due federe 
in lino nei toni del bianco con ricami a mano.
cm 103 x 78
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 120

631  LENZUOLO matrimoniale con due 
federe in lino nei toni del bianco con ricami 
a mano.
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 120

632  TOVAGLIA TONDA CON 8 TOVAGLIOLI 
in lino nei toni dell’écru, con inserti e ricami 
lavorati a mano.
cm Ø 170
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

633  PRODUZIONE ARREDEMENTO 
MONDELLINI ANNI '70
Telo in tessuto di cotone a disegno 
geometrico con cucitura centrale, nei toni 
del bianco e del blu. Marchio di produzione 
stampato.
cm 237 x 248
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

634  CINQUE COPPIE DI ASCIUGAMANI 
in lino nei toni del bianco con ricamo intaglio 
e ricamo a mano.
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 80

635  TOVAGLIA con 12 tovaglioli in lino nei 
toni del bianco con ricami a mano.
cm 250 x 150
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 80

636  TOVAGLIA con 12 tovaglioli in lino nei 
toni del bianco ed ecrù con ricami a mano.
cm 250 x 170
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 80

637  LENZUOLO MATRIMONIALE 
CON 2 FEDERE 
in lino nei toni del bianco, ricamo intaglio.
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 70

638  LENZUOLO MATRIMONIALE 
CON 2 FEDERE 
in lino nei toni del bianco, ricamo intaglio.
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 70

639  LENZUOLO MATRIOMIALE 
CON DUE FEDERE 
in cotone nei toni del bianco con ricami 
lavorati a mano.
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

640  TESSUTO in toulle ricamato nei toni 
dell’ecrù entro cornice a ventaglio 
(usure e difetti).
Primi ‘900
cm 198 x 97
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 50
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641  LAMPADARIO a otto luci in bronzo 
dorato con fiori in porcellana.
Francia XIX secolo
cm Alt. 52
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 0

642  ANGOLIERA a due ripiani in legno 
di mogano.
Italia metà ‘900
cm 57 x 41 Alt. 58
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 0

643  AUTOMA CON UCCELLO CANTERINO 
entro gabbia in metallo dorato.
XX secolo
cm 12 x 10 x Alt. 25
Stima € 50 - 80
Base d’asta € 0

644  CACHEPOT IN CERAMICA 
smaltata e decorata nei toni del giallo.
XX secolo
cm Ø 33 x Alt. 26
Stima € 60 - 80
Base d’asta € 0

645  TAVOLINO da lavoro in mogano e piuma 
di mogano.
Francia XIX secolo
cm 50 x 35 Alt. cm 65
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 0

646  POLTRONA bergere in tessuto nei toni 
del verde.
Italia XX secolo
cm 70 x 89 x Alt. 98
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 0

647  SCULTURA da muro in ceramica 
smaltata e decorata raffigurante “Madonna 
con Bambino”.
XX secolo
cm Alt. 41,5
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 0

648  OROLOGIO in ceramica smaltata 
e decorata.
Caltagirone XX secolo
cm 26 x 8,5 Alt. cm 34
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 0

649  TAVOLINO in legno di rovere.
Sicilia primi ‘900
cm 60 x 58 Alt. cm 63
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 0

650  SALIERA E ZUCCHERIERA 
in porcellana Herend.
XX secolo
cm 13 x 9 x Alt. 11 – Alt. 12
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 0

651  DIVANO in pelle a due posti.
Anni ‘80
cm 152 x 84 Alt. cm 80
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 0

652  DUE CAVALLETTI da tavolo in ottone 
dorato.
XX secolo
cm Alt. 40 – Alt.  25
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 0

653  SCULTURA IN GRANIGLIA 
raffigurante “Leone” (restauri).
Sicilia XX secolo
cm 80 x 35 Alt. cm 38
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 0

654  COPPIA APPLIQUE in bronzo 
ad una fiamma di gusto eclettico.
Sicilia primi ‘900
cm 26,5 x 10,5 prof. cm 9,5
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 0

655  LAMPADARIO a nove luci in ottone 
e pendenti.
Seconda metà del XX secolo
cm Alt. 35
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 0

656  LAMPADARIO Maria Teresa in ferro 
e vetro a nove luci.
Italia primi ‘900
Alt. cm 90
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 0

657  COPPIA LETTINI in ferro dorato
 con pediere.
Sicilia XX secolo
cm 201 x 90 Alt. cm 133,5
Stima € 350 - 380
Base d’asta € 0

658  COPPIA SEDIE IMPERO 
in legno di mogano con piedi caprini (usure).
Sicilia XIX secolo
Alt. cm 47 - Alt. cm 91
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 0

659  TAVOLO da gioco in legno ebanizzato.
Francia XIX secolo
cm 83 x 42 Alt. cm 74 (chiuso)
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 0

660  LAMPADARIO a mongolfiera in metallo 
dorato e vetri.
Italia XX secolo
Alt. cm 65
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 0

661  TAVOLO allungabile.
XX secolo
Ø cm 120 Alt. cm 77
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 0

662  LUME da terra in legno con elementi 
in bronzo (paralume mancante).
Primi ‘900
Alt. cm 182
Stima € 100 - 150
Base d’asta € 0

663  SALOTTO IN MINIATURA in legno 
di rovere composto da divano, poltrona, 
due sedie e un tavolo (usure, rotture 
e mancanze).
Sicilia XIX secolo
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 0

664  RITIRATO

665  TORCIERE in legno laccato.
Sicilia XX secolo
Alt. cm 181
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 0

666  VASO in vetro con lumeggiature in oro
XX secolo
Ø cm 12 Alt. cm 21
Stima € 120 - 140
Base d’asta € 0

667  APPENDIABITI tipologia thonet in faggio 
curvato a fuoco.
Primi ‘900
cm 98 x 25 Alt. 31
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 30

668  TETE A TETE in porcellana Limoges 
decorata con bordure in metallo dorato.
Francia XX secolo
cm 35 x 28 x Alt. 4
Stima € 100 - 130
Base d’asta € 40

669  RADIO TELEFUNKEN con giradischi.
cm 36 x 42,5 x Alt. 18 –cm 36 x 17,5 x Alt. 
18,5
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 50

670  RADIO TELEFUNKEN con mobiletto 
in legno di noce con dischi.
Metà ‘900
cm 60 x 36 Alt. 104
Stima € 120 - 140
Base d’asta € 50

671  TOLETTA CON SPECCHIERA e 
poltroncina in legno laccato e decorato 
di gusto barocco.
Sicilia XX secolo
cm 120 x 49 x Alt. 210
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 50

672  APPENDIABITI 
in metallo dorato rivestito nei toni del rosso, 
base in onice.
XX secolo
cm Alt. 200
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 50

673  TAVOLINO stile Maria Antonietta in 
metallo dorato con placche in porcellana 
dipinta a mano, piano in onice.
Italia metà XX secolo
cm Ø 78 Alt. 48
Stima € 130 - 150
Base d’asta € 50

674  TAVOLINO Liberty in legno di mogano.
Sicilia primi ‘900
cm 81 x 50 Alt. 77
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

675  TAVOLO da gioco Liberty con piano 
in panno verde e qauttro sedie in legno di 
faggio.
Sicilia primi ‘900
cm 75 x 75 x Alt. 75 – Alt. 45 (seduta)  80,5 
(totale)
Stima € 150 - 200
Base d’asta € 50

676  SERVIZIO DA THE in porcellana Bavaria 
composto da 10 tazze con piattino e 10 
piattini da dolce.
Stima € 130 - 150
Base d’asta € 50

677  VASO IN PORCELLANA
dipinta e lumeggiata in oro.
XX secolo
cm Alt. 36
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

678  TAVOLINO UMBERTINO di forma ovale 
in legno di noce, piano in marmo.
Sicilia fine ‘800
cm 74,5 x 53 Alt. 76
Stima € 180 - 220
Base d’asta € 50

679  CERAMICA FLORIO 
Brocca con bacile in ceramica smaltata 
e decorata.
Primi ‘900
cm Ø 35 – Alt. 31
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

680  SPALLIERA da letto matrimoniale 
in ferro dorato.
Sicilia XX secolo
cm 175 x Alt. 145
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

681  SERVIZIO DA TOLETTA composto 
da due spazzole, pettine, portaprofumo 
e portaborotalco.
Sicilia primi ‘900
Stima € 100 - 150
Base d’asta € 50

682  LAMPADARIO in metallo dorato dipinto 
e brindoli.
cm Alt. 70
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

683  COPPIA DI COMODINI da muro con 
specchierine di gusto barocco in legno 
laccato e decorato e due lumetti in metallo 
dorato.
Sicilia metà ‘900
cm Alt. 37 x 54,cm 57 x 31 x Alt. 48,5
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

684  BOTTIGLIA, BOCCALE E TRE 
BICCHIERI in vetro dipinto a motivo floreale 
e fioriera in metallo e vetro.
Primi ‘900
cm Alt. max 40
Stima € 130 - 150
Base d’asta € 50

685  MOSAICO realizzato con pietre dure 
raffigurante “Volatili” entro cornice.
Fine ‘800
cm 7,5 x 11,5
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

686  PONCHERA E 12 TAZZE in cristallo.
XX secolo
Stima € 130 - 150
Base d’asta € 50

687  TAVOLO etnico basso in legno.
XX secolo
cm 81 x 81 Alt. 34,5
Stima € 140 - 180
Base d’asta € 50

688  DUE DIAVOLETTI DI CARTESIO 
in vetro soffiato.
Primi ‘900
cm Alt. 8 – Alt. 7
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

689  COPPIA DI TAZZINE in porcellana 
Capodimonte lavorate a rilievo a motivo 
mitologico e dipinte a mano, lumeggiature 
in oro, marchio alla base (piccola 
sbeccatura).
XX secolo
cm Ø 11 - Ø 6,5 Alt. 4,5
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

690  SET DA CUCITO entro cofanetto 
in legno.
XIX secolo
cm 19 x 8,5 x Alt. 6,5
Stima € 120 - 140
Base d’asta € 50

691  OROLOGIO E ZUPPIERA 
Orologio in terracotta periodo liberty e 
zuppiera con piatto in porcellana bianca 
decorata di manifattura Inglese.
Primi ‘900
cm 20 x 10 x Alt. 32 –cm 30 x 18,5 x Alt. 14
Stima € 120 - 140
Base d’asta € 50

692  BOTTEGA DI LEO CAMILLO
Chitarra in legno di acero.
cm Alt. 90
Stima € 120 - 140
Base d’asta € 50

693  LEGUMIERA, VASSOIO, THEIERA E 
CENTROTAVOLA in metallo argentato.
XX secolo
cm 40,5 x 29,5 x Alt. 2
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 50

694  SERVIZIO THE IN PORCELLANA 
RICHMOND 
Servizio in porcellana bianca con decori 
a motivo floreali e lumeggiature in oro 
composto da theiera, lattiera, zuccheriera, 
12 tazze con piattini e 12 piatti dolce.
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 50

695  SCULTURA in cristallo di Rocca.
Italia metà ‘900
cm 16 x 6 x Alt. 23,5
Stima € 130 - 150
Base d’asta € 50

696  VENTAGLIO dipinto a mano 
con stecche in madreperla entro ventagliera.
Sicilia primi ‘900
cm 19 x 34
Stima € 100 - 140
Base d’asta € 50

697  VASO tipo Gallè realizzato in vetro 
lavorato a motivi floreali.
Metà XX secolo
cm Alt. 27
Stima € 120 - 140
Base d’asta € 50

698  DUE VASI IN VETRO lavotrato di cui uno 
con bordura e lumeggiature in oro.
XX secolo
Alt. 33 – Alt. 32
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

699  GRUPPO IN PORCELLANA di 
Capodimonte dipinto raffigurante 
“Gioco di putti”.
Italia XX secolo
cm Alt. 27,5
Stima € 150 - 200
Base d’asta € 50

700  CENTROTAVOLA in porcellana di 
Sevres dipinta a mano raffigurante 
“Scena neoclassica” con base, 
bordure e anse in metallo dorato.
Francia metà ‘900
cm 40 x 30 x Alt. 39
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 50

701  COPPIA DI PIGNE 
in legno dorato trasformati a lume.
XX secolo
cm Alt. 28
Stima € 120 - 140
Base d’asta € 50

702  TAVOLINO a due ripiani.
Inghilterra XX secolo
cm 76 x 47 Alt. cm 74
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 50

703  COPPIA DI COMODINI in legno di noce, 
radica e acero con piani in vetrolite.
Italia anni ‘60
cm 54 x 33 x Alt. 64
Stima € 120 - 140
Base d’asta € 50
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704  SOC. CER. RICHARD 
Zuppiera e due vassoi da portata 
in porcellana decorata.
cm  42,5 x 34 x Alt. 6
Stima € 120 - 140
Base d’asta € 50

705  SEDIA a dondolo in legno di mogano.
Italia XX secolo
cm 59 x 81 x Alt. 90
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

706  DUE COMPOSIZIONI OVALI 
CON BAMBINELLO 
in cera con placca in bronzo e perline 
in corallo.
Sicilia fine XIX secolo
cm 12,5 x 3,5 x Alt. 16,5 –
cm 9,5 x 2 x Alt.10,5
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

707  TRE PIATTI in porcellana Limoges 
decorati, lumeggiature in oro, bordura 
in ottone.
Francia XX secolo
cm Alt. 31,5 x 27
Stima € 100 - 150
Base d’asta € 50

708  TRE ACCENDINI 
Accendino Dupont laminato, accendino 
Cartier placcato oro e accendino Cartier 
in metallo argentato (da revisionare, usure).
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 50

709  CARRELLINO servomuto di forma 
circolare in ottone, piano in vetro.
Italia XX secolo
cm Ø 47 Alt. 63
Stima € 100 - 130
Base d’asta € 50

710  PICCOLO ETAGERE in legno 
ebanizzato.
Sicila XIX secolo
cm 91 x 27,5 Alt. 133,5
Stima € 160 - 180
Base d’asta € 50

711  LOTTO DI OGGETTI IN METALLO 
composto da 12 piattini da dessert, 2 
antipastiere a forma di foglia, vaso a spirale, 
sei sottobicchieri, sottobottiglia con manici 
in legno ebanizzato, scaldavivande ed una 
coppa.
XX secolo
cm 24,5 x 19,5 Alt. 6
Stima € 130 - 150
Base d’asta € 50

712  VASO portapiante in legno riccamente 
scolpito (usure).
XX secolo
cm Ø 47 Alt. 47
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

713  SERVIZIO DA ROSOLIO 
composto da bottiglia e dodici bicchieri 
in vetro dipinto.
Spagna primi ‘900
cm Alt. 36 – Alt. 19
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

714  ATTACCAPANNI in ferro e ottone.
Italia XX secolo
Stima € 150 - 200
Base d’asta € 50

715  TAVOLINO IN FERRO 
con piano composto da mattonelle 
raffiguranti “Scene di corrida” 
(difetti e filature).
Spagna metà ‘900
cm 100 x 53 Alt. 45
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 50

716  TAVOLO da centro di forma ovale 
in legno di palissandro.
Italia XIX secolo
cm 74,5 x 51,5 Alt. 66,5
Stima € 150 - 200
Base d’asta € 50

717  CARRELLO IN OTTONE DORATO 
di forma circolare, con guantiera nella parte 
superiore.
Italia anni ‘60
cm Ø 56 x Alt. 64,5
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

718  GRUPPO DI QUATTRO SPILLE 
VINTAGE
Stima € 120 - 140
Base d’asta € 50

719  SCULTURA in metallo argentato 
“Guardia svizzera”.
XX secolo
Alt. 16,5
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 50

720  VASO in metallo argentato.
Italia XX secolo
cm Alt. 27
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 50

721  PANCHETTA IN FERRO BATTUTO 
con seduta tappezzata.
Spagna primi ‘900
cm 66 x 47 x Alt. 45
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

722  SCULTURA IN TERRACOTTA 
raffigurante “Toro” firmata ‘A. Sainz ‘57’ 
(rotture).
Spagna XX secolo
cm 40 x 18 x Alt. 27
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

723  POTICHE in porcellana Bavaria 
decorata nei toni del blu.
XX secolo
cm Alt. 50
Stima € 120 - 140
Base d’asta € 50

724  DUE VASI in cristallo.
XX secolo
Alt. 36 – Alt. 28
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

725  COPPIA DI SCULTURE in antimonio, 
raffiguranti “La caccia”, base in legno 
(mancanze).
Primi ‘900
cm Alt. . 39,5
Stima € 120 - 140
Base d’asta € 50

726  DIVANO Stile Luigi Filippo in legno 
di noce.
Sicilia primi ‘900
cm 121 x 60 Alt. cm 99,5
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 60

727  TAVOLINO CON CASSETTO 
in legno di noce.
Spagna primi ‘900
cm 44,5 x 34 Alt. 49,5
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 60

728  DUE VASI IN PORCELLANA BIGELOW 
KENNARD & CO.
nei toni del bordeaux e turchese, con 
lumeggiature in oro.
XX secolo
Alt. 23,5
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 60

729  CASSETTONE stile direttorio 
in legno di palissandro con tarsie in bosso.
Sicilia metà ‘900
cm 120,5 x 61 x Alt. 106
Stima € 200 - 300
Base d’asta € 70

730  VENTAGLIO ENTRO VENTAGLIERA 
con pagina in tessuto dorato.
Spagna fine ‘800
cm 24 x 45
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 70

731  SPECCHIERA in legno dorato.
Francia XIX secolo
cm 73 x 55
Stima € 130 - 160
Base d’asta € 70

732  COPPIA DI PANCHETTE Liberty 
in legno di faggio.
Sicilia primi ‘900
cm 60 x 42 x Alt. 72
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 70

733  TAVOLINO a tre ripiani in bois de rose, 
legno ebanizzato con tarsie in palissandro 
e varie eesennze di legno da frutto.
Francia XX secolo
cm 40 x 30,5 Alt. 80
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 70

734  COPPIA POLTRONE Liberty in legno 
di faggio.
Sicilia primi ‘900
cm 64 x 66 x Alt. 90
Stima € 180 - 220
Base d’asta € 70

735  COPPIA LUMI a petrolio in opaline 
decorato, base in ottone.
Sicilia XX secolo
cm Alt. 58
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 70

736  MANIFATTURA SICILIANA DEL XIX 
SECOLO 
Bambinello in cera entro entro teca in legno.
cm 18, 5 x 7 x Alt. 25
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 70

737  CONSOLLE in legno di mogano.
Inghilterra XIX secolo
cm 108 x 49 Alt. cm 87,5
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 70

738  CREDENZA Vittoriana in mogano 
a tre ante e un cassetto.
Inghilterra XIX secolo
cm 171 x 63,5 Alt. cm 93
Stima € 450 - 550
Base d’asta € 70

739  SCRIVANIA e scagno e poltrona.
Sicilia primi ‘900
cm 143 x 74 Alt. cm 80
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 70

740  VENTAGLIO ENTRO VENTAGLIERA 
con pagina in tessuto dipinto a motivo 
floreale e fogliaceo.
Spagna primi ‘800
cm 24 x 46
Stima € 220 - 250
Base d’asta € 80

741  MANIFATTURA NAPOLETANA 
DELLA FINE DEL XIX SECOLO 
Suonatore di nacchere 
Scultura in terracotta policroma.
cm Alt. 37
Stima € 220 - 240
Base d’asta € 80

742  PICCOLO PRESEPE in corallo 
entro teca ovale in ottone dorato.
Sicilia XX secolo
cm 8 x 2,5 x Alt. 9,5
Stima € 150 - 200
Base d’asta € 90

743  TAVOLO allungabile in pino pece 
(sei prolunghi).
Italia XX secolo
cm 200 x 100 Alt. cm 79,5
Stima € 600 - 800
Base d’asta € 100

744  LAMPADARIO LIBERTY saliscendi 
a dodici luci in ceramica e ghisa.
Sicilia primi ‘900
cm Alt. 125
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

745  PAOLO SOPRANI Fisarmonca.
XX secolo
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

746  FIORIERA in ceramica smaltata 
e decorata raffigurante gruppo di papere.
cm 40 x 37 x Alt. 53
Stima € 240 - 280
Base d’asta € 100

747  ARCOLAIO in legno.
Italia XIX secolo
cm 50 x 35 Alt. 73
Stima € 240 - 280
Base d’asta € 100

748  OGGETTISTICA VARIA IN METALLO 
ARGENTATO 
Vaso, cestino, due fioriere e un 
raccoglibriciole in sheffield, tre ciotoline, 
salsiera e una scatolina in metallo argentato.
Primi ‘900
cm Alt. max  28 – Alt. min. 3
Stima € 280 - 300
Base d’asta € 100

749  OROLOGIO DA TERRA con cassa 
in noce, quadrante in metallo con numero 
romani smaltati (tempus fugi).
XX secolo
cm 45,5 x 34 x Alt. 200
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 100

750  COPPIA CANDELABRI stile Impero 
a sei fiamme in metallo dorato.
Francia fine ‘800
cm Alt. 55
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 100

751  QUATTRO APPLIQUE
Due applique in ferro dorato a due fiamme 
e fiori in vetro di Murano e due applique 
in legno dorato a due fiamme con boccia 
in ferro.
Firenze XX secolo
Alt. 50 – Alt. 58
Stima € 2500 - 300
Base d’asta € 100

752  TRE BROCCHE E UN VASO 
Due brocche in silver plated, una brocca 
in vetro e argento e un vaso in metallo 
argentato.
Primi ‘900
cm Alt. max. 29,5
Stima € 300 - 320
Base d’asta € 100

753  PANCA in legno di rovere 
(seduta da rifare).
Italia XX secolo
cm 178 x 67 Alt. cm 101,5
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 100

754  DUE CACHEPOT in ceramica smaltata.
XX secolo
cm Ø 49 x Alt. 34
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 100

755  QUATTRO VENTAGLI con pagine 
dipinte e merletti.
XIX-XX secolo
cm 35 x 65 –cm 23 x 41 –
cm 20,5 x 37,5 –cm 22 x 37
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

756  SVUOTATASCHE in bronzo argentato 
con scultura centrale raffigurante “Bambino”.
Primi ‘900
cm 28 x 12 x Alt. 11
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

757  LAMPADA DA TERRA in bronzo 
e ceramica dipinta con paralume in tessuto.
Italia primi ‘900
cm Alt. 162
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 100

758  SERVIZIO DI PIATTI GINORI 
Servizio in porcellana composto da zuppiera, 
legumiera, 5 piatti da portata, 2 alzatine, 
4 raviere, salsiera, 8 portauova e 54 piatti 
assortiti (sbeccature).
Primi ‘900
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 100

759  COPPIA DI LUMI a petrolio in opaline 
con bocce in vetro (bocce differenti, rotture).
Sicilia fine ‘800
cm Alt. 65
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 100

760  LAMPADARIO AD OTTO LUCI
con struttura in ferro dorato e vetri colorati 
martellati.
XX secolo
cm 109 x 39  Alt. 80
Stima € 220 - 250
Base d’asta € 100

761  LUME DA TERRA E LUME DA TAVOLO 
in metallo ramato, elementi in vetro colorati 
martellati.
cm Alt. 62 – am Alt. 187,5
Stima € 220 - 240
Base d’asta € 100

762  TAVOLINO stile Carlo X in legno 
di palissandro con tarsie in bosso.
Sicilia primi ‘900
cm 59 x 42 Alt. 70
Stima € 280 - 320
Base d’asta € 100

763  OROLOGIO da parete occhio di bue 
in legno con in legno e tarsie in rame, numeri 
romani in porcellana.
Primi ‘900
cm 50,5 x 12,5 x Alt. 57
Stima € 280 - 320
Base d’asta € 100

764  TAVOLO da centro di forma circolare
in legno di noce, piede tripode.
Sicilia primi ‘900
cm Ø 78 Alt. 72
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100
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765  VENTAGLIO ENTRO VENTAGLIERA 
con pagina in seta dipinta raffigurante 
“Corteo con sposi”.
Spagna fine ‘800
cm 256,5 x 49
Stima € 280 - 300
Base d’asta € 100

766  TAVOLO/SCRITTOIO di gusto 
rinascimentale in legno di noce.
Sicilia primi ‘900
cm 135 x 73,5 Alt. cm 80
Stima € 280 - 320
Base d’asta € 70

767  TAVOLO da salotto di forma ottagonale 
in legno di mogano.
Inghilterra fine ‘800
cm 95,5 x 96 Alt. cm 75,5
Stima € 280 - 320
Base d’asta € 70

768  MEZZINA/CONSOLLE in legno di abete 
con cassetto centrale.
Sicilia XIX secolo
cm 154 x 75,5 Alt. cm 78,5
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 70

769  MOBILETTO di gusto rinascimentale 
in legno di noce.
Sicilia XIX secolo
cm 75,5 x 49 Alt. cm 99,5
Stima € 280 - 350
Base d’asta € 70

770  IMPERIAL Macchina da scrivere.
Primi ‘900
cm 32 x 28 x Alt. 20
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 70

771  DUE BINOCOLI E UN MONOCOLO 
da teatro.
XIX-XX secolo
cm Alt. 10
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 70

772  CALAMAIO E LUCERNA 
in ottone brunito e marmo verde; lucerna 
elettrificata (rottura alla lucerna).
Italia primi ‘900
cm Alt. 68 –cm Ø 20 Alt. 18
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 70

773  TRE TAVOLINI a cicogne in legno 
dorato.
XX secolo
cm 54,5 x 35 Alt. 58
Stima € 200 - 240
Base d’asta € 70

774  DODICI COPPE 
in metallo argentato con interno dorato.
cm Ø 11 Alt. 13,5
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 70

775  ARMADIO a due ante in legno decorato 
e dipinto.
Italia XX secolo
cm 158 x 70 Alt. 182
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 200

LA CAGNINA VITTORIO
ASSISTENZA OROLOGI
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780
FLAVIO POLI (Attr.le) 
Produzione Seguso, Murano, Italia 1970 ca. 
Tre vasi in vetro sommerso, corpo cubico, uno nei toni lilla e azzurro, 
uno trasparente e azzurro, uno trasparente e verde.
cm Alt. 20 – Alt. 15,5
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 60

781
FLAVIO POLI (Attr.le) 
Produzione Seguso, Murano, Italia 1970 ca. 
Due posacenere in vetro sommerso, corpo diamantato, uno di colore 
rosso e uno verde; un vaso in vetro sommerso, corpo cubico, nei toni 
trasparente, azzurro e rosso.
cm Ø 13,5 x Alt. 8 – Alt. 20 (vasetto)
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 60

782
FLAVIO POLI (Attr.le) 
Produzione Seguso, Murano, Italia 1970 ca. 
Due vasi in vetro sommerso blu, uno con corpo sfaccettato e uno  
con corpo diamantato; un posacenere in vetro sommerso blu, corpo 
semisferico bordo piano.
cm 11 x 9,5 x Alt. 5 (posacenere)  – Alt. 22 (vasetto)
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 50

783
SALVIATI E MAESTRI MURANESI 
Produzione Italia 1970 ca. 
Un vaso in vetro sommerso lilla, corpo a goccia con lungo collo, 
bocca piana, etichetta adesiva Salviati, due posacenere in vetro 
sommerso, uno rosso con corpo sferico e bocca quadrata; uno con 
corpo sferico tripartito nei toni del rosso.
cm 13 x 14 x Alt. 6 – Alt. 25,5
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 80

776
MAESTRI MURANESI 
Produzione Italia 1960 ca. 
Una coppetta in vetro soffiato decorato con murrine policrome, una 
bottiglia in vetro incolore con inclusioni lattime, bocca piana con 
bordo blu, un patto in vetro rigadin trasparente e rosa.
cm Ø 21,5 x Alt. 3 – Alt. 16,5
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 60

777
MAESTRI MURANESI 
Produzione Italia 1960 ca. 
Vaso in vetro soffiato nei toni blu, corpo cilindrico, bocca piana 
inclinata.
cm Alt. 22
Stima € 200 - 230
Base d’asta € 100

778
ALFREDO BARBINI 
Produzione Murano, Italia 1980 ca. 
Un pesce in vetro soffiato nei toni blu e trasparente, firmato.
cm Alt. 27
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 60

779
VENINI 
Produzione Murano, Italia 1986 ca. 
Vaso della serie “Anni Trenta”  in vetro soffiato opalino blu, corpo a 
campana rovesciata su base nera. Firma alla base e bollino adesivo 
di produzione. Piccola scheggiatura alla base.
cm Ø 23 x Alt. 11
Stima € 150 - 200
Base d’asta € 50
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788
PRODUZIONE ITALIANA, 1960 ca. 
Grande vaso in vetro trasparente fumé, corpo a campana, 
baccellature laterali, bordo piatto.
cm Ø 34 x Alt. 46
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

789
PAOLO CREPAX (Attr.le) 
Produzione Murano, Italia 1970 ca. 
Due caraffe in vetro soffiato nei toni ambra, corpo allungato, 
bocca con versatoio.
cm Alt. 29,5 – Alt. 30,5
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 50

790
SEGUSO VETRI D’ARTE (Attr.le) 
Produzione Murano, Italia 1960 ca. 
Un vaso in vetro sommerso bullicante, corpo cilindrico costoluto a 
spirale, bocca ondulata, nei toni lilla e paglierino.
cm Alt. 38,5
Stima € 120 - 180
Base d’asta € 60

791
MAESTRI MURANESI 
Produzione Italia 1960 ca. 
Vaso in vetro sommerso nei toni rosso, trasparente 
e azzurro, corpo a portamento libero, bocca a punte.
cm Alt. 36,5
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

784
MAESTRI MURANESI 
Produzione Murano, Italia 1980 ca. 
Grande vaso in vetro verde, corpo cilindrico, bocca a filo.
cm Ø 19 x Alt. 37,5
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 100

785
GIOVANNI CENEDESE 
Produzione Murano, Italia 1980 ca. 
Grande vaso in vetro soffiato, corpo a campana nei toni lilla, 
un elemento a sfera baccellato in vetro oro, base circolare. 
Firma sulla base.
cm Alt. 44
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 80

786
MAESTRI MURANESI 
Produzione Italia 1970 ca. 
Due vasi in vetro soffiato a canne, corpo cilindrico, uno celeste con 
basso collo e bocca estroflessa, uno rosa con bocca piana.
cm Alt. 25,5 – Alt. 30
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 90

787
ALESSANDRO MENDINI
Produzione Venini, Italia 1988 ca. 
Vaso in vetro incamiciato lattimo e rosa, 
corpo a clessidra, bocca piana, etichetta e firma incisa.
cm Alt. 45
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 100
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795
PRODUZIONE ITALIANA 1980 ca. 
Tavolo da pranzo in ottone, gambe e struttura a canna di bambù, 
piano rettangolare in vetro trasparente.
cm 201 x 105 x Alt. 78
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 550

796
ROMEO REGA 
Produzione Italia 1970 ca. 
Tavolo basso, piano quadrato in vetro trasparente, struttura in acciaio 
ed ottone. Ossidazioni.
cm 60 x 60 Alt. cm 52
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 0

797
ROMEO REGA 
Produzione Italia 1980 ca. 
Consolle in metallo cromato e dorato, piano rettangolare in vetro 
trasparente, un ripiano in vetro nella parte centrale ed un ripiano alla 
base. Segni del tempo.
cm 76 x 37 Alt. cm 73
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 50

793
PRODUZIONE ITALIANA 1960 ca. 
Panca in legno di teak e metallo verniciato nero, 
seduta rettangolare, cuscino rivestito in vinilpelle nera.
cm 119 x 40 x Alt. 39
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 120

794
VITTORIO DASSI (Attr.le) 
Produzione, Italia 1960 ca. 
Scrivania in legno di noce, piano rettangolare, sei cassetti 
( tre sul fianco destro e tre sul fianco sinistro ) 
con fronte in formica verde e maniglia in ottone.
cm 160 x 80 x Alt. 76
Stima € 1500 - 1800
Base d’asta € 900

792
PRODUZIONE ITALIANA 1950 ca.
Coppia di poltrone, struttura in legno 
con imbottitura e rivestimento in 
tessuto verde a decori geometrici, 
piedi in ottone.
cm 76,5 x 90 x Alt. 92
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 300
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800
PRODUZIONE ITALIANA 1950 ca. 
Tavolo basso, struttura in legno di acero, 
piano rettangolare in marmo striato.
cm 160 x 60 x Alt. 34
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 80

801
JOHANN BERTIL HAGGSTROM 
Produzione Italia, 1970 ca. 
Coppia di poltrone in tubolare di acciaio, 
seduta e spalliera con imbottitura e 
rivestimento in pelle nei toni marrone.
cm 70 x 58 x Alt. 77
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 100

802
PRODUZIONE ITALIANA 1960 ca. 
Puoff in ceramica smaltata ed invetriata 
nera, corpo quadrato con seduta 
circolare imbottita e rivestita nei toni del 
marrone. Sbeccatura.
cm 41 x 41 x Alt. 34
Stima € 70 - 100
Base d’asta € 0

 798
OSVALDO BORSANI (Attr.le) 
Produzione Italia 1950 ca. 
Poltrona con struttura in legno massello 
di noce canaletto ,seduta e spalliera in 
compensato di noce curvato a vapore, 
imbottitura e rivestimento in tessuto nei 
toni del rosso.
cm 80 x 70 x Alt. 75
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 300

799
PRODUZIONE ITALIANA 1950 ca. 
Libreria autoportante in legno di teak 
composta da tre librerie e quattro elementi 
verticali tetto – parete, ripiani e due vani 
chiusi uno a ribalta e l’altro con ante 
scorrevoli.
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 500
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806
PRODUZIONE ITALIANA 1950 ca. 
Specchio da parete, corpo rettangolare con angoli 
arrotondati, cornice in metallo dorato, vetro specchiato.
cm Alt.cm 88 x 40
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 80

808
PRODUZIONE ITALIANA 1980 ca. 
 
Due tavoli bassi uno rettangolare ed uno quadrato, piedi in ottone a corpo cilindrico, 
cristallo di grosso spessore, angoli arrotondati. Ossidazioni alle parte metalliche.
cm 89,5 x 89,5 Alt. cm 36 - cm 119,5 x 59,5 Alt. cm 36,5
Stima € 350 - 450
Base d’asta € 50

807
PRODUZIONE ITALIANA 1950 ca. 
Coppia di poltrone, struttura in legno di teak cuscini in seduta 
e spalliera rivestiti con tessuto grigio.
cm 72 x 56 x Alt. 70
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 250803

ACHILLE E PIER GIACOMO CASTIGLIONI 
Produzione  Meritalia, Italia 1960 ca. 
Coppia di sedie modello “Lierna”, legno massello laccato 
bianco, seduta in compensato imbottito in gommapiuma 
e rivestito in pelle naturale nera.
cm Alt. 46,5 , Alt. 86,5
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 80

804
FEAL (Attr.le) 
Produzione, Italia 1950 ca. 
Due librerie a sei ripiani in legno di mogano, metallo verniciato, 
alluminio anodizzato. Usure.
cm 82,5 x 29,5 x Alt. 200
Stima € 1200 - 1500
Base d’asta € 700

805
CESARE LACCA 
Produzione Italia 1950 ca.
Carrello bar in legno di mogano, due piani a corpo 
rettangolare in vetro trasparente, vano portabottiglie 
in legno ed ottone, ruote in ottone.
cm 85 x 48 x Alt. 68
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 50
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811
FRAU 
Produzione Italiana 1950 ca. 
Divano a tre posti, struttura in legno con imbottitura 
e rivestimento in pelle cognac. Etichetta di produzione.
cm 202 x 95 x Alt. 87
Stima € 1500 - 1800
Base d’asta € 650

812
FRAU 
Produzione Italiana 1950 ca. 
Due poltrone da lettura, struttura in legno con imbottitura 
e rivestimento in pelle cognac. Etichetta di produzione.
cm 97 x 95 x Alt. 86
Stima € 1500 - 1800
Base d’asta € 700

810
ALBERTO ROSSELLI E GIOVANNI OFFREDI 
Produzione Saporiti, Italia 1970 ca. 
Grande divano Confidential disegnato da Alberto Rosselli composto 
da sei elementi modulari, struttura in materiale plastico imbottitura 
e rivestimento in tessuto originale Ottavio Missoni; due poltrone 
modello “Vela Alta” disegnate da Giovanni Offredi, struttura in 
metallo, imbottitura in poliuretano e rivestimento in tessuto originale 
Ottavio Missoni. Marchio di produzione sul fondo.
cm 320 x 240 x Alt. 62 (divano) -cm 100 x 100 x Alt. 92 (poltrona)
Stima € 900 - 1200
Base d’asta € 300

809
VICO MAGISTRETTI 
Produzione Fratelli Montina Spa, Italia 1960 ca. 
Poltrona modello “Carimate” in legno laccato 
nero, seduta con imbottitura e tappezzata 
con tessuto rosso.
cm 58 x 51 x Alt. 75,5
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 90
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816
GIANFRANCO FRATTINI 
Produzione Bernini, Italia 1960 ca. 
Scrivania modello “ 530-5”  in legno esotico. Piano rettangolare, 
due cassetti ed un vano a giorno. Usure.
cm 130 x 79 Alt. cm 71
Stima € 1400 - 1500
Base d’asta € 600

815
HANS WEGNER 
Produzione De Padova, Italia 1960 ca. 
Quattro poltrone in legno di palissandro, seduta e spalliera 
in vinilpelle imbottita nera, un tavolo con quattro piedi 
e un piano di forma quadrata con angoli arrotondati.
cm 90 x 90 x Alt. 60 (tavolino) –cm 75 x 56 x Alt. 75 (poltrona)
Stima € 4000 - 4500
Base d’asta € 2500

813
PRODUZIONE ITALIANA 1940 ca. 
Sideboard in radica di tuia e palissandro, corpo rettangolare 
con due vani a giorno e tre cassetti centrali, maniglie 
mancanti, piede arcato.
cm 220 x 49,5 x Alt. 94
Stima € 900 - 1200
Base d’asta € 500

814
ERNESTO BASILE 
Produzione Ducrot, Italia 1906 ca. 
Coppia di poltrone reclinabili modello “Carretto siciliano”, 
presentate all’esposizione Internazionale di Milano nel 1906, 
struttura in legno intagliato, seduta e spalliera in fibra naturale.
cm 65 x 82 x Alt. 90
Stima € 2500 - 3000
Base d’asta € 1800
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820
GOFFREDO REGGIANI 
Produzione Italia 1960 ca. 
Lampada a sospensione a sei luci composta da elementi sferici in 
metallo dorato distanziati da anelli.
cm Alt. 90
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 600

821
CLAUDIO SALOCCHI 
Produzione Sormani, Italia 1960 ca. 
Divano a due posti e due poltrone, struttura in legno massello curvato 
e laccato bianco, seduta e spalliera 
tappezzate in tessuto nei toni del blu. Segni del tempo.
cm 72 x 84 x Alt. 79 (poltrona) –cm 137 x 85 x Alt. 78
Stima € 1500 - 1800
Base d’asta € 800

817
GUZZINI 
Produzione Italia 1970 ca. 
Lampada a sospensione in metacrilato bianco, diffusore circolare 
schiacciato. Coppa di giunzione nera.
cm Ø 65 x Alt. 90
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 150

818
GUZZINI 
Produzione Italia 1980 ca. 
Lampada a sospensione ad una luce, diffusore sferico in plexiglass 
trasparente a retortoli nei toni del bianco, elementi di giunzione in 
ottone. Etichetta di produzione.
Ø cm 39 Alt. cm 84
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 50

819
ACHILLE E PIER GIACOMO CASTIGLIONI 
Produzione Flos, Italia 1960 ca. 
Tre lampade da soffitto ad una luce modello 
“Light Ball”, corpo circolare con diffusore in 
vetro di murano opalino.
cm Ø 42 Alt. 30 - Ø 32,5 Alt. 23
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 150
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824
TONI ZUCCHERI (Attr.le) 
Produzione Murano, Italia 1970 ca. 
Lampada a sospensione, struttura in metallo, corpo circolare 
su tre livelli composto da pendenti a calza in vetro lavorato 
trasparente.
cm Ø 60 Alt. 100
Stima € 800 - 900
Base d’asta € 300

825
ELAM 
Produzione Italia 1970 ca. 
Coppia di tavoli bassi, piano di forma quadrata in legno ebanizzato, 
piede cubico laccato bianco con decoro metallico centrale a fascia.
cm 80 x 80 x Alt. 30 –cm 60 x 60 x Alt. 30
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 180

826
PRODUZIONE ITALIANA 1980 ca. 
Carrello in ottone, tre ripiani in vetro fumè, ruote in plastica. 
Segni del tempo.
cm 74 x 44 Alt. cm 75,5
Stima € 180 - 220
Base d’asta € 50

822
PIERO RANZANI 
Produzione Elam, Italia 1960 ca. 
Sideboard in legno di frassino e noce, piano rettangolare con vano 
bar con apertura a botola, sul fronte un vano contenitore con due 
ante battenti e quattro cassetti.
cm 211 x 56 x Alt. 73
Stima € 1200 - 1500
Base d’asta € 500

823
PIERO RANZANI (Attr.le) 
Produzione Elam, Italia 1960 ca. 
Tavolo da pranzo in legni di varie essenze, piano rettangolare, piede 
con crociera bassa.
cm 200 x 90 x Alt. 73
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 350
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830
HANS-AGNE JAKOBSSON (Attr.le) 
Produzione Svezia 1980 ca. 
Lampada da soffitto ad otto luci in ottone  composta 
da elementi cilindrici e diffusori in vetro trasparente.
cm Alt. 70
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 100

831
FRANK LLOYD WRIGHT 
Produzione Cassina, Italia 1980 ca. 
Un tavolo da pranzo modello “Allen” in legno di ciliegio, piano 
rettangolare, quattro gambe a sezione rettangolare; sei sedie modello 
“Coonley” in legno di ciliegio, schienale a listelli, seduta imbottita in 
poliuretano espanso e tappezzata nei toni beige. 
cm 192 x 106 Alt. 75,5 (tavolo) – Alt. seduta cm 45, Alt. totale cm 94
Stima € 5000 - 6000
Base d’asta € 2000 

827
VENINI (Attr.le) 
Produzione Murano, Italia 1970 ca. 
Lampada da soffitto, struttura in metallo con elementi modulari a 
calza in vetro trasparente e paglierino, corpo a piramide.
cm Ø 60 x Alt. 40
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 250

828
VENINI (Attr.le)
Produzione Murano, Italia 1970 ca. 
Coppia di lampade da parete, struttura in metallo con elementi 
modulari a calza in vetro trasparente.
cm 23 x 15 Alt. 18
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 120

829
ROCHE BOBOIS (Attr.le) 
Produzione Italia 1970 ca. 
Tavolo da pranzo in metallo dorato, piano ovale in vetro trasparente, 
sei sedie in metallo dorato con seduta e spalliera con imbottitura e 
rivestite in tessuto avorio.
cm 208 x 110 x Alt. 73 – Alt. 46 , Alt. max 101
Stima € 800 - 900
Base d’asta € 400
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834
MAZZEGA (Attr.le) 
Produzione, Italia 1970 ca. 
Lampada a sospensione a sei luci, struttura in acciaio cromato, 
diffusori luminosi a lenti ellittiche in vetro trasparente.
cm Alt. 107
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 120

835
PRODUZIONE ITALIANA 1970 ca. 
Due lampade da parete ad una luce in metallo cromato e vetro.
cm 17 x 9 x Alt. 23
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 150

836
PRODUZIONE ITALIANA 1970 ca. 
Posacenere da terra nel gusto di Fontana Arte, base in metallo 
cromato, piede cilindrico, sul piano un vetro di grosso spessore verde 
Nilo di forma circolare.
cm Ø 25 x Alt. 64
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 90

832
PRODUZIONE ITALIANA 1950 ca. 
Coppia di poltrone, struttura in legno con imbottitura e 
rivestimento in tessuto nei toni del verde, fianchi con poggioli 
ad inserto in paglia viennese con finitura naturale, piedi in 
legno.
cm 66 x 75 x Alt. 78
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 70

833
STILNOVO (Attr.le) 
Produzione Italia 1950 ca. 
Lampada da parete ad una luce in ottone, base circolare in 
marmo, diffusore luminoso in metallo verniciato bianco e giallo. 
Vernice originale. Segni del tempo.
cm Alt. 182
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 100
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841
MASSIMO VIGNELLI (Attr.le) 
Produzione Italia 1950 ca. 
Lampada a sospensione ad una luce in vetro incamiciato lilla e 
bianco, corpo curvilineo.
cm Alt. 100
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 120

842
MAESTRI MURANESI 
Produzione Italia  1950 ca. 
Lampada a sospensione ad una luce, corpo geometrico in vetro 
incamiciato rosa, struttura in ottone.
cm Alt. 98
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 60

843
PRODUZIONE ITALIANA 1960 ca. 
Carrello da servizio in legno ed ottone, corpo ottagonale, due 
maniglie sul piano superiore, un ripiano.
cm 60 x 62 x Alt. 66
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 100

844
ICO PARISI (Attr.le)
Produzione Italia 1960 ca. 
Piccolo tavolo da muro in legno ebanizzato, ripiano di forma 
rettangolare in vetro trasparente.
cm 45 x 30 x Alt. 54
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 0

837
RODOLFO BONETTO 
Produzione Italia 1960 ca. 
Specchio ad unghia in materiale plastico nero, 
corpo cilindrico, vetro specchiato ellittico.
cm Alt. 160
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 0

838
RODOLFO BONETTO 
Produzione Italia 1960 ca. 
Specchio ad unghia in materiale plastico bianco, 
corpo cilindrico, vetro specchiato ellittico.
cm Alt. 163
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

839
PRODUZIONE ITALIANA 1980 ca. 
Lampada da terra struttura in ottone, piede circolare, stelo rivestito 
in pelle, diffusore luminoso a fasce di lamierino metallico verniciato 
bianco.
cm Alt. 173
Stima € 300 - 320
Base d’asta € 150

840
ELISA NICOLACI 
Produzione Italiana 2013 
Sedia dalle forme irregolari, mod. “Sedia Solo”, dotata di schienale 
mobile sulla cui sommità è presente una figura di volatile; 
struttura in metallo con imbottiture sintetiche, lana e velluto.
Opera pubblicata nei cataloghi online delle pagine professionali 
dell’artista.
cm Alt. 50 . Alt. 153
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 350
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849
PRODUZIONE ITALIANA 1960 ca. 
Lampada a sospensione a sei luci, struttura in ottone, ferro verniciato 
nero e legno, diffusori luminosi cilindrici in vetro satinato opalino.
cm Alt. 115
Stima € 300 - 320
Base d’asta € 180

850
PRODUZIONE ITALIANA 1950 ca. 
Lampada a sospensione a tre luci, struttura in metallo verniciato 
verde, diffusori luminosi in midollino intrecciato, stelo in ottone.
cm Alt. 125
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 100

851
POLTRONA EMMANUELLE 
Produzione Italia 1970 ca. 
Poltrona in vimini di lavorazione artigianale Iconica nel film 
‘Emmanuelle’ del 1974.
cm 122 x 65 x Alt. 152
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 130

852
PRODUZIONE ITALIANA 1970 ca. 
Carrello in bambù, due ripiani e due manici, 
vani inferiori esterni con portabottiglie, ruote metalliche.
cm 93 x 49 x Alt. 78
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 120

845
STILNOVO (Attr.le) 
Produzione Italia 1950 ca. 
Lampada a sospensione a sei luci, struttura in ottone, 
diffusori ovalizzati in vetro opalino.
cm Alt. 105
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 60

846
PRODUZIONE ITALIANA 1960 ca. 
Lampada a sospensione a sei luci, struttura in ottone, 
diffusori luminosi sferici schiacciati in vetro satinato opalino.
cm Alt. 110
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 180

847
VITTORIO BONACINA (Attr.le) 
Produzione Italia 1960 ca. 
Specchio da parete in vimini, corpo circolare con vetro specchiato.
cm Ø 57
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 80

848
VITTORIO BONACINA (Attr.le) 
Produzione Italia 1960 ca. 
Sedia a dondolo in bambù piegato a vapore.
cm 72 x 100 Alt. 109
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 100
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856
PAOLO VENINI (Attr.le)  
Produzione  Italia 1970 ca. 
Lampada a sospensione, struttura in metallo con elementi “Triedri” 
in vetro ambra e trasparente, corpo a scalare.
cm Alt. 70
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 120

857
LUISA E ICO IPARISI (Attr.le) 
Produzione Mim, Italia 1960 ca. 
Due poltrone rotanti, struttura in acciaio con imbottitura in poliuretano 
schiumato, rivestimento in pelle marrone.
cm 54 x 60 x Alt. 83
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 100

858
PRODUZIONE ITALIANA 1980 ca. 
Coppia di tavoli bassi, struttura in ottone, piano quadrato in vetro 
fumé con bordo specchiato.
cm 40 x 40 x Alt. 40
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 90

853
GAETANO SCIOLARI (Attr.le) 
Produzione Italia 1970 ca. 
Lampada da soffitto a sei luci, struttura in metallo dorato decorato 
con elementi in vetro applicati, corpo conico su quattro livelli.
cm Ø 51 Alt. 56
Stima € 1200 - 1500
Base d’asta € 550

854
PRODUZIONE ITALIANA 1990 ca. 
Poltrona modello “Chesterfield”, struttura in legno con imbottitura, 
rivestimento in pelle rossa, spalliera capitonnè.
cm 109 x 90 x Alt. 70
Stima € 1200 - 1500
Base d’asta € 600

855
PRODUZIONE ITALIANA 1990 ca. 
Due divani a tre posti modello “Chesterfield”, struttura in legno 
con imbottitura, rivestimento in pelle rossa, spalliera capitonnè.
cm 215 x 80 x Alt. 70
Stima € 3000 - 3500
Base d’asta € 1600
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862
MENILIO TARO (Attr.le) 
Produzione  Italia 1960 ca. 
Poltrona con struttura in legno ed imbottitura con rivestimento in skai 
marrone, fianchi in compensato noce.
cm 75 x 90 x Alt. 87
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 100

863
ERCOLE BAROVIER (Attr.le) 
Lampada a sospensione ad una luce 
in vetro cordonato trasparente e 
diffusore luminoso composto da due 
elementi a foglia in vetro trasparente.
cm Alt. 83
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 100

864
PRODUZIONE ITALIANA 1950 ca. 
Coppia di poltrone con alta spalliera, struttura in legno con 
imbottitura e rivestite con tessuto nei toni del giallo, piedi in legno.
cm 52 x 52 x Alt. 96
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 50

859
ERCOLE BAROVIER (Attr.le) 
Produzione Murano, Italia 1950 ca.
Lampada a sospensione in vetro trasparente, diffusore sferico 
con foglie ricurve in vetro soffiato, stelo cordonato, 
struttura in metallo.
cm Alt. 90
Stima € 350 - 450
Base d’asta € 100

860
MAESTRI MURANESI 
Produzione Murano, Italia 1940 ca. 
Lampada a sospensione ad una luce in 
vetro trasparente, bullicante e chiacciato, 
diffusore luminoso a tulipano, cappello  
circolare, elementi di decoro a lancia 
trasparente, struttura in ottone.
cm Alt. 130
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 250

861
PAOLO BUFFA (Attr.le) 
Coppia di poltrone in legno di noce, 
spalliera reclinabile, seduta e spalliera 
con cuscini tappezzati con tessuto 
floreale su fondo rosso.
cm 62 x 70 x Alt. 98
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 150
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868
ERCOLE BAROVIER (Attr.le) 
Produzione Italia 1950 ca. 
Lampada a sospensione ad una luce in vetro bullicante e costolato, 
diffusore luminoso a campana, bordo ondulato.
cm Alt. 70
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 40

869
GIO PONTI  
Produzione Antonio Parma, Saronno, Italia 1950 ca. 
Scrivania in metallo verniciato, quattro cassetti laterali, piano rivestito in pelle, due poltrone in metallo con spalliera e seduta 
rivestite in pelle; un piccolo mobile cartiera con un ripiano.
cm 58 x 54 x Alt. 85 (poltrona) –cm 140 x 80 x Alt. 80 (scrivania) –cm 47 x 38 x Alt. 70 (comodino)
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 250

870
PRODUZIONE ITALIANA 1950 ca. 
Tavolo basso, struttura in metallo verniciato nero, piede tripode, 
piano circolare in midollino.
cm Ø 60 x Alt. 62
Stima € 70 - 100
Base d’asta € 30

865
ELIO MARTINELLI 
Produzione Martinelli Luce, Italia 1965 ca. 
Lampada da terra modello 2131, fusto rotante in tubolare metallico 
smaltato bianco e diffusore in metacrilato opalino. Usure.
cm 72 x  53 x Alt. 120
Stima € 800 - 1000
Base d’asta € 400

866
PIZZETTI 
Produzione Roma, Italia 1970 ca. 
Una poltrona  con struttura in acciaio spazzolato, seduta e spalliera 
in pelle nera marchio di produzione. Segni del tempo.
cm 68 x 86 Alt. cm 42 - Alt. massima cm 79
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 160

867
GIANFRANCO FRATTINI 
Produzione Italia, 1960 ca. 
Scrivania in legno di palissandro, piano sagomato a “C”, 
tre cassetti sul fronte interno, piede a crociera.
cm 182,5 x 87 x Alt. 76
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 300
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874
PRODUZIONE ITALIANA 1970 ca.
Lampada da soffitto ad una luce, corpo quadrato riflettente bianco 
con bordo nero.
cm 40 x 40 x Alt. 110
Stima € 100 - 150
Base d’asta € 50

875
ROBERTA DI CAMERINO 
Produzione Italia 1970 ca.
Due mobili espositore in legno laccato nero con logo, due ripiani 
interni, anta battente  in vetro trasparente.
cm 80 x 57 x Alt. 84
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

876
ZANOTTA (Attr.le) 
Produzione Italia 1960 ca. 
Tavolo da gioco, piano circolare ribaltabile, rivestito in panno verde, bordo con imbottitura in pelle nera, base cilindrica 
con pediera in acciaio; quattro sedie con struttura in acciaio e rivestimento in pelle nera. Difetti.
cm Ø 120 x Alt. 72
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 150

873
PIERO RANZANI (Attr.le) 
Produzione Elam, Italia 1960 ca. 
Tavolo basso in legno di noce, piano rettangolare, piede con disegno 
geometrico.
cm 47 x 141 x Alt. 34
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 200

871
PRODUZIONE ITALIANA 1960 ca.
Lampada a sospensione in metallo dorato di forma semisferica a 
lamelle sovrapposte (segni del tempo).
Alt. cm 180,5  Ø cm 50
Stima € 180 - 250
Base d’asta € 50

872
PRODUZIONE SCANDINAVA 1950 ca. 
Poltrona in legno di teak, seduta e spalliera con imbottitura e 
rivestimento in tessuto nei toni ruggine, cuscino scorrevole sulla 
spalliera.
cm 65 x 75 x Alt. 105
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 350
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880
MAESTRI MURANESI 
Produzione Italia 1950 ca. 
Lampada da soffitto a otto luci, struttura in tubolare di ottone, bracci 
ricadenti e diffusori conici in vetro trasparente.
cm 75 x 52 x Alt. 100
Stima € 800 - 900
Base d’asta € 300

881
OSVALDO BORSANI ( Attr.le ) 
Produzione Italia 1960 ca. 
Studio composto da una scrivania in legno di noce, piano sospeso in vetro di grosso spessore, vano a giorno, sei cassetti, finiture in legno 
ebanizzato e ottone; una poltrona e due sedie in legno ebanizzato con seduta e spalliera in skai marrone; una piccola scrivania a due cassetti 
in noce con finiture in legno ebanizzato e ottone; una libreria a due corpi in legno di noce, sul corpo superiore quattro vani, due con ante a 
battente in vetro e due con ante a battente con fronti a lisca di pesce e tarsie, un vano a giorno, sul corpo inferiore otto cassetti, finiture in 
legno ebanizzato e ottone.
cm 190 x 90 x Alt. 83 (scrivania) –cm 89 x 43 x Alt. 71 (comodino) - Alt. 50 , Alt2 95 (sedie) –cm 251 x 53 x Alt. 183 –cm 55 x 58 x Alt. 87 
(poltrona)
Stima € 2000 - 2500
Base d’asta € 500

877
MOLTENI (Attr.le) 
Produzione Italia 1980 ca. 
Scrivania triangolare, piano in vetro di grosso spessore trasparente 
con una parte rivestita in pelle nera e due cassetti sottostanti, piedi 
cilindrici neri.
cm 209 x 108 x Alt. 73,5
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 400

878
MAESTRI MURANESI 
Produzione Italia 1980 ca. 
Lampada da tavolo “Mushroom” ad una luce, corpo 
cilindrico con diffusore semicircolare in vetro lattimo bordato 
trasparente.
cm Ø 27 x Alt. 36
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 120

879
VEART  
Produzione murano, Italia 1980 ca. 
Lampada da tavolo ad una luce, struttura in 
metallo cromato, diffusore a goccia in vetro 
lattato e baccellato. Etichetta di produzione.
cm Alt. 60
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 500
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885
TONI ZUCCHERI 
Produzione Murano, Italia 1970 ca 
Tre lampade da parete “Patchwork”, 
corpo rettangolare, struttura in metallo 
con vetri paglierino e ambra.
cm 30 x 30 Alt.15
Stima € 900 - 1000
Base d’asta € 150

886
LEUCOS (Attr.le) 
Produzione Murano, Italia 1970 ca. 
Lampada da tavolo “Mushroom” ad 
una luce, in vetro opale e trasparente.
cm Ø 41 – Alt.  35
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 150

887
VENINI (Attr.le) 
Produzione Murano, Italia 1970 ca. 
Due lampade da tavolo “Mushroom” 
ad una luce, in vetro opale e 
trasparente con decori a spirale.
cm Ø 24 x Alt. 28,5
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

882
PRODUZIONE SCANDINAVA 1970 ca. 
Lampada da tavolo ad una luce, struttura in legno, braccio 
semicircolare in metallo cromato, diffusore luminoso in vetro 
opale di forma semisferica.
cm Ø 39 x Alt. 50
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 120

883
STILNOVO 
Produzione Italia 1950 ca. 
Lampada da terra con struttura in ottone e metallo laccato nero, 
diffusore  in vetro opalino sabbiato (usure).
Alt. cm 173
Stima € 1200 - 1500
Base d’asta € 450

884
PRODUZIONE ITALIANA 1970 ca. 
Lampada da tavolo ad una luce, struttura cilindrica in metallo 
cromato, diffusore luminoso in vetro opale di forma sferica 
schiacciata.
cm Ø 25 Alt. 15
Stima € 150 - 200
Base d’asta € 50
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891
MAESTRI MURANESI 
Produzione Italia 1980 ca. 
Due lampade da parete ad una luce in vetro bullicante trasparente, 
corpo a campana.
cm 23 x 11.5 x Alt. 19
Stima € 150 - 200
Base d’asta € 70

892
ERCOL BAROVIER (Attr.le) 
Produzione Italia 1950 ca. 
Una lampada da tavolo in vetro incolore, base circolare, 
fusto a spirale, diffusore luminoso in vetro satinato. Un filé presente.
cm Alt. 37
Stima € 100 - 150
Base d’asta € 50

893
MAESTRI MURANESI 
Produzione Murano, Italia 1960 ca. 
Portafotografia in vetro di murano di forma rettangolare, 
elementi a canna ritorta e a fiori trasparenti e oro, vetri specchiati.
cm 24 x 21
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 20

894
MAESTRI MURANESI 
Produzione Italia 1980 ca. 
Sei lampade da parete in vetro 
trasparente bullicante con 
inclusioni oro, struttura in metallo 
dorato, una coppa semisferica con 
tre foglie.
cm 17 x 12,5 x Alt. 38
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 200

888
ALESSANDRO MENDINI 
Produzione Fidenza vetreria, Italia 1968 ca. 
Lampada da tavolo “Cubosfera”, corpo cubico in vetro stampato 
con cavità interna sferica, metallo nichelato.
cm 16 x 16 x Alt. 17
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 100

889
ACHILLE E PIER GIACOMO CASTIGLIONI 
Produzione Flos, Italia 1960 ca. 
Lampada da parete-soffitto ad una luce modello “Velella”, 
corpo circolare con diffusore in vetro di murano lattato e opalino.
cm Ø 40 x Alt. 19
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 180

890
SANDRO PETTI (Attr.le) 
Produzione, Metalarte Italia 1970 ca. 
Tavolo basso struttura in plexiglass e ottone, piano superiore 
ed inferiore di forma rettangolare in vetro trasparente.
cm 120 x 80 x Alt. 41
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 200
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898
MAESTRI MURANESI 
Produzione Italia 1980 ca. 
Coppia di lampade da tavolo a potiche in vetro opale, 
elemento di decoro a pigna sulla parte superiore, 
base quadrata nera.
cm Ø 40 x Alt. 73
Stima € 1300 - 1500
Base d’asta € 650

899
MAESTRI MURANESI 
Produzione Murano, Italia 1980 ca. 
Coppia di lampade da parete ad una luce, corpo 
semiellittico in vetro lattimo, trasparente e con finitura 
ossidata.
cm 62 x 25 x Alt. 10
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 150

900
PRODUZIONE ITALIANA 1950 ca. 
Lampada da tavolo “ministeriale” in metallo cromato e 
smaltato bianco, base circolare, braccio semicircolare, 
diffusore metallico semisferico orientabile.
Alt. cm 47
Stima € 200 - 240
Base d’asta € 50

895
GIANCARLO FASSINA E MICHELE DE LUCCHI 
Produzione Artemide, Italia 1986 ca. 
Due lampade modello “Tolomeo” una da tavolo e una a pinza; 
base e struttura a bracci mobili in alluminio, diffusore in alluminio 
anodizzato opaco; snodi e supporti in alluminio brillantato. 
Sistema di equilibratura a molle.
cm Alt. 70 (regolabile) - Alt. 25 (regolabile)
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

896
PRODUZIONE ITALIANA 1980 ca.
Tre lampade da soffitto ad una luce, corpo conico in rame.
cm 38 x Alt. 40
Stima € 250 - 350
Base d’asta € 100

897
PRODUZIONE ITALIANA 1980 ca. 
Quattro lampade da parete ad una luce, corpo semiconico in rame.
cm 38,5 x 14 x Alt. 16
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 50
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904
PRODUZIONE ITALIANA 1970 ca. 
Scultura di tigre in ceramica smaltata e decorata, 
firma alla base.
cm 78 x 34 x Alt 35
Stima € 600 - 800
Base d’asta € 200

905
RONZAN 
Produzione Italia 1970 ca. 
Scultura di cane Alano disteso, in ceramica dipinta, 
firma alla base. Difetti.
cm 65 x 32 x Alt. 29
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 150

906
GIOVANNI RONZAN 
Produzione Italia 1960 ca. 
Scultura in ceramica smaltata policroma, raffigurante 
“Diana cacciatrice”, firmata e numerata alla base.
Alt. cm 46
Stima € 300 - 380
Base d’asta € 120

901
GIANNI VERSACE 
Produzione Rosenthal, Germania 1990 ca. 
Piatto circolare in ceramica, collezione “Le Voyage de Marco Polo”, 
decorato con a motivi orientali policromi, marchio di produzione sul 
fondo posteriore.
cm Ø 31
Stima € 130 - 150
Base d’asta € 40

902
HERMES 
Produzione Limoges, Francia 1980 ca. 
Posacenere in porcellana della serie “Toucans”, 
corpo rettangolare con decoro raffigurante un tucano, firmato.
cm 19 x 16 x Alt. 4
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 100

903
HERMES 
Produzione Limoges, Francia 1970 ca. 
Posacenere in p orcellana della serie “Cani da caccia”, 
corpo rettangolare con decoro raffigurante un west highland white 
terrier, firmato.
cm 19 x 16 x Alt. 4
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 100
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910
GIOVANNI DE SIMONE 
Produzione Italia 1970 ca. 
Formella in ceramica policroma invetriata di forma quadrata decorata 
con volto di uomo con cappello. Firma nel retro.
cm 25 x 25
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 100

911
GIOVANNI DE SIMONE 
Produzione Italia 1947ca. 
Placca in terracotta smaltata di forma rettangolare, 
raffigurante due paladini, policromie, firmata e datata sul retro.
cm 35,5 x 24,5
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 80

912
CERAMICHE DE SIMONE E PRODUZIONE TEDESCA 
Produzione Italia e Germania 1960 ca. 
Un candeliere in ceramica smaltata e decorata policroma, firmato; 
un vaso a bottiglia in ceramica smaltata nei toni grigi con decori 
sferici gialli, firma e marchio di produzione alla base.
cm Alt. 13,5 – Alt.  24
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 50

913
S.S.A.
Produzione Sciacca, Italia 1950 ca. 
Una placca in ceramica smaltata a decori policromi 
raffigurante una scena da interni cubista.
cm 34 x 43,5
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 70

907
GIOVANNI DE SIMONE 
Produzione Italia 1960 ca. 
Cinque oggetti in ceramica policroma invetriata, 
due tazze, un piattino, una piccola ciotola, una 
bugia.
cm Alt. max 10,5
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

908
GIOVANNI DE SIMONE 
Produzione Italia, 1960 ca. 
Un vaso, una brocca, due zuccheriere in 
ceramica decorati a motivi geometrici policromi. 
Etichetta di produzione nella brocca, firma nel 
vaso. Usure e piccole sbeccature.
Alt. cm 29 - Alt. cm 22 - Alt. cm 13 - Alt. cm 12
Stima € 280 - 320
Base d’asta € 80

909
GIOVANNI DE SIMONE 
Produzione Italia, 1960 ca. 
Grande vaso in ceramica decorato a motivi geometrici nei toni giallo 
e rosso. Etichetta alla base con numero di serie.
Alt. cm 33,5
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 70



164 165

TRIONFANTE CASA D'ASTE | QUINTA TRONATA TRIONFANTE CASA D'ASTE | SABATO 21 MAGGIO 2022

917
ROYAL COPENAGHEN 
Produzione Danimarca 1990 ca. 
Ciotola in ceramica blu e bianca decorata con motivi tribali.
cm Ø 19,5 x Alt. 10
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

918
LUIGI MASSONI 
Produzione Guzzini, Italia 1970 ca. 
Una scultura in plexiglass raffigurante un rinoceronte.
cm 20 x 3 x Alt. 14
Stima € 100 - 130
Base d’asta € 50

919
GUCCI 
Produzione Italia 1980 ca.
Suaglass in metallo argentato, corpo cilindrico con morso 
a rilievo sul fronte, bocca piana. Marchio alla base.
cm Ø 13,5 x Alt. 22
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 50

920
ROSENTHAL 
Produzione Germania 1970 ca. 
Servizio di posate in acciaio composto da dodici cucchiai, trentaquattro forchette, diciassette coltelli grandi,
dodici coltelli frutta, coppia posate insalata, un mestolo grande ed un mestolo piccolo.
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 0

914
CERAMICA GLI STIVALI 
Produzione Italia, 1960 ca. 
Un vaso in ceramica nei toni marrone e arancione, un fiasco con due 
piccole anse nei toni marrone e giallo, due posacenere raffiguranti un 
volatile e un felino nei toni giallo e rosso. Firma alla base.
Alt. cm 27 - Alt. cm 19,5 - cm 14 Alt. cm 21 - cm 14 Alt. cm 18,5
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 40

915
CARLO ALBERTO ROSSI 
Produzione Gubbio 1940 ca. 
Scultura in ceramica nera raffigurante madonna, su disegno di Gio 
Ponti, firmata alla base.
cm 22,5 x 6,5 x Alt. 22
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 100

916
ANTONIO GORGONE 
Produzione Stabilimento, Napoli anni ‘50 
Libreria in noce a quattro ante, due ante ante chiuse e due a vetro, 
cinque cassetti alla base (usure).
cm 238 x 52 x Alt. 171
Stima € 800 - 1000
Base d’asta € 0



166 167

TRIONFANTE CASA D'ASTE | QUINTA TRONATA TRIONFANTE CASA D'ASTE | SABATO 21 MAGGIO 2022

925
SAN POLO 
Produzione Italia 1970 ca. 
Vaso in ceramica smaltata nei toni grigio e rosso, corpo a bottiglia 
con forature sulla parte superiore, base conica, sbeccatura alla base.
cm Ø 25 x Alt. 45
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 50

26
PAOLO BUFFA (Attr.le) 
Produzione Italia 1950 ca.
Coppia di sedie chiavarine in legno ebanizzato, alta spalliera, seduta 
con imbottitura e rivestita con tessuto originale a motivi floreali.
cm Alt. 44, Alt. max 119
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

927
PRODUZIONE ITALIANA 1970 ca. 
Tavolo basso in legno di noce, piano di forma quadrata, 
gambe cilindriche.
cm 80 x 80 x Alt. 38,5
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 180

928
MENILIO TARO (Attr.le) 
Produzione Italia 1960 ca. 
Poltrona con struttura in legno ed  imbottitura con rivestimento 
in tessuto verde, fianchi in compensato noce.
cm 66 x 94 x Alt. 86
Stima € 150 - 200
Base d’asta € 50

921
PRODUZIONE ITALIANA  1950 ca. 
Scultura in ferro raffigurante due figure stilizzate.
cm 23 x 5 Alt. 22
Stima € 260 - 280
Base d’asta € 120

922
ENZO BIOLI 
Produzione Il Picchio, Italia 1970 ca. 
Raro vaso scultura in ceramica nera, corpo cilindrico con bocca 
piana estroflessa, firma alla base.
cm 11 x 12 x Alt. 27
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 300

923
JEMMA 
Produzione Italia 1970 ca. 
Scultura in acciaio di forma geometrica cava, firmata e numerata 
18/100.
cm 9 x 15 x Alt. 25
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 250 924

ENZO BIOLI 
Produzione Il Picchio, Italia 1970 ca. 
Un vaso composto da due elementi cilindrici ad incastro in ceramica, 
uno arancione ed uno giallo.
cm 14 x 14 x Alt. 20
Stima € 220 - 280
Base d’asta € 120
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931
PRODUZIONE ITALIANA 1970 ca. 
Scrivania in legno di noce canaletto, piano a boomerang, 
sui fianchi due cassettiere a tre cassetti con chiusura 
laterale, struttura in metallo cromato, una poltrona su 
ruote con sistema regolabile a perno, struttura in metallo 
cromato con imbottitura e rivestimento in pelle nei toni del 
giallo. Usure e difetti.
cm 204 x 80 x 74 (scrivania) –cm 66 x 70 x Alt. 94
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 100

932
PIRINFARINA 
Produzione Poltrona Frau, Italia 1980 ca. 
Poltrona girevole  modello “Ego”, struttura in poliuretano espanso 
ottenuto da stampo, rivestimento in pelle nei toni giallo acido, 
quattro ruote con sistema elettropneumatico. Marchio di produzione.
cm 75 x 65 x Alt. 115
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 120

933
WILY RIZZO (Attr.le) 
Produzione, Italia 1970 ca. 
Carrello con struttura in metallo cromato, due ripiani quadrati 
in vetro fumé, ruote in metallo.
cm 40 x 40 x Alt. 46
Stima € 80 - 120
Base d’asta € 0

929
CLAUDIO BARTOLI 
Produzione Artflex, Italia 1960 ca. 
Due librerie modello “B146” in legno laccato, una a sette ripiani 
e una a cinque ripiani.
cm 146 x 32 Alt. 32 - 146 x 32 Alt. 241
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 800

930
YAAVOV KAUFMAN 
Produzione Arflex, Italia 1990 ca. 
Due poltrone modello “ Virgola” Struttura in acciaio con 
imbottitura in poliuretano schiumato, rivestimento in tessuto, 
una nei toni rosso e una nei toni giallo.
cm 72 x  70 x Alt. 75
Stima € 2200 - 2500
Base d’asta € 1600



170 171

TRIONFANTE CASA D'ASTE | QUINTA TRONATA

937
MARCO POCCI E CLAUDIO DONDOLI 
Produzione Pedrali, Italia 1990 ca. 
Cinque sedie modello “Smart” realizzate 
in naylon bianco, spalliera e seduta a 
vela e gambe tubolari inclinate posteriori.
cm Alt. 45,5  Alt. totcm  - 63
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 400

938
PRODUZIONE ITALIANA 1970 ca. 
Carrello in bambù, tre ripiani, due in vetro trasparente ed uno in fibra 
naturale con portabottiglie, ruote metalliche.
cm 81 x 49 Alt. 69
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

939
PRODUZIONE ITALIANA 1970 ca. 
Portaombrelli cilindrico metallo verniciato 
rosso con cinque appenderie in metallo 
cromato e plastica. 
 metallo verniciato rosso con cinque 
appenderie in metallo cromato e plastica.
cm Ø 38,5 x Alt. 176
Stima € 300 - 320
Base d’asta € 180

940
PRODUZIONE ITALIANA 1950 ca. 
Coppia di poltrone con  struttura in legno, seduta e 
spalliera con imbottitura e rivestimento in tessuto di 
damasco ocra.
cm 54 x 60 x Alt. 75
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

934
PRODUZIONE ITALIANA 1960 ca. 
Sei sedie in legno laccato bianco nel gusto di Vico Magistretti, seduta 
con imbottitura e rivestita in pelle marrone.
cm 42 x 45 x Alt.  38
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 120

935
PRODUZIONE ITALIANA 1980 ca. 
Tavolo basso da salotto in metallo verniciato nero, composto 
da due piani rotanti con piani in vetro trasparente.
cm 150 x 90 Alt. 42
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 140

936
PRODUZIONE ITALIANA 1950 ca. 
Poltrona con struttura in legno, seduta e spalliera 
con imbottitura e rivestimento in tessuto avorio con fiori.
cm 53 x 57 x Alt. 73
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 50
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945
GUIDO CACCIAPUOTI (Attr.le) 
Produzione Italia  1940 ca.
Scultura di tre cerbiatti in terraglia policroma.
cm 16 x 16 x Alt. 18
Stima € 140 - 160
Base d’asta € 40

946
ERCOLE BAROVIER (Attr.le) 
Produzione Murano, Italia 1980 ca. 
Coppia di lampade da tavolo, struttura in ottone 
con diffusore a campana in vetro trasparente costoluto.
cm Alt. 18
Stima € 180 - 220
Base d’asta € 60

947
ERCOLE BAROVIER 
Produzione Murano, Italia 1950 ca. 
Vaso in vetro incolore lavorato a tessuto, corpo ovalizzato con collo 
conico, bocca ondulata.
cm Alt. 36
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 80

948
MAESTRO MURANESE 
Produzione Murano, Italia 1950 ca. 
Vaso in vetro bullicante trasparente con inclusioni in oro, corpo 
conico con costole di vetro di grosso spessore, firmato alla base.
Alt. cm 29
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 200

941
LAURANA 
Produzione Italia 1960 ca.  
Centrotavola in rame smaltato decoro a farfalla policromo, corpo 
geometrico, firmato nel retro.
cm 21 x 21  Alt. cm 5
Stima € 60 - 80
Base d’asta € 20

942
LAURANA 
Produzione  Italia 1970 ca. 
Centrotavola in rame smaltato, corpo circolare a forma di mela, 
decorato con frutti, nei toni verde e arancione, firma alla base.
cm Ø 32,5 x Alt. 10,5
Stima € 100 - 130
Base d’asta € 50

943
PRODUZIONE ITALIANA 1970 ca. 
Vassoio in lucite, corpo circolare decorato a finta tartaruga, due 
manici incassati.
cm Ø 40 x Alt. 4
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 40

944
PRODUZIONE ITALIANA 1950 ca. 
Uno specchio di forma quadrilatera con angoli arrotondati, vetro 
specchiato e decorato con incisione sulla parte superiore.
cm 53 x 48
Stima € 130 - 150
Base d’asta € 60
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953
MAESTRI MURANESI 
Produzione Murano, Italia 1970 ca. 
Vaso a fazzoletto in vetro soffiato a canne nei toni 
verde, rosso e giallo.
cm 25 x 26 x Alt. 15
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 180

954
CARLO SCARPA (Attr.le) 
Produzione Murano, Italia 1960 ca. 
Un vaso in vetro lattimo a canne rosse e verdi, corpo ovalizzato, 
collo a vaso, bocca piana. Sbeccatura al bordo.
cm Alt. 46
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 300

955
ARCHIMEDE SEGUSO (Attr.le) 
Produzione Murano, Italia 1960 ca. 
Vaso in vetro pagliesco corpo ovalizzato, bocca piana, costole 
applicate a caldo.
cm Alt. 24
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 100

956
MICHELOTTO 
Produzione Italia 1988 ca. 
Vaso in vetro incamiciato nero con inclusioni argento e murrine 
policrome, corpo sferico con collo basso e bordo leggermente 
estroflesso. Firma e data sotto la base.
cm Ø 20 x Alt. 16,5cm
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 70

949
LICIO ZANETTI 
Produzione Murano, Italia 1960 ca. 
Scultura di gatto in vetro corpo in vetro giallo con costole gialle, testa 
e arti in vetro oro. Firma ed etichetta adesiva alla base.
cm Alt. 264 x 160
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 60

950
ERCOLE BAROVIER (Attr.le) 
Produzione Murano, Italia 1950 ca. 
Scultura di cane Terrier in vetro sommerso incolore e vetro nei toni 
rosso.
cm 21 x 8 x Alt. 22
Stima € 180 - 230
Base d’asta € 50

951
SALVIATI 
Produzione Murano, Italia 1970 ca. 
Grande piatto circolare in vetro trasparente con decoro a spirale oro. 
Firma sul retro.
cm Ø 54 Alt. 5
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 250

952
LICIO ZANETTI 
Produzione Murano, Italia 1970 ca. 
Scultura in vetro trasparente raffigurante una figura umana 
seduta col capo reclinato, firmata.
cm 19 x 21 x Alt. 40
Stima € 300 - 320
Base d’asta € 150
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961
MAESTRI MURANESI 
Produzione Murano, Italia 1960 ca. 
Grande coppa in vetro scavo azzurro, corpo a 
campana capovolta, due anse, bocca piana, piede 
circolare.
cm Ø 34 x Alt. 31
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 50

962
MAESTRI MURANESI 
Produzione Murano, Italia 1960 ca. 
Grande piatto in vetro scavo azzurro, corpo circolare 
con convessità centrale.
cm Ø 45,5 Alt. 5
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 0

963
MAESTRI MURANESI 
Produzione Italia 1960 ca. 
Vaso in vetro scavo, corpo ad anfora, due anse, collo 
stretto, bocca piana, nei toni lattimo e celeste.
cm Alt. 27
Stima € 80 - 120
Base d’asta € 0

957
CARLO MORETTI 
Produzione Murano, Italia 1980 ca. 
Un vaso “jack in the pulpit” in vetro 
trasparente, base circolare in vetro nero. 
Etichetta adesiva di produzione.
cm Alt. 37
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 60

958
RICHARD GINORI 
Produzione Italia, 1990 ca. 
Grande centrotavola in cristallo trasparente, corpo a gondola. 
Etichetta di produzione adesiva e marchio inciso.
cm 56 x 29 x Alt. 19
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 100

959
MAESTRI MURANESI 
Produzione Italia 1960 ca. 
Vaso ad anfora in vetro scavo lattimo, corpo globulare, collo 
schiacciato, due anse, bocca piana.
cm 27,5 x 33 x Alt. 31,5
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 80

960
MAESTRI MURANESI 
Produzione Italia 1970 ca. 
Posacenere in vetro rigadin incolore e rosa, corpo a conchiglia.
cm 15 x 8 x Alt. 9
Stima € 70 - 90
Base d’asta € 30
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968
BAROVIER & TOSO (Attr.le) 
Produzione Murano, Italia 1950 ca. 
Piccola vaso “a mugnoni”  decorato da grossi rilievi 
emisferici in vetro di grosso spessore blu light ,corpo 
ovalizzato, bocca piana.
cm Ø 8 x Alt. 7,5
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 30

969
PRODUZIONE ITALIANA 1950 ca. 
Formella in terracotta policroma invetriata di forma 
quadrata decorata con uccelli rossi.
cm 24 x 27,5
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 0

970
ELIO VIGNA 
Produzione Fiam, Italia 1970 ca. 
Portaombrelli modello “Cobra” in vetro curvato con 
basamento in metallo verniciato nero.
cm 35 x 38 x Alt. 68
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

964
SALVIATI
Produzione Murano, Italia 1980 ca.
Vaso in vetro soffiato, nei toni  trasparente e 
nero, corpo cilindrico, bocca a piana. Firmato.
cm Alt. 30
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 90

965
PRODUZIONE ITALIANA 1940 ca. 
Vaso in vetro azzurrato, corpo ovalizzato e costolato, bordo in metallo 
argentato, tre elefanti in metallo argentato, base circolare nera.
cm Ø 19 x Alt. 34
Stima € 180 - 220
Base d’asta € 50

966
MAESTRI MURANESI 
Produzione Murano, Italia 1970 ca.
Due sculture di elefanti in vetro sommerso incolore.
cm Alt. 16,5
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 100

967
V. NASON & C 
Produzione Murano, Italia 1980 ca. 
Due delfini in vetro sommerso uno nei toni verdi e uno nei toni rosa. 
Adesivo di produzione.
cm Alt. 10,5 – Alt. 11,5
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 50
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975
MAESTRI MURANESI 
Produzione Italia 1960 ca. 
Due posacenere in vetro sommerso, corpo sferico, 
uno nei toni trasparente e giallo; uno nei toni blu.
cm 16 x 16 x Alt. 7 –cm 19 x 12 x Alt. 11
Stima € 120 - 140
Base d’asta € 60

976
MAESTRI MURANESI 
Produzione Italia 1960 ca. 
Tre posacenere in vetro sommerso, corpo 
semiglobulare ripartito in tre parti, due nei toni 
rosso e uno ambra.
cm 15 x 13 x Alt. 6,5 -cm 13 x 12,5 x Alt. 5
Stima € 140 - 160
Base d’asta € 60

977
SEGUSO VETRI D’ARTE (Attr.le) 
Produzione Murano, Italia 1960 ca. 
Tre posacenere in vetro sommerso, uno con corpo 
semiglobulare rosso; uno nei toni verde; uno nei 
toni verde e giallo. Segni del tempo.
cm 13 x13 x Alt. 4
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 50

978
MAESTRI MURANESI 
Produzione Italia, 1960 ca. 
Due posacenere in vetro sommerso, corpo 
semisferico, nei toni del verde.
cm 16 x 12 x Alt. 6 –cm 18 x 16 x Alt. 7,5
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

971
MAESTRI MURANESI 
Produzione Italia 1960 ca. 
Una scultura raffigurante un uccello su un tralcio, nei toni trasparente, 
giallo e nero. Sbeccatura alla coda.
cm Alt. 30
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 0

972
PIERRE CARDIN E PRODUZIONE ITALIANA, 1970 ca. 
Due dadi in vetro incolore decorati con striatura arancione, prodotte 
da Venini;  due uova in vetro uno trasparente e giallo, uno arancione; 
un posacenere in vetro stampato incolore con corpo circolare. 
Rottura ad un uovo.
Alt. 12 (uovo) –cm Øcm 15.5 x Alt. 3,5 (posacenere) –cm Øcm 4 ( 
palline ) - Alt. 10,5 (uovo verde)
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 50

973
MAESTRI MURANESI 
Produzione Italia 1970 ca. 
Un obelisco in vetro sommerso incolore e decorato con spirale verde, 
due posacenere in vetro sommerso a corpo semiglobulare uno nei 
toni ambra e uno trasparente.
cm 19,5 x 18 x Alt. 6 (posacenere grande) – Alt. 29 (obelisco)
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 80 974

SEGUSO VETRI D’ARTE (Attr.le) 
Produzione Murano, Italia 1960 ca. 
Due posacenere in vetro sommerso, uno con corpo ovalizzato, 
bullicante, costolature nei toni del giallo; uno nei toni azzurro con 
corpo semisferico schiacciato, tripartito sulla bocca.
cm 11,5 x Alt. 8,5 –cm Ø 12,5 x Alt. 6
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 60
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983
MAESTRI MURANESI 
Produzione Murano, Italia 1980 ca. 
Alzata in vetro soffiato coppa circolare 
rossa concava, fusto informe con filamenti 
di vetro trasparente e rosso su base 
circolare.
cm Ø 17,5 x Alt. 22
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 250

984
MAESTRI MURANESI 
Produzione Murano, Italia 1940 ca. 
Grande piatto in vetro soffiato rosso 
trasparente lavorato a baccellatura e 
balloton.
cm Ø 48 x Alt. 9
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 120

985
MAESTRI MURANESI 
Produzione Murano, Italia 1970 ca. 
Posacenere in vetro sommerso nei toni 
lilla e azzurro, corpo triangolare con 
scanalature e sterne.
cm 20 X 18 X Alt. 10
Stima € 130 - 150
Base d’asta € 60

979
MAESTRI MURANESI 
Produzione Murano, Italia 1960-1970-1980 ca. 
Un vaso in vetro sommerso blu e lilla, un fermacarte sferico blu e lilla, 
una mela in vetro arlecchino ed un posacenere a corpo circolare nei 
toni del verde scuro. Usure.
Alt. massima cm 24
Stima € 350 - 450
Base d’asta € 70

980
SEGUSO VETRI D’ARTE (Attr.le) 
Produzione Murano, Italia 1960 ca. 
Centrotavola in vetro sommerso, corpo circolare con movimento 
ondulato, nei toni verde e giallo.
cm 27,5 x 24 Alt. 9,5
Stima € 280 - 300
Base d’asta € 150

981
FLAVIO POLI
Produzione Seguso, Murano, Italia 1960 ca. 
Tre posacenere in vetro sommerso, corpo diamantato, uno nei toni 
rosso e giallo; uno trasparente e verde; uno fumé e giallo.
cm Alt. 9 – Alt.  8 – Alt.  7,5
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 80

982
MAESTRI MURANESI 
Produzione Italia 1960 ca. 
Due ciotole semiglobulari e un vaso a bottiglia solifleur in vetro 
sommerso nei toni del rosso.
Alt. 33 (vaso) –cm Øcm 19 x Alt. 10 –cm Øcm 9 x Alt. 4
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 60
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990
PRODUZIONE ITALIANA 1970 ca. 
Due specchi circolari, uno di colore rosa e uno 
celeste, cornice in materiale plastico ondulato, 
vetro specchiato circolare.
cm Ø 70
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 60

991
SERGIO MAZZA 
Produzione Artemide, Italia 1960 ca. 
Uno specchio da parete modello “Narciso” di forma 
circolare, cornice in ottone con modanature; uno 
specchio da tavolo modello “Narciso”, di forma 
circolare, cornice in ottone con modanature, bascula 
centrale, base in marmo nero portoro.
Ø cm 43 - cm 48 x 15 Alt. cm 51,5
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 160

992
PRODUZIONE ITALIANA 1970 ca. 
Lampada da terra ad una luce base in cemento, braccio ad arco in 
acciaio cromato, diffusore circolare in metallo verniciato bianco.
cm 150 x 33 x Alt. 190 (regolabile)
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 120

986
MAESTRI MURANESI 
Produzione Murano, Italia 1960 ca. 
Centrotavola a coppa circolare esternamente baccellato 
e incamiciato nero, decori interni astratti oro.
cm Ø 32 x Alt. 11
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

987
CARLO MORETTI 
Produzione Venini, Italia 1980 ca. 
Centrotavola in vetro soffiato blu, corpo circolare, bordo piatto, 
firmato.
cm 36 x 24 x  Alt. 11,5
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 80

988
MAESTRI MURANESI 
Produzione Italia 1970 ca. 
Due vasi in vetro sommerso blu, corpo cilindrico, bordo piano; 
due posacenere in vetro sommerso blu, corpo semiglobulare 
tripartito.
cm 13 x 12 x Alt. 6 – Alt. 24
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 40

989
SEGUSO VETRI D’ARTE 
Produzione Murano, Italia 1970 ca.
Posacenere in vetro sommerso, corpo semiglobulare, bordo 
ondulato, nei toni del verde e ambra.
cm Ø 18,5 Alt. 9
Stima € 90 - 100
Base d’asta € 30
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1015
GIANFRANCO FRATTINI (Attr.le) 
Produzione Italia 1960 ca. 
Una mensola consolle in legno di 
palissandro, due vani a giorno con un 
cassetto centrale. Usure.
cm 100 x 40 Alt. cm 13
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 100

1016
PRODUZIONE ITALIANA 1970 ca. 
Un mobile angoliera in legno di palissandro, 
composto da due parti chiuse con ante a 
battente ed un vano contenitore a giorno. 
Usure.
cm 112 x 75,5 Alt. cm 210
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 100

1017
PIZZETTI 
Produzione, Italia, 1960 ca. 
Una poltrona da scrivania girevole, piede in 
metallo verniciato su ruote di platica, seduta 
e spalliera in skai nero. Una rottura ad una 
ruota.
cm 66,5 x 60 Alt. cm 47,5 - Alt. massima cm 
73
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 0

1018
PRODUZIONE ITALIANA 1970 ca. 
Tavolo basso, piede in tubolare di acciaio 
cromato con giunzioni in metallo brunito, 
piano circolare in vetro.
Ø cm 120 Alt. cm 40
Stima € 260 - 300
Base d’asta € 70

1019
PRODUZIONE ITALIANA 1960 ca. 
Appendi abiti in compensato curvato, due 
appendini in ceramica smaltata nera.
cm Alt. 40
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 70

1020
SORMANI 
Produzione Italia 1970 ca. 
Grande parete attrezzata composta da 
venticinque vani di tipologia differente e da 
quattro cassetti; nella composizione sono 
presenti tre ante vani chiusi con ante in 
cristallo, un’anta in legno, sei vani con ripiani 
a giorno.
cm 140 x 42,5 Alt. 276
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 450

1021
ELAM 
Produzione Italia 1960 ca. 
Grande armadio due stagioni, struttura in 
legno laccato nero e sei ante a battente 
laccate bianche. Usure e segni del tempo.
cm 240 x 60 Alt. 285
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 600

1022
SORMANI 
Produzione Italia 1970 ca. 
Armadio due stagioni a sei ante, struttura 
in palissandro con ante laccate bianche, 
maniglie con chiusura a chiave. Usure e 
segni del tempo.
cm 170 x 64 x Alt. 282
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 250

1023
DIELLE 
Produzione Italia 1970 ca. 
Arredo da camera da letto composto da un 
armadio a tre ante a battente laccate due 
arancione e una gialla, quattro cassetti di 
colore giallo e bianco; una libreria composta 
da sedici vani in legno laccato giallo e bianco 
di diversa misura, una scrivania a ribalta con 
piano di forma rettangolare e piede in metallo 
cromato. Usure e segni del tempo.
cm 303 x 62 Alt. 205
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 650

1024
PRODUZIONE ITALIANA 1950 ca. 
Appendi abiti da parete con struttura in 
ottone, quattro appendini decorati, pannello 
di fondo a formelle con diverse decorazioni.
cm 110 x 11 x Alt. 178
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

1025
PRODUZIONE ITALIANA 1950 ca. 
Poltrona bassa con struttura in tondino 
metallico verniciato nero, spalliera e seduta 
realizzati con tiranti elastici tubolari e ganci 
metallici. Cuscini mancanti.
cm 56 x 87 x Alt. 104
Stima € 130 - 150
Base d’asta € 50

1026
PRODUZIONE ITALIANA 1960 ca. 
Coppia di poltrone bergère, struttura in legno 
con imbottitura e rivestimento in tessuto 
di velluto senape con schienale ocra e 
arancione. Piedi in legno.
cm 73 x 90 x Alt. 104
Stima € 150 - 200
Base d’asta € 70

1027
SIRMO 
Produzione Belgio 1960 ca. 
Parte di flipper/Bingo, pannello del piano 
superiore in legno decorato.
cm Alt. 101 x 51,5
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

1028
MAESTRI MURANESI 
Produzione Italia 1960 ca. 
Vaso solifleur in vetro sommerso, corpo 
triangolare, bocca piana, nei toni blu, 
arancione e rosso.
cm Alt. 19
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 40

1029
MAESTRI MURANESI 
Produzione Italia 1970 ca. 
Tre vasi in vetro incamiciato e lavorato a 
spirale, di colore diverso, bianco, verde e 
giallo, corpo sferico con lungo collo, bocca 
a calla.
cm Alt. 40
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 80

1030
PRODUZIONE ITALIANA, 1970 ca. 
Un vaso in vetro viola, corpo cilindrico 
ad elementi concentrici, bocca piana, 
sbeccatura sul bordo.
cm Øcm 13,5 x Alt. 28,5
Stima € 30 - 40
Base d’asta € 0

1031
MAESTRI MURANESI 
Produzione Murano, Italia 1980 ca. 
Tre porta candela in vetro soffiato nei toni del 
rosa.
cm Alt. 34 – cm Alt. 25,5
Stima € 90 - 100
Base d’asta € 50

1032
MAESTRI MURANESI 
Produzione Italia 1970 ca. 
Una caraffa e tre bicchieri a stelo con coppa 
a tulipano in vetro nei toni del turchese.
cm Alt. 23.5 – Alt. 19
Stima € 50 - 80
Base d’asta € 0

1033
MAESTRI MURANESI 
Produzione Italia 1960 ca. 
Due posacenere uno in vetro sommerso 
lilla con corpo sferico quadripartito, uno  
circolare in cristallo trasparente con decori 
geometrici nei toni trasparente e lilla.
cm Ø 15 x Alt. 6,5 –cm 15 x 15 x Alt. 7
Stima € 70 - 100
Base d’asta € 30

1034
PRODUZIONE FINLANDESE 1970 ca. 
Vaso in vetro lilla, corpo cilindrico 
schiacciato, decori geometrici a rilievo.
cm 12 x 8 x Alt. 13,5
Stima € 50 - 60
Base d’asta € 0

1035
PRODUZIONE ITALIANA 1980 ca. 
Portaghiaccio di forma cubica, struttura in 
metallo, rivestimento in cuoio, coperchio 
circolare con impugnatura a forma di corno. 
Ossidazioni e cuoio strappato.
cm 25 x 25 Alt. cm 25
Stima € 80 - 120
Base d’asta € 0

993
PRODUZIONE ITALIANA 1940 ca. 
Portafotografia in legno di forma 
rettangolare, laccato nero e decorato con 
listelli in lacca rossa.
cm 31 x 32
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 30

994
PRODUZIONE ITALIANA 1940 ca. 
Quattro vetri specchiati incisi, parte di una 
boiserie che compongono un pannello 
a decoro fantastico con volute e cervi. 
Ossidazioni.
cm 81 x 37 – cm 80 x 37
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 120

995
PRODUZIONE ITALIANA 1940 ca.
Quattro vetri specchiati incisi, parte di una 
boiserie che compongono un pannello 
a decoro fantastico con volute, foglie e 
personaggi con cesti. Ossidazioni.
cm 81 x 49 - 80 x 50
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 120

996
PRODUZIONE ITALIANA 1940 ca. 
Quattro vetri specchiati incisi, parte di una 
boiserie che compongono un pannello a 
decoro fantastico con volute, personaggi 
femminili e paesaggio. Ossidazioni.
cm 81 x 49 - 80 x 50
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 120

997
PRODUZIONE ITALIANA 1940 ca. 
Dieci vetri specchiati incisi, parte di boiserie 
a decoro con volute, di varie dimensioni. 
Ossidazioni.
cm 76 x 30 - 48 x 30 - 59 x 29
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

998
MAESTRI MURANESI 
Produzione Italia 1970 ca. 
Lampada a sospensione ad una luce, 
struttura in metallo cromato, formelle ovali 
concatenate in vetro trasparente.
Alt. cm 57
Stima € 260 - 320
Base d’asta € 70

999
PRODUZIONE ITALIANA 1960 ca. 
Due lampade a sospensione ad una luce in 
vetro lattimo, corpo semisferico, elementi in 
ottone.
Ø cm 44 Alt. cm 33
Stima € 300 - 450
Base d’asta € 70

1000
PRODUZIONE ITALIANA 1960 ca. 
Una lampada a sospensione ad una luce in 
vetro lattimo, corpo semisferico, elementi in 
ottone.
Ø cm 44 Alt. cm 33
Stima € 150 - 200
Base d’asta € 40

1001
MAESTRI MURANESI 
Produzione Murano, Italia 1980 ca. 
Lampada a sospensione ad una luce in vetro 
trasparente a “retortoli” bianchi, corpo a 
cappello, parti di giunzione in ottone.
Ø cm 44,5 Alt. cm 25
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 0

1002
PRODUZIONE ITALIANA 1970 ca. 
Lampada da soffitto con struttura in 
acciaio cromato a sei luci, diffusori luminosi 
semisferici.
cm Alt. 105
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 0

1003
PRODUZIONE ITALIANA 1950 ca. 
Lampada a sospensione ad una luce, corpo 
a lanterna in metallo microforato verniciato 
verde e ottone, diffusore in vetro satinato 
decorato con filamenti lattimi.
cm Alt. 80
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 50

1004
BAROVIER E TOSO (Attr.le) 
Produzione Murano, Italia 1980 ca. 
Coppia di lampade da soffitto, struttura in 
metallo, vetro trasparente con inclusioni oro, 
corpo circolare con  foglie curvate lungo la 
circonferenza.
cm Ø 60 Alt. 25
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 300

1005
BAROVIER E TOSO (Attr.le) 
Produzione Murano, Italia 1980 ca. 
Coppia di lampade da soffitto struttura in 
metallo, vetro trasparente con inclusioni oro, 
corpo circolare con foglie curvate lungo la 
circonferenza.
cm Ø 46 Alt. 28
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 200

1006
BAROVIER E TOSO (Attr.le) 
Produzione Murano, Italia 1980 ca. 
Lampada da soffitto struttura in metallo, 
vetro trasparente con inclusioni oro, 
corpo circolare con foglie curvate lungo la 
circonferenza.
cm Ø 80 Alt. 30
Stima € 250 - 350
Base d’asta € 100

1007
MAESTRI MURANESI 
Produzione Italia  1980 ca.
Lampada da tavolo ad una luce in vetro 
lattimo, tre sfere soffiate a degradare su 
piede circolare, paralume in tessuto bianco.
cm Alt. 67
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 50

1008
MAESTRI MURANESI 
Produzione Murano, Italia 1970 ca. 
Lampada da tavolo in vetro di Murano, corpo 
ovalizzato decorato con lavorazione a righe 
marroni su fondo beije.
cm Ø 35 x Alt. 45
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 80

1009
SUGIMOTO 
Produzione  Giappone, 1980 ca. 
Una lampada da tavolo, corpo cubico in 
polipropilene fumé, micro luci colorate 
all’interno.
cm 15 x 15 x Alt. 20
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 50

1010
PRODUZIONE ITALIANA 1980 ca. 
Lampada da terra in metallo verniciato a 
finta radica, base rettangolare, stelo con due 
elementi quadrangolari, diffusore ad una luce 
troncopiramidale.
cm Alt. 190
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 100

1011
PRODUZIONE ITALIANA 1980 ca. 
Lampada da terra in metallo dorato, base 
rettangolare in metallo verniciato avorio, stelo 
con due elementi quadrangolari, diffusore ad 
una luce troncopiramidale.
cm Alt. 190.5
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 100

1012
PRODUZIONE ITALIANA 1950 ca. 
Lampada da terra in ottone, piede tripode, 
elementi decorativi in onice sul fusto, 
paralume in tessuto chiaro.
cm Alt. 184
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 0

1013
PRODUZIONE ITALIANA 1970 ca. 
Grande divano angolare composto da otto 
sedute e da due pouff, struttura in legno con 
imbottitura e rivestimento in pelle cognac. 
Usure e difetti.
cm 350 x 110 x Alt. 90 –cm 60 x 60 x Alt. 50 
(pouffe)
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 250

1014
PRODUZIONE ITALIANA 1950 ca. 
Coppia di poltrone, struttura in legno di 
noce, seduta e spalliera con imbottitura e 
rivestimento in tessuto a righe verdi e avorio, 
piede in legno conico.
cm 63 x 65 x Alt. 82
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 50
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1036
PRODUZIONE ITALIANA 1980 ca. 
 
Portalegna o portariviste in ottone 
interamente piegato e battuto a mano. 
Manico tubolare inclinabile.
cm 58,5 x 38 Alt. cm 43
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 50

1037
PRODUZIONE ITALIANA, 1960 ca. 
Un vaso in ceramica rossa, corpo a ramo di 
corallo con cinque tralci.
cm 25 x 10 x Alt. 23
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 40

1038
MAKIO HASUIKE 
Produzione Arnolfo di Cambio, Italia 1970 ca. 
Servizio da thè in ceramica nera e bianca 
composto da sei tazze con piattino, una 
teiera, una lattiera e una zuccheriera. 
Etichetta di produzione.
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 50

1039
PRODUZIONE ITALIANA, 1980 ca. 
Cachepot in maiolica bianca invetriata, corpo 
a conchiglia.
cm 34,5 x 28 x Alt. 21,5
Stima € 50 - 70
Base d’asta € 0

1040
BAUSCHER WEIDEN 
Produzione, Germania 1950 ca. 
Caffettiera in porcellana bianca con 
rivestimento amovibile in metallo argentato. 
Marchio di produzione.
cm 25 x 12 Alt. 15
Stima € 70 - 100
Base d’asta € 0

1041
DANTE BALDELLI 
Produzione Italia 1970 ca. 
Un piatto ed una ciotola in ceramica 
invetriata rossa e decorata con cerchi 
concentrici gialli, firma e numero di serie 
34/426.
cm Ø 34,5 –cm Ø 25,5 x Alt. 8
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

1042
PRODUZIONE ITALIANA 1970 ca. 
Centrotavola con fioriera a corpo circolare in 
metallo verniciato nei toni del blu.
cm Ø 49 x Alt. 9
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 50

1043
PRODUZIONE ITALIANA 1970 ca. 
Grande vassoio di forma rettangolare in 
lucite bianca.
cm 64 x 44
Stima € 60 - 80
Base d’asta € 0

1044
CRISTAL ART 
Produzione Italia 1960 ca.
Specchio da parete su vetro ellittico fumè 
concavo e vetro specchiato, struttura in 
ferro; due portatovaglia e due appendini in 
metallo cromato.
cm 81 x 32
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 0

1045
PRODUZIONE DANESE 1970 ca. 
Tappeto di forma rettangolare, vello in lana, 
trama in cotone e juta, decorato a motivi 
astratti nei toni beige e marrone.
cm 317 x 226
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 50

1046
VERNER PANTON (Attr.le) 
Produzione Danimarca, 1970 ca. 
Tappeto in lana, campo a decori geometrici 
nei toni arancione, rosso e marrone.
cm 233 x cm 176
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

1047
PRODUZIONE ITALIANA 1970 ca. 
Lampada a sospensione ad una luce in 
acciaio cromato ed elementi quadrati in vetro 
trasparente sfaccettato.
Alt. cm 67
Stima € 120 - 140
Base d’asta € 0
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A
Allegri Antonio (Cerchia di)   787

B
Barbieri Giovanni Francesco (Seguace di) 726
Bartolone fratelli      839
Bassano Jacopo (Scuola di)   762
Bol Ferdinand (Attr.le) 764
Bonfiglio Antonio     820
Bongiovanni Vaccaro Giacomo (Attr.le)   885
Borrani Odoardo     817
Boselli Felice (Attr.le)    752
Brueghel Abraham (Attr.le)    785
Buffa Nino     864

C
Amorelli Alfonso      358
Aprile Vincenzo      361
Attardi Ugo      332
Avanessian Alfonso      331
Azzinari Franco      345

B
Bachis Lidia      313
Bardi Mario      354
Bardi Figura Mario      404
Barnete Robert      212
Bartolone Giovanni      390
Basilè Matteo      312
Bellomo Edoardo      359-360
Bendini Vasco      352
Bevilacqua Carlo Maria     223
Bonanno Toto’      277-278-402-403
Bongiorno Vito      324
Bourgoux Chantel      217
Bruno Rosario      207-208-209-242-247
Buson Guido      236-237
Buttitta Pietro      364-365

C
Caffe’ Nino      344
Cagli Figure Corrado      408
Calogero Jean      341
Campigli Massimo      428-429
Candido Giuseppe      206-209-238
Canzanella Nicola      367
Canzoneri Michele      311
Carena Felice      269
Carpinteri Giorgio      432
Caruso Bruno      289-290-291-292-293-419-433
Casati Bruno      204-205
Cascella Michele      422-423-426
Cascella Salvatore      396
Casorati Felice      431
Cassinari Bruno      410
Catalano Maurilio      371
Ceroli Mario      430
Cesetti Giuseppe      297
Cingolani Marco      327
Ciniglia Giulio      325
Comes Carmelo      342-385-389
Costa Claudio      274
Cucchi Enzo      409

D
Dalì Salvador      416-418
D’Angelo Giulio      380
De Fernando      270
De Filippo Marcello     372
Di Bella Gioppe     259
Di Carpinello Francesca     226-227-228-229-230
Di Gennaro Vincenzo     401
Diodati Lucio      333

F
Favaro Angelo      369
Fazio Maria      397
Fazzini Pericle      417
Fegarotti Eugenio      275
Fertitta Carmelo      252
Filippini Felice      353
Finocchiaro Pino      215
Fioroni Giosetta      306-307-308-309
Fiume Salvatore      412-437

G
Galangan Sergio Bianchi     392
Galliani Omar      268
Gallinari Mario      218
Gambino Giuseppe      432-439
Gauli Piero      251
Gentilini Franco      316-420
Genuardi Antonella e Ruta Leonardo   356
Gilardi Piero      310
Gioielli Sergio      265
Girgenti Vincenzo      222
Gonzaga Giovan Francesco     343
Grassi Walter      386
Greco Emilio      351
Gross Y.      234
Grosz George      323
Gurrieri Giovanni      393
Guttuso Renato      407

H
Hong Bo Zhang     376

I
Iraci Tecla      255-256-257

L
Levi Carlo      298
Lodola Marco      411
Lotto Romano      303

M
Maccari Mino      294-295
Maffei Ennio      201
Marino Tiziana      231
Martorelli Gigi      279-280-281-282 

283-284-285-432
Mastronunzio Antonio      357
Mattioli Carlo      424
Matto’ Gianni      370
Mazzullo Giuseppe      253-254
Merighi Patrizio      210
Meschis Alfredo      368
Meschis Renzo      373
Migneco Giuseppe      421
Mirabella Saro      340
Modica Giuseppe      317-318
Monachesi Sante      299
Mondino Aldo      264
Montesano Gian Marco     267
Mussolini Romano      387-388

N
Nespolo Ugo      440
Nitsch Hermann      322
Notargiacomo Gianfranco      271-272
Noto Lia Pasqualino     288

O
Oliva Sigfrido      305
Omiccioli Giovanni      300-301
Oppici Aldo      202-381
Ortega Jose’      273
Ortiz Leon      232

P
Pane Giovanni      363
Parigini Novella      248
Pasciuti Antonio      435
Patti Enzo      382-383
Pavan Giordano      394
Pecoraino Aldo      286-287
Pecoraino Mario      433
Peirano Gastone      391
Pin Giu      239
Pirandello Fausto      328
Pirrone Luigi      214
Porzano Giacomo      405
Possenti Antonio      314-315
Pugliese Enotrio      395

Q
Quadrio Guido      211-384

R
Razetti Nani      203
Romano Daniela      379
Rotella Mimmo      261-262
Rovella Enzo      266

S
Sacco Antonino      378
Salvatore Anna      406
Sanfilippo Antonio      329-330
Sarnari Franco      339
Sarra Manlio      349-350
Sassu Aligi      425-427
Sciaravello Nunzio      216-438
Scordia Antonio      355
Scroppo Filippo      260
Stradone Giovanni      302
Sucato Giusto      377
Sughi Alberto      296

T
Taravella Croce      276
Tardia Lino      334
Terruso Saverio      346
Tiriro’ Francesco      398
Treccani Ernesto      335-336-337-338
Tricomi Saro      362

U
Uzzaco Giuseppe      249-250

V
Vangelli Antonio      304
Varisco Igor      366
Vela Simone      258
Veronesi Luigi      263
Vesco Beppe      413

W
Warhol Andy      319-320-321

Z
Zamb       374
Zanghi William Marc     326
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OLD MASTER

FINE DESIGN
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ASTA 108
16/19 GIUGNO 2022

SCARICA L' APP
disponibile per ios e android

Informati sulle ultime aste, visualizza i lotti con la possibilità di fare offerte
e richiedere un condition report direttamente dal tuo iphone o smartphone
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